#ALkRBS R FIE &
(JE91SB&FI)

11BS6 @R 5=iFIRE



Y ETEL IS d?%

EBlEARE 2135

RESE

{a‘a&

BSARY BEBRRFHEILE

Bl =
9ISBEY “BMBERILEERELE NEHE0KE, HE, T005EMFRIMHEERTT IR, BE
ATUEANREER, HENFOER, BHFEANNE, #5IRGKTIRE, BREAPER, IAWRE
91SBES “BMEERILEEREALE #TERESR BRENEEXH “88” R FEEHEEREEER.
EEHSHEB: X X B S X —SHES
T—us
E'5 3
BHES
fitn: 11853 — 2011EEG&HL. 65, RERY. =7 -
BREEMNESENREE
1. UITHERAERL S mAREAKE, MERVISBRFIBERFRITRL, KRBT, BIHNBENENR
4y, g, EIhMERAR. HAE UFERERARSA.
2. WERERBEBHEBEHE, HESRIT. BRLREBEHEAZE, FHEIFRANEAMER.
3. EITEE. B2, KR SFERED.
4,if%%&%@%(ﬂﬁ)ﬁ&‘ﬂm‘ﬂﬁkﬁﬁmx.%E%ﬁ%ﬁ&\ﬂ%~ﬂﬁiﬁﬁ&&,muﬁm
5‘tﬁﬂ@imkﬁﬁﬁ%ﬂﬂﬁ&&ﬁ@im&imﬂmﬁkﬂ‘§ﬁkﬁ§gﬁlﬁﬁﬁﬁﬁ¢®&ﬂﬁ*$
BREBETEHEXIE.
6. ARFIBEHREBRE AR ERE, AAERAEGHEIE: 62037518 HREFH)
7. MEAZRFEEFERAPHEDMNEY, BESEFTHRS AIRELDLZE: 68017520

8. ARFIMEECHMBIATEEREMRA: B K0k 224 A5 sk B4 84
tEmHE S MUREUALE
EtRIBERFELDS
20114E118




[uA RS [wuA [HE R{wmn | 0E

11BS6

SHER: PEAZAARRRARARAR

BRE=ELIE

A:
SeEE: 201ME11A & ﬂ A

ﬁﬁ*&ﬁlkfﬁﬁk
ﬁﬂ!&&*ﬁtA oo

¥

T

H

LA 1
AREZATRE—RIRY 2

- A¥
FRAABRAFEARRER -
AEHBAEEAIRER -
ERELABAFEAZRER
HHREARRART X
ERRERABRARTL
L2 Z S b
HYARRAELELEE -
EXABAELELEE
EHRE=ZRAFTR (—)
EHRE=ZRATR (Z)
LRRELSLARELEHE -
REFREE . W XFHHE -
R FREREE -

x

FARNABTARANEE
BRERF KR ETARNE %

FWTRERERERANE & -

FWTHER ERMERAMNE % .
ERERAE R 22
FRARAREER 23
RRRZAELE 24
AEAREAEER 25
DAS AN K % 26
GYFH B #IE AR

GYF*W#’X{R%E& ..............................................
CYFHB #ERAAFREXRT

CYFHE #EANEZAXERE

CYFHB AN ER BB X%




[WOA[FX] [wah [HE R wmA] i

CYFHE M AN EXREZFE
CYFRBHEANEERRL X ER %
SWFERKRABRAEE (—)
SWFEBRARRAANE R (=)
SWFBREKAERASHRA -
SWREBRRABANRR L X BEZ R
SWERRABANELFREE
SWFBRRXBANE X REE -
SWEERABANRE R R L%
SWFE B3 A BRI RAX BX %
SUCHEARME R ZE R
SICHARARMAE EZE (KR -
SIGHARRNERLF E X E (KR)
SICHARRNERRRET L X%
SUGHER RAEK T # % (KRA—)
SUGH KR RHBE T # % (KRA=) -~
SIGHERARMEHR TR E (KRX) #H -
SUGHERRM (No.3. 3.5) WEXE (XR)
SIGHERRM (No.4~6) BH EEE (LR) -
SIGHFEARM (No.4~6) BELH L FE (ZR) - 51
DBFEAMLA (—) 52
DBFERHLE (=) 53

DBFERMA (=) 54
=, RAFERA (B

EHESRRERR (B) (—) -
EFZARERS () (2) -
H.ERZARERS (B) (
ZRAEFA (B) (H) -
REFRD (B) ¥ Afx -
ZHEXERR (B) (—)-
ZRAFRS (B) (2)-
ZEWAE A CBY(Z)F
WA RR G )
ZRAERS (B) (H)-
RERKELRETE
a*%&i%iﬂ’ﬁﬁ ...............................................

*_*Qf&l@iﬂ‘fﬁ# ................................................. 67
m.HER

A< 400HF L
A=500HEFX (—) -~
A=S00HEFX (2) -
FER . FAEEHFBEERRL -
FRAERAFE (—)
FHRABREFE (D)




N AN R [TINE Y

T

FRAEEAFE (5 74
FAEEHER (D) 75
FHRR . FRARFBABERELE i 76
EEMEFAEHFFX 77
REMERBEHETL 78
BELEHFE (—) 79
HEARHAFE () 80
HEBES 81
HEEH (—) 82
HEEHHE (D) 83

E.BKR. EEARE KA

BXE.HER (0) 9%, RRERREE -
BXR. ¥EREAARTRBFEEHE =
ARG XA 86

SAHER
#EO/5o ERRD B

BXE.HEREE &
BXRO%% s
#EOEREE N
BAREOEA L% s
HEOERERAE LEE e _

S mERRO/HEORF EE%

KERE%R 95
BRE (XX KERUH -
E2RE (XX) KEXAWXAF
ERE (KE) BEXREFL ooemenn
E2RE (KX KB XAF =R, XERAHE
HERE (KX REXAFSH XA ROKEE - 100
BRE (KX HEEBKRE oo, 101
ARREHE XEH 102
BXEREEF 103
PO *
WEEHASEBSRRORE -
FAATHRZALRBER
EAFRAANEE
FHAFRAECMELH
FAFRAGM . BB RNARRE oo 108
WEBLBEERATRA o 109
+. BRERAARE
ERARAHNRKE EX RS -
WDBERARELRERE
ZABERRRRRE
DFCEEHBFRBEATERE oo
CERENIRRE 114




(WA FE] vk [HER[inA] &

4-T2R R ERAAE K-
4-72BERERH2BA~ARE L EXRE
4-72HERBRA2.8A~CARE G ERE
4-T2BENERAM2BA~CARR G BHER
4-T2AENEANCCARE BEEKE-
4-728ENERANECARE ERE
4-T2EEWRNBANCCHR G BHEX
4-72R BN BRAHBCHAREG BEXREKE-
4-T2HENBAANBCHRE ERE
4-728 ERARANBCHRE BEHEX
4-72A HRNEANI0CHES EXRE
4728 KNBANIOCAE L ERE -
4-72R HRBRANIOCHAEE BHEX
4-T2A R BRAAI2CAR G BREE
4-72AENARANI2CARECERE
4-72A R BRAAI2CAR G BHER
4728 ENBAMNED~ 120K 6 EXKE
4-728 FRWRAALED~ 1200 K & R E -
4-728 HERBAHED~ 1200 R & BHER
4-72B FRBAHLED~ 120K & BB &
4-T2RBRBANRRLEBRREHE - 3
4-72B R ERAA2BA AR L & BREE oo 136

4-—T2EENERN2BACARE L EBHER
4-72BENERNECRR LS EXRKE
-T2 BRNERHACCRRLEBHER
A-T2EBNBRHBCER L EXKE
4-T2RBWRBARNBCER L BHEEE
4-72BERNBRMIOCER L EXRE
4-72RENERANIOCERR L EHER
A-T2RENERAMI2CERRL 6 EXEE
4-T2HERNBRAMI2CRR L EHER -
45728 % SEAMED~ 12D EHRLO B X R E
45728 NERALOD~ 120 L 6 BHE X
BF4-72B A AAMNERANERERZEUS -
BF4A-72B A BAMNERMN 2 8A~ AR G BE
BF4-72B R AAMNERAN2BA-BAREE BHEX -
BF4-72B A AAX L EANE.3C~ 12.5CHRE BE -
BF4-72B R RAXVERNE.3C. BCHAR BHEX
BFA-72B A KAWL ERAMNIOC, 125CHRE EHEX -
AN iﬂ*%ﬁl!&%éilﬁ&i
SHRAZENTFEEREER -
BHEAR (FEAK) AR ()
BREAR (RE4E) /AL (D) .




[MWA ARG Twaa [H 3 X wm A

-

BREAR CUHARE) EEAL (Z) oo
BETTHRAFR CAFE) TRAL
EERTARASR (BEE) A4 (—)-
AEETARAERA (BFE) TR (D)
BRAMRERERA X

RREAREARREAMN (—)
BREAZFARIEAMN (2) -

EhRERERM 165
BERAEAMN 166
EHPEARLAEREH oo 167
ESMLRHXYQ8. 10, 12, 14,/ 16& R -4 A4 fr- 168
EAEEREER 169
A RAEEZE

RAEEZRRH

RAAE¥AFLERE

ANE#BANE

AR EFBARE (—) -
AA&#BARE (Z) -
A& #BARE () -
RAE#TAHR
RoE® T %%
RAE#FRAALR

RAEERBRAEX 179
RAEERBEEE 180
IRRFERABEEE oererreenremsresserisssisssssnssinnes 181
B T E R L LS T — 182
BEAANEE LR 183
RAEERRT X 184
1. HFREAH

LYRFAFRARANE RS HRERRY o 185
WYRAFRRENR KR A - 186

LY R AFRBANEBE R
LYRFAHRAEANER TF R (—)
YRAFRESARE T 7% ()
XHBRAFAKAME 5 %%
XHBRAFAKAMNENBEAL R
XHBRAAFAKAMER R AALR
XHBRAFRAE AN EWHRA LK
T ZRNEERE

HARBENEHERER oo 194
HEREENEEARRERK - 195
H4RAZENE (H4FA) 196
HKEREHZEAE (ALFH) - 197
HKBHRE R Z AN AR ERT& -

187
188
189

191
192
193




[weA] &

(WA JFXE Twma 1

HXKEHFRANE (HEXFTH=
HOKE B WA HE K Z AL
HEAZRNAERE
HAAZANEERRAEER
RABH . EAEFE
EAMRRBEE RS RARBAH
FEAREREZER (—)
FTHEANEREE (2)

BEEEMERZE (—)
HEREMEREE (D)

REHENES

EMMEBLE

DKVERARLAZ AN AR BERZERT -

MKEEARAZ AN EEBREERS ose
DKV, MKE B ARAZ BN AL EEHRAH e 213

LK. LKW (R E ) BRHARLERAEA BRI REE 214
LK. LKW (B8 BRARAZAAGREREE
ERFZBRERERAER K&
ARERBEAZHANEEE -
ATHHRE
T HEREF T REANLE R R

STULZM B Z BN BB REE R (—) oo 219

STULZRBZANRE RERE (=
EANSRANRLEREE
EANSAANEAFEGEE -
ERNLEEBREFHRR LT E -
STULZM & 2 WALKVSR A #L# # R+ -
KSVRA £ # R HEEM
T=.XRE. XARR

ERBEYREEE 226

ERBRATRER 227

ZARABEEELR (D)
NS ABXABARKEREHERERAR T
BRAANFABXARARERARRE R
ARARNFG IBXRABAREZRAH AL .
RO ABERBEXREERAK. AR E
W, RO%%
BAZEAORA
B.XEEFHTHRAO
Bt A2 RRD
#RARD
F.EREER




N ELACIINE!

XN ﬁi\

T

B ##EE (2
A4 RERELGHAD
£GHRERAGHRORBRSE
BER . EXARXEEBRT RO -
BB REZETRO
£&R/0 (2
D . 3.
N&RABRD
FEAORES
ROM¥FR
SRAOTESR
FRAOZ%XE ()
RRERAOL%E ()
B REEHTROELKE -
7 EHURBERE
RHRORER TR
KFHRONFE
R IaE T 1 [ O Y
el T R R —————
ERROBER TR

EEROSFE - 263
REROZ%HE 264
EHZRORTHE 265
EREAOEE 266
BEEABFEREEERA oo 267
ET3 o2 233 268
P L S 7 L o —— 269
TE.RA¥X. R

REX. RERARMBALE
RE%, FRARASE -
LERREERSR
RELZED~ ©
REXED~ @
REXEQ~ @
AREXED~ @
REXZD~®-
REEEB~ O
REEZO~®
BRSRBEEFA
FRSREEFR
VERRERRERRE
KHSEERRERRE -
NN RN 3.4, 1 3 e




% W %W

—. ERAXE
I ABRERATHR . KRFT AN —RRASTVARSHIE, FERTABIE, SRULHERIRURASA
BPERGIE,

XEXE, ALZARFREAASGORS (B) BARRERTELRE
2. AABNEERATHE, BN LA AR EEn AEe TRRENEE. SERRMAN~S
B, TEEEH.
3 AN BREREXAEEARSBAIRNE— 1

= mHGE

- ARBRBREZEWE R HE) 6B500

- CRARITH XAE) 68500162006

- (EERARLRH B XAE) CB50045-95

. (AKRLF R HR) 6B50189-20)

(EREZATRKIRERUAE) OB

(RELHARRRIERT KRR KAS

CESN . AH . REEIBEIRR KAL) B

- (RRFERARAE) JGJ141-2004
(CRABRFHERLRY X & T) GB15930-2007

. (BLRAZMHE) GB/T14294-2008

- CRHMEEHNE) GB/T19232-2003

. (ERZWRADO) JG/T14-2010

. KEEHKHRE) JC/T591-1995

HHERAGRAFELRELGN L.

@ N0 A E N =

- m oo
“u N = o

S

- (SRAZARLIRERAR) JGJ174-2010
LEX

11BS6

I T it




=

T

[HA[EXE [waA [ F[omA | e

—. BALZEIREILE, HATHAE. AR

1. (ERSZAIREIRRLAAE) GB50243-2002s

2. (EARAHARRRIBEIREREAR) 6B50242-2002s
3. KESH . RAM . REEIREIRBRUAE) CB50275-2010s
4. (EHERIRBRUARE) GB50591-2010s

5. (ARAFHEERAE) JGJ141-2004,

Z.RE

k. ELRAF(WHES . TARAA . ARLLE. 5443
BRAKE)HERTUNELRNA KGR, AEERN LKA ALK
##, <300mm#¥2mm, >300mm#}3mm.

2. BxEt: FLRREMHRARBERBALATERRE (REHM
HEH B REYEASR) CBB624—2006F A1, A2RTRABHRE

Z.RE

1. BERT, LM (R, REL . ERRRAE)REARLT, U

WEBRAR KA R, RANREEFAT 3% .

2. ARREFABAE . FETRR . £FLBR ., TRUFER, R
FpEg, BUREAEEEMLIARD K, HELI0mm, L L2
REA% FRERH, TRLESEMEEARNFRAE.

0., EERE

1 ERREHEAE R, TEA . THERNRSEMA YATERR
%E, AREG LEBGHK. AMFRARFACHAEME. ZERF
HRBTAME, SERRRENRNRRELTRAREHNH

2 EB<250mmii £ REFEHR¥, LEEH > 0.0Smms
E£>250~500mm# 4 REHEERF, LEEE > 0.12mm:
E£>500mmé¢ REFXHERE, XEEE >0.20mm.

E.X. R, RRRREER

1CRE . BERRENK. B RRRERAAHKY, HHEREE
PUBEREFEE, ARSHUEREARE. £RR LT EESLA
HEBLERERNET, EXRRER.

2. AQREREHRRLERRK . B RENEEAARLBAELR
BFEFC20, E-AHARFTAALNRRLBESR, BT

T C25.

3 XEARERASLEHEE, BERE (K ARE4ARIGE,
BETHARE . AL, BY . PRALFERE. 28445
FRE43-E43133

~

REZRR

BASTHEREAKES, HFAERHE REUAINER
#17, FLERRARALE.
AR eRREHHERY, BRUALENE, BRUMEE | sy zupy

1. EHREBER
wrngE——FE# | P<iMPo P> 1MPa
RERGRERE,
@A [ONSI2TM r gy

4.

RAE

(£%#  |oN>32~150mm

KERE)

REXGRENE, | TERNE, #
ERE EERA |BRBLZEE
LR

»aAE

DN>150mm

RN, B &
LEAMEE

EREBEAE

RESNE, KUEH
PVC- U AL R #E, K8

CREER: RR)K. AHAREHRRES, S THEH <1.0MPo

B, H1.5EEH, EREFRANT0.6MPas % T4 E 4 >1.0MPak
AITHEH®OSMPa. EAAZRRESE, AR 10min EAR
<0.02MPoB EIHEH, FRTRALH .

R FESEFNRE, HARTAGERAR. FHAFINE
SXTHAAFABRRKBL LT AW RAE.

Hth: SAARKEERENAFE, EXERFEHAKN K,
UBAESENEH.

=

AAEEEILSL |E % | 11856
—HIHY X % 2




EX: A CLON ;&_\

(WA TAERY [wma [

RETEAHARTNEE REEEARGRIAE
ERRELE AR (mm) ErRFLe [eraskek Aansf Pl R g g
REXERE |7 RERE BEAR | L JRERE KER| | (mm (mm> [ cmmd T | 5
% (o) [WH [E7 B [ ER[TCT AREELHE [fer | % &
<320 0.50 | 0.50] 0.50 | 0.75 1.50 2.0 <140 e —20X4 M6
> 320~450 0.60 | 0.60]/0.75 | 0.75 1.50 2.0 > 140~280 —— —25X4 M6
>450~630 | 0.75 | 0.60/0.75 | 0.75] 2.00 2.0 o —— <630 |25 |50 <100 MB| 94
>630~1000 | 0.75 | 0.75]0.75 | 1.00 2.00 2.0 = 1250 | > 830~ 1500 | L30X4 W
> 1000~ 1250] 1.00 | 1.00] 1.00 | 1.00 2.00 2.0 —
>1250~2000]| 1.20 | 1.00] 1.20 |1.20 3.0 > 1250~2000 | > 1500~ 2500 | L40X4 LB
> 2000~ 4000 | ## 3| 1.20 [ & | & H| w# E 3 &8 — > 2500~ 4000 | L50X5 M10]
REFLHZEEN
FEHE R RRE ks [ % & W05
FRZENE T !: : li powan | oARE -
o x & B ) & A% =e e
FRAVEER Ty AAEMRER | 4~5
Fos . BE<TO) RHBSEE 28| foze b | ®HEERE2R awrocs | ;
Fen.EE>70C| #EHRAE 2@ | REERE 28| SHRAE 28 EAREK i
- SHRRENR | HRARE 3
, ; . | eEEERE &
i REBEEE R | piww ou | KRV S K% 24 Ak $ELAE 3
FEREAE 28| ZHEREE 28| . YL RER 5
SREENE | DiGwEs o | mawmEs 28| TANBEAZR T :
FEAARKLR | . BEXEE 28| . BUER 1R g " %
BH Fhggans oa | TRasznans 28| TS RAERR E4 RAERREE | 5
#1 AERRELTHEHUSHKERR500P0, FE E & ¥ 118s6

% % >500Pa~ 1500Pa, # & % #%>1500Pa.

|E %1 FRARAEEFHRER

X %[ 3




T

T

[MWATER] A [HE R omA | AL

#.PRRERRTERERERE R L AR

FLRERARANARARERENE AL

LE2.8 3 £:3 1 i P L]
TRNEE[ rafemeead 2 e T T T o,
<280 0.50 —25x4 < 200 25 | -30x4
>280~500 0.50 —30x4 ME >200~400 32 —30x4 e
>500~1000 | 0.75 ~35x6 > 400~ 630 4.0 —40X6
>1000~2000 | 1.00 —40x8 M8 > 630~ 1000 48 406
>2000~4000 | 1.20 —50x8 > 1000~ 2000 6.2 —50%8 M10
W EEAEEGRRERARE LA W REAEEARAARERE Ak LA
ERREAER | A K EEAE *AR
RRREIAR| (o) [k & |2 & :_i ;e;:f;;fkim) (5\:) Y M
<320 1.0 | -30x6 | L30x4| M6 <300 3.0 —27X5 M6
> 320~630 1.5 | -35%8 | L35X4 > 300~500 4.0 —36X6 -
>630~2000 | 2.0 |-40x10|L40x6| M8 > 500~ 1000 5.0 —45x8
>2000~4000 | #&&3t |-40X12| L50X8 > 1000~ 1500 6.0 —49X10
SRR L A >iseoveo0 L 12 L X W
>2000 8.0 —52x20
REEE A K (mm) AR s
(mm) RE| PE| RE A% REELHZX
<320 |050]|050]050| %% | we BRENZ45
>320~450 |0.50]|0.50|0.60| & M6
> 450~ 1000 | 0.60 [ 0.60 [ 0.60 [ Laox4 [ w8
>1000~1250 | 0.75 | 0.75 | 1.00 | L40x4 | ™8 \
>1250~2000 [ 1.00 | 1.20 [ 1.20 | Ls0x5 | ™8 B R ¥ 1186
|2 i*ﬁﬁ#ﬂf;*&*!iu X ;




[muA XY [wma]

AL ;t-_w

R FoM 4 AR 4 X EHRELEHAE
EZEF
EXRELL EHREALK L3 4 REEE |
EEExE|ERAE FELIER
(mm) (mm) (mm) (mm) G (mm) | FEER (RERH (mm)
<320 <320 3 <180 35%6 75 3 M6 80X2
>320~630 >320~500 Z >180~400 | 35%8 8~12
>630~ 1000 >500~800 5 >200~500 | 35% 10 95 [12~14 | M8 120X3
>1000~ 2000 >800~ 1250 5 >500~800 | 40% 10 16~22
>1250~ 2000 8 >800~1400| 45% 12 24~38 T60X4
>T400~1600 | 50x 15 | 11.5 [40~44 | M10 [ 200%5
>1600~2000 | 60% 15 46~ 48 200X6
>2000 E&t
R# mE B A%
BYERiENAL | ~EEAE | SEERE EHREEEERE
Cmm) (mm) (mm)
g 200" 800 20%5 i Tféfz_: FEEELA
800~ 1250 5076 H#800 (mm)  [EEX K| RLAERENE wenn (s
>1250~ 1600 60x8 £#400 T 35%6 75 3 BOXD
>1600~ 2000 80% 10 ST60~400 | 3558 55 ViE
> 35%x10 | 95 M8 120X3
[ >500~800 | 40x10 | 11.5 | <120 [ _Mi0
HEEE ERER > 1 45x12 | 115 M10 160X4
132 3 3 4 >12 50x15 | 11.5 M10_| 200X5
f > 1600~ 60%18 | 11.5 M10 200X6
$ | \ - >2000_| BRI
I = — 1 A BHAGRBEGNRRER, ERALARMTE
1-ERREVRE FERAE R R REEGRE.
2-EEHE
-mEE
-EBEF B 4 ERATHEBAE [E 2 3] 11856
EEKRER [x %] s




[MHA[F XS oA [HE R weA| Bd

B #% R % 8 %
2D (mm)
£ £ % 7|4 w %2 A
80
100 500 %0 480
120 560 110 530
140 630 130 600
160 700 150 670
— 180 800 170 750
200 900 190 850
220 | 1000 | 210 950
250 | 1120 | 240 1060
280 | 1250 | 260 1180
320 | 1400 | 300 1320
360 | 1600 | 340 1500
T¥ie _ ¥R AREBER S E R 400 | 1800 | 380 | 1700
D Cmm) 30 60 45 30
LIEEEENLEIRE v ¥ 2 ¥ ] R ¥ 450 2000 420 1900
<7220 2X30"__[2X15° | 1X30° | 2X15° | 1X22° 30" [2X11° 15 | — | 2Xi5"
>220~450 [3X22" 30{2X11- 15] 2X20° | 2X10° | 1X22° 30" [2x11°15° | — | ox15 | ]
>450~B00 [4X15° [2X15° [ 2X207[2X10° | 1%22° 30 [2X11° 15| IX15 [ ox7°30°| ¥+ - BREMAKKRAEEAA, B2
>800~1400 [5X15° |2X7° 30' | 3X15° | 2X7° 30°] 2X15" 2X7°30° | 1X15° | 2X7" 30° REETRANG AT,
> 1400~2000[8X10°_[2X5° 5X10°| 2X57 3X11* 15’ [2X5°37°30"] 2x10°| 2X5° 2. F¥EHD>800~20008 , gELE
R=D.
[= 2 %] 11856

]m z‘wmmmm%‘, e




(&)

e T — —
r I —
3 [
; < \H ‘ | <
s :
£e3
= k L=
; 15
5"'—
}g:_ 50, 200 A y —_t
<] HWRAEEHT X
=
H
KR %HAKE XX R AKX
X E A (mm)
120 ] 160 | 200|250 320 400 | 500] 630 ] 800 [1000] 1250]1600] 2000)
7200 oo ]o
160 ojolo]o
200 @ lolo[o]o
®E [250 o] olololo
5 [320 clololololo
% I o O o I
500
(mm) 635 clololoTlo
00 o o o [e) [e]
1000 clololo
7250 0o
RALERETX [
B & ¥ 11BS6
,E Z‘ﬁﬁﬂfﬂ*%ﬂ&?% T x| 7




|sq_ 200

I — I(B<1000)

#4936 x 7
e
)
]
Wi936 x 7
“t

I —1(8>1000)

B>1000 0.5(B-56)
| 116.4 ' 116.4 |

43 B<1000 B-48

59 a A . e 25
[aema t t =t
S
i + + + T
59 59 59
. - - +| 3l
3
- + + +
- - -+ +
20 31
s a1 4 L0 LA
! + 3 i
o
¥ K EA rul| © L #n
(mm) Cmm) |tmm)| gy xn
500 4 | 130 | 510 | 157%x3
630 4 | 160 | 610 | 190x3
800 6 | 150 | 880 | 210x4
1000 7 | 165 |1140 | 220x5
1250 8 | 180 [1420 | 200x7
1600 10 | 196 |1940 | 190x 10
2000 12 | 211 |2500] 205x 12

#: LARK . ARKEFTH, A>500mm,

BEREERHA .

28K EBREFOSTHREAR.
3.B<1000XERSAFLTARWTEE .,

ERFXRE

B & ¥ 11856
X % 8




GER:CIIN i%

T

[mwA [ XS Twma

EEAA
AN 3 HHEE (mm) EHEER #EEE
o EAREATRET
£ W D a4t 3| BT 7OOMMK R AE
A o L25X3 BEAREATRET
gy |AARE @ L3oxe 20mm, Eaw k| TEAE
EAREATRET
AERN W N 20mmy BAEH # % s RERE
" EEFARATR | BARKATRET
tees (C]]p Ny sl +ny
SEEE REREFATS | ResiSRER
HRELE @ wTRERRE D i bekEry |- TERY
&@ @ REREEATE $RERE, | FER¥
e 1 oih STREERE #EEEF  |REXEATRET100mm
REKE. RTEBRERAHRE
REEED| $¥kK| “#eMOak |SFAEALF®ZE (mm)
(mm) (mm) |[RTXFTEE (M) EH# Y 4
120 120 3x2 P ek i REHEHTRAREBERUSRERTHSH,
300 160 4x2 EHRURERENEEN.
400 4x2 2. @HEHEK.
;gg 200 Z’i -2~0 —4~-5
®
B & ¥ 11BS6
1000 8x2 Ig £ B ABERE L LEE }ﬁ’f




T

(oA XS A [ 5 wmA | o

ZERA WEAR RELE (mm)
32| 2% FES () | ®E | #E | ®E SRR L
%#" 5075 | <630 | <450 | — BASAEHERRLE, SANARELKREA
FEE >%5 FHEF20mms
s&
BE HESRFLKRAL AV RE N 2mm)
A 15075 | <1000 | <630 = SEFREARIBAERERN, EEERPABEX
EE S S
225
Es £3 EE:(:"’ >0.75 | < 630 — _
=5 >0 . EASARHEEALR, RANFRELEEA
{ FRET20mms
ca | x%4 _%ﬂg_ A |s075 |gr000| — | — | wASREzRR+AEREEF2mm
[ CETEASE, HABNREATEL, BEAE
. Lk, REREEBATRRLSL, HHF0K,
EAELA ij >0.75 < 630 — — |HEXFEL
m'ﬁ BASAEHERALE, BAHFARRKREA
>0.75 | <1250 — — FR%TF20mms
LREANEE e BEEAFLEREAHRELH2mm
>
— SRORFALSAFEE, EERAHRESS,
e%0 ]qt ]x TR IEALHERK KR AX22mm, EALIE
i TR | o0 | cos0 | | RH70E0mm, BEEATREFALEM
] — Lk A-REHTRO. AXORKEE—K, HTH
ey ]W[ Iﬂ EREATRET 50mms BAZEAEBELEL
e F 60mmé K &

el BEXR . WLFR . SLASERALGHELIALEHFLR

WEEGASAEAANT, BRTATEHE.

2 ANHEHTRAAFEHREEOLMTEEH, BEHRAR

ER¥HEEN.

3. @AFHK.

11BS6

IuTz ERREARERLEE T




RlwwAl ;i\

(oA l«f:‘!\‘* [waa [

2A&E

|

o0
[ [=18)

o

|

2 AMBX50

2344
4x12441

IREFAFINEH

|El é}ﬁ?ﬁﬂ.faiiﬂ’ﬁ’ﬁ )




il AEERTEAVELHE , HX¥,
FERTHAZA¥. X¥FXX
A2=120~630mm, R# % KH
<800mm, ¥ARZVL 8m/s. *
EF Ao, A1 A2 RHA B RT A

[

LA . %
Xy BAKEL=2XA2,

Im zliﬁﬂ.fziﬂﬂ(;) :l;%




EERLLN L&\

[mOA XL WA

\as

B+100

TRAMERF

’ A+100

tRERFSAFRF£E

REE {

10
1

M10x 110 AT " *7 . @

BEEE

RRAEF 5L
RAEEHE




T

(oA [FXY s [HE B omA|

A EREEE
200} <" | <200
5 § g HE-80x4
s P — AN
R |7 i’ = g

48 —45X3 r—f
L WET LY T AN \Rge=2 \BXE
1K v 4 HE-60x4
BxEEE \BEEEE
5=2

KFREEXHEHE
——
. /| <m0 J LL:a TdedT—T ] J4=
pusns [ nrd
L = []° L e 18
M 1 A/f A2 ‘;/4 wils T

ARDEHET I B XA
HEREE AE Bl
5=2 6=2

AT R F KR |E zl REZREHG., [E % ¥ 1186
B K B




[moA RS wma |

LN g%

T

=
;[ B8] RE6=2 ARDEKT o«
L BXERE ) REHEE i
III‘l:| o Lot = 6=2
= a E
T el .
S LB3X4 | = IS
g 4 m =4 200 —%
: A7 m|] O
— [BRAT] i
.‘J \AEDHHEE wl
Bk RBR 2% BXRABRTEE
== 3
Wb q W
g
o e o = 3 * .
D aREARTE < \ L50X4
[-1 -1

N

. EBRKERT<BI0mMmBBXRIFRER.
. ATEHRZEXGRL  REAARAERARTREE2HM.
. REFEEHES LELR08BIS-1832R .

| 3.3 33
4-M8X75

R# FRBRME

T




|Iﬂ)\|’\|f15f|vwk|#-?:‘ﬁﬂﬂ!,kl thi

N R e S
4] [ — A 1keT] 1t 18 M
%\1/__ _]—};\_* il _— [ ]|:T:- il 3 il
=] ' 1= . [ ‘G j’

1 /)
= 2 3
3 w 3 § 1 7} ﬁ
A R y gnty — 3
I ==/ ==l
2 'mf S ﬂ_‘ :[
EEAbK iR/ S D ti :
##C
HEA ##%8B
I . ;s
| — 1=
EASFH¥ BEAAE 5
G RE  eamsns CosmR L ﬂ:m,, ri S
EZARARRR I
REXERE [RErER¥ =
V7 i 1-1
#

1 ZEEERRAFENES . BE, LR
SHEAHRFA,

2. XR¥5BREXER, BAW KRH#.

3. BEAWXLERATREA#B=0150

ATEIBAAB=2100, “RAHETH
ERAUEARATLES, s ANTER
ARATEH, EREXANARAE,
REXAE#GREXER.

o |E & ¥ 11856
k 4%I$Rf!ﬁﬁﬁﬁﬁ X % 15 |




&

8 & A X

BE | R E |%F LA
2 @ 25 | 7% | %2
(Pa) (my/h) (dB) A (kW) | Cr/min

CDW3—88-11 No.2.8 194.2~78.5 | 810~ 1458 |53~54 |YDW—14A | 0.12 1450
CDOW3-88-11 No:4.0 166.7~78.5 | 1500~ 3000 |54~56 |YDW—36A | 0.25 920
COW3-75-11 No.5.6|205.9~117.8| 3000~ 6000 |53~55 |YDW0.8-6| 0.80 950

CDW3~88—11 No.6.3}431.5+166.7|6048~ 12096|69~72 |YDW1.8—-6| 1.80 950

£ (kKR +H

— . AlBlc]l D | E |F|G|H[!

[WNATAEET WA [HE R wm A

MELLIIE
(m%E) |(kg)

N CDW3-88—11 No.2.8[430[220| 80 | 8616 [4—2 14{350(490 6 280}¢ 300|¢ 320[M 12 x 250| 29

~~o
N
T/ © o\ CDW3-88-11 No.4.0|650}380| 70 | 2880 |4—2 14(440|600/¢400[p418|¢430M12x 300 50

\ CDW3-75-11 No.5.6|300}528{100}¢ 1206(4—2 14{580|780[# 550[¢ 560|2580|M12 x 350[ 115

I
|
\ ! CDW3-88-11 No.5.3|850[420(112}e 1380]4—822(700[880|¢ 6308 648(¢ 665[M20 x 400| 158

2 RRTHEERANARLERL, £Ea T RERmER, 2ommARKS,

1\ ls a /
N / #.1. ERTALRRAREAZENLE<I50mg/m) BE<BOCHZA .
”
ST EAELAmTFARERERLE, ARRRE. RARAEE, TREH.
6

3 AEREAEKZHAANASARATA 2 AN HEH.

EREFEQNREW E % % 11856
BRNEE X x| 17

EELZBTE .




(WA TAEXE ook [ H[wms | e

&% R X

®E i E O|RF
(Pa) (m3/h) KB (AY &

I

HE

4 kW)

RE

o/min

ICWT4-85—11 NO.3.1

843~294.2 12034~ 381680~ 83]Y802-2-B5| 1.10

2825

206~68.6 |1008~ 1890 [64~67|Y802—

4-B5| 0.55

1400

ICWT4—-85—11 NO.4/330.5~113.8/2051~3846[73~75/Y801—

4-B5| 0.55

1400

CWT4 NO.5 517.8~176.5[4002~ 750079~ 81| Y9OL—

4-B5| 1.50

1400

CWT4 NO.6.3 [382.5~181.4/5486~ 12300(75~79|Y100L-6-B5| 1.50

960

¥ ¥ R+ %

E FI1G H JlL

KRR

(4%)

(kg)

a.3.1j 650]450{50| 9770 |8355 [600( 760 | 4—913[6399[¢ 315| M10 x 300

52

No.4 |685]450[50{#770 |¢450 (600|760 |4~ 13(6496(¢ 400 M10 x 300

No.5 |790|500|50{#890 |¢560 (700|860 |4—# 13[¢610{¢ 500| M12 x 300

No.6.3[1008/640|65p 1160[¢ 690 |880[1080|# 4—18]¢ 750/ 630 M16 x 400

TREH.

3 FEREAEKZHANHSARAA 2 RAHARE.

# 1 EATRRSLRAXGERERH4E<150mg/m® . BESBOCHZE 4.
2. RETRLETALARRIER L, £X3 P B RWEL, £6mmA
RER, ENELEpTAEEAENLE, AKERE, RAXASE,

FEENCABWERAMNE %

LIE X4

11BS6

X %

18




mg\‘

R & A X
LX)
K
;( _U;!; P L 2:3 % & % F T P
B LX)
= | ER (Pa) (m3/h) |dB(A)| B ¥ kW |ce/mind| (kg
E = y 1 - CBDW4-87-11
® x% voe | 29.4~3048 | 3108~708 | 62~56 |vBOW0.55-4|0.55| 1450 | 100
: < | TEE No.3.55
D £ =
'é - 7 L NTH— *Riﬁ" S e 58.8~284.2 | 7758~ 3402/ 66~60 |YBDW0.8—6| 0.8 | 950 |128
= N 7 o A :
= \%ﬂi 3 11046~ 4842 69.5~635|YBOW1.8—6( 1.8 | 950 |[162
by D1 ake]
R D . F xRt x
6xG i
o5 | A SRS | D: | G [ D: | H | J | 4-MdxL
= T . 3.55/960 | 835 110 0[#340| 780 |9395 620 | 760 |#580|M20x 300
No5.6 1@!5"19& ‘128}1'2#5 956011202620 860 [ 1090 [6860|M24 x 300
‘ No.6.3 | 126’0'”“8& 130 140086201400 |#630| 860 |1100|¢920|M24 x 300
- = :
= z
#: 1 ERATRRALERAREALRALE<I50mg/m® . BESIOC, &
& E<BSAHER .
2. RETRHEETRIAREIZR L, 2R LB BHEL, S6mmE
— REBE, EAELARFALBARNEE, AKEEE, RALASEE,
| 4-MdXL TRER, :
3 AEREATKEAAAEEARAT S EARE L4,
BELERTE

11BS6
- E 2 ¥

B R
ERAEBMEANEE (x x| 19




T

(WA [T oA [ RH[wwa] &

%2 |7A| re|pE| ERER % w 22| 5| g || ERER £33
% [r/min AR (myh)| (Pa) a5 R (A8 % [r/min; A (mi/h) | (Pa) 35 3 (FhEL
(deg) G | Ckg) (deq) G | Ckg)
FWT35 15 | 3700 | 100 YSF—7132 |0.75 15 |25500] 100 YW132S-6 3.0
s 2900 25 | 6500 | 100 YSF—8022 1.1 115 FWT40 20 |34000] 100 | YW132M:—6 | 5.5
35 | 7900 | 145 YT90L—2 2.2 112 960 | 25 |43500] 150 | YW132M2—6 | 5.5 450
FWT35 15 | 2800 | 35 YSF—6314 | 0.12 i 30 [47500] 150 | YW160M—6 7.5
45 1450 25 | 4800 | 35 YSF—7114 ]0.25| 145 35 [53500] 150 | YW160M—6 7.5
) 35 | 5600 | 50 F—7124 |0.37 15 |39000] 120 | YW132M2—6 | 5.5
15 [ 3800 | 45 YSF—7114 ]0.25 20 [51000] 120 | YW160M—6 7.5
Fw‘T535 1450| 25 | 6600 | 45 YSF—8014 |0.55| 180 F}{?g 960 | 25 |63000| 150 YW160M—6 7.5 660
35 | 7700 | 60 F—8024 |0.75 : 30 | 70000} 150 YW160L—-6 1
FWT35 15 | 5600 | 50 YSF—7124 ]0.37 35 |78000| 150 YW180L—! 15
56 1450| 25 | 9400 | 60 YSF—8024 |0.75| 220 15 |51000| 200 YW160L— 1
) 35 |11300] 75 YT90S—-4 1.1 FWT40 20 000/ 200 YW160L— 1
FWT35 15 | 8000 | 65 YSF—8024 |0.75 _1a 960 | 25 [80000| 300 YW180L— 5 760
6.3 1450 25 [13400] 75 YT90L—4 1.5 270 30 5000| 300 |YDTW225M-6/12
) 35 ]16200| 94 YT100L:1—4 | 2.2 35 4000 300 [YDTW225M-6/12
FWT35 15 [10500] 80 YT90L—4 1.5 5 1000| 200 |YDTW225M—6/1
—71 1450| 25 |16500]| 95 YT100L2—4 | 3.2 315 FWT40 0100000 | 200 TW225M-6/12| 2
3 35 |19300] 120 YT112M—4 4 —16 960 5 120000 | 300 TW225M-6/1 880
FWT35 15 [10000] 45 YT90S-6 0.75 30 135000 | 300 |YDTW280M-6/12] 45
_8 960 | 25 [16100| 50 YT90L—6 14 340 35 [150000 | 300 |YDTW280M—6/12] 45
35 |19000| 65 YT112M—6 22 5 [110000| 300 TW225M-6/12| 22
FWT35 15 100| 58 YT100L—6 1.8 FWT40 0 | 140000 300 |YDTW280M—6/1 4
9 960 | 25 700] 67 YT112M—6 22 360 18 960 | 25 [180000| 400 |YDTW280M-6/1 4 1000
35 300| 84 YT132M: —6 4 30 | 190000 400 |YDTW280M—6/12] 4!
15 500 | 100 YT112M—6 2.2 35 [210000] 400 | YOTW280L-6/12] 5
FWT35 20 [22300] 100 | YW1325—6 3.0
—10 960 | 25 [27900] 150 YW132S-6 3.0 400
30 ]29500[ 150 | YW132M: =6 | 5.5 % FREREAEKEAAANSARAT L FHAWTE
35 [31000] 150 | YW160M—6 7.5 AASEREEAE,

e

5 A 9] e
e




9D

345 4% D

D2

H L

902

5

BXB

EERA

4 | 927

450

590

740

692 | 600

730

4.5 | 1041

500

590

740

788 | 600

730

5 |1159

560

690

840

840 | 700

830

5.6 |1296

620

690

840

917 | 700

830

6.3 | 1461

690

690

840

976 | 700

830

7.1 |1634

770

890

1040

1045 900

1030

8 |1820

860

890

1040

1164 900

1030

9 |2087

970

1112

1310

13031120

1295

10 |2266

1070

1207

1405

13391217

1385

11.2 | 2286

1190

1320

1520

1570(1330

1500

12.5 2594

1324

1445

1745

1615|1455

1725

14 13220

1514

1590

1900

1650|1600

1880

16 |3248

1680

1845

2145

2047|1855

2125

18 |3586

1880

2040

2350

2200|2050

2330

BELEATE

#: ZETHEETARRLERL, ZRAXTATE
AELHE, TREAS XRESERFEARE

WEREES

X.

II! z}w&m&suinmz&




-

T

[WUA[EXS WA B [omA] ML

N TN Lo N\ A Lo N\ A
EE o 2 g
1_}/—*'—&- BEX Tt A\J[ BEZ 4
T 4 B ‘ 7l
e Z EE s 2300 2 2300 >300 /E—ﬁ g
= A A
—7 A %_ =
i*“ ' %M
SHBAFEEEE BARBEES5IRENELE ERBEZFARAFER
E® ]

o
__<:_J
- :.!vf
Bt

EY 3.8 1 \ !
4\17

S5IREREEEEE

¥, BEAEHR,. BEZ . X8
ShAkE &ML, Bt
REVRIT AR

LI 1135641

ERRAAZE (T




R & >400m3/h A& <140m3/h

NEHERF W £2150

CHARSERANKFLE, TAMNNEFHERFS,

ETABHEY . REFKEFEALIm, BFEAAT
45EFE .

CAFERARANE RRBEEN.




SUNP. L3531 B

ELFLTIT Q- MBx 12 (8#)

(A X WA (MR wms | &
0

es) fead e
et s .
D |__160 | D [
- EEES GLE)
RRER
B X [HRARR] RE [®RF|5E K + By sAERRERATOAORK. NHORE
A% [REFHF(m/s)| (myh) | dB C(mm) BAH, TeHAKA.
) (W)ﬁ#hﬁﬁiﬂ [fE# [CA) [(kg D 2. ZEEHAOENHAD LXFREAT 150mm,

[

FM—1509 [220[170] 10 | 8 [1680[1320] 60 | 20 [870[320 - AERELEAZMENRARAA S RHERH

FM—1512 {220{210] !Ol 8 [2400(1920| 60 | 23 |1170/470

E X % 11BS6

B £ RAAZAKEE (1o




%

%
s
SRR
Bais

R
PSR

%

130

: | #.1. REEHAFTASHEMNTEN,
1N~ ZEEEALH.
2. BREERATIRAORE. A
OXEHRAR, TEEHAKA.
3. BAEHADENROERFEL
F150mm.
4. RYHE®H#E.
REEE 5. AERELEREMERARA
i A EE 1
HHAKRTE
| 3 RE [H#EXEFSS/70C { ﬂE*i&soéﬁo‘c EYAER ] R+
A8 [RE (m¥h) PKE [t R 3B 5 [ # Rpk E it R B [k 8| B (mm)
W T’ KkPa)| 0) [(WIkkPa)] €C) W | J¢kp)[ A T B [C D
- [RM—1509-5]220] i100] 28 | ,, |15 |249] o [0 |58 [40 [ooo[s70]320]760
RM—1512—s[220[260] 8 | 6 [2100[1500]5.24 22 |4.70 15 |61 |50 [1200][1170] 470 [1060

[m & #] 1186

B £ mmanzaxzr e




oA [FEE A [AE R {wmA] fa&

Ad m3/h | 1278

%2 r/min_| 2910
EEAE m3/h | 38340
ARTR m2 200~ 300
RERT mm 175

A& m/s 14.8
wWAHE w 130

(X 220V/50Hz
%®F (2m) | dB(A)| 52

£ kg 16

N

%, TRADKSRERRHERHKT,

HTREERMAAEN. FELRERLR
R[5 A 1 B #% 4t B BE R/ F 500mm,
REHAZHEE Y.

]

AEXFETUAE, ERRATHARER

3
278
EEEER
VB * 80
—50x 4
R S
: 1
RELHELE 300 =
%

RULERFE.
4 AERBLEAEARA A FREEARL
RARREAAFERA SR,
B & §| 118S6
B £ OABMARANEE T

e




GYF-IIA GYF-IVA

843

2E[#%{7 ¥ 2% [2[%a[]0]sa] [ [#2] A2 [25]#3]50]s2
Pa B(A Fp/min mi/n [ po | w facaY ko | [¥ f/mid mh | Pa [ iw fecal kg
e 4 1450 e | 5toss| 70 [ 50| [# [1450[*5 % [ 72o.5s| 76 | =8
15| 83 451450 51 'S5l0sss| 73 | 55 | [e.s|iasofE0%, 20 75| 77 [ es
(5] 22 &6 |5 [1450] ™ Tiea 051075 74 | 8 | [ Jraso]Peg |25 15 | o1 [ w0
e 5:5j1450| 53 ne] 5 | 80 | 95| [5.sfrasof Blx 33 22 [ 82 [ 10
oo 55| 92 s [14s0 B0 12201 22 | 1 [110] [ raso] B B 5 [ s [ 126
S[am] 4 |8 sl 22 [ 84 [ 162 [osfraso] 6782 B84 5 a2 [128
Fae| 55 | &7 L] 5 | o1 202] |7 [1esofZ 2[5 4 [es [153
a1 [ ae| 75 | 8 o] ¢ | 79 |285| |8 960 (2440 Pl 55 | 65 [ 228
s [or| 1 | =8 o] 55| 81 402 | o ]o60[*255: %81 75 88 |70
ool 11 | 88 o300 55 | 82 | 436| [10[960[*Bi; 87 1 [ 86 [ 450
F35] 15 | o8 75| 84 |552| |11]960 355 (44 15 | gg |67
el 15 | o oo 15 | &7 | 20| [12] 960363 17 15 | o1 610
Gor] 185 92 i 13| 720|7'ms [4454 22 | 2 [1002)
53] 22 | 53 14| 720 (B30 1407 22 | 88 [ 966

5304 0o

e 1. $GB/T2888-2008 (AHLFF X BAE # Wi 5 ) £RAM
HORGHLR4S, BERKENBANUORS.
2. BAMBALAASHRL,<280CH TELEFI0minkl k.
3 ARERELELRELHAARATRBHFERE L4,

B % % 11Bs6

GYF# b #F 48 AL 8 X % 2




2
: GYF-S1& GYF-S28
| %] e #& RE EY:3 »E (HO%RF| 5§ ne EE RE E3:3 »% (HO%RF| £F
r/min (my/h) (Pa) Ckw) dB (A) (kg) r/min (mYh) (Pa) kW) dB (A) (kg)
ﬂ‘, 2900 | 10287~2910 |413~1048 88 1450 | 13359~9446 | 308~636 81
E 5 1450 5197~ 1470 | 105~268 25/04 73 . B 960 8846~6255 | 135279 25/09 75 118
< 2900 | 16275~7277 |476~1150 92 1450 | 26251~19761| 654~945 90
: s 1450 8138~3639 | 119~288 58/07 78 i i 960 |17440~13129| 289~417 9/3 81 28
;_ 7 1450 | 25121~17761| 583~799 /14 87 190 8 1450 | 36605~ 24868755~ 1322 15/45 94 55
Y 960 [16634~11760| 255~ 350 : 81 960 | 24403~ 16578| 335~587 ) 86
?— 8 1450 | 32345~20057 ( 579~889 79/23 86 28 g 1450 | 45735~29677|742~1224 15/45 90 30
? 960 | 21418~13281| 254~ 390 S 76 960 | 30490~ 19785| 330~544 ; 82
E 3 1450 | 39556~9076 |520~1000 88 1450 |60177~40690 | 824~ 1389 91
i : 960 26192~6010 | 228~438 9/3 78 280 10 960 |40118~27127| 366~617 19/5 84 208
960 |46015~28784 496~715 86 960 |64745v43985|622~1090 94
10 720 | 34276~21441| 275~397 10/44 80 408 1 720 |48228~32764| 345~605 /10 86 0
960 |55525~34522| 480~740 88 960 | 74557~50266|625~ 1240 94
" 720 [sissozsris| zseart] /8 [ o "2 [720 [sosse~sass| aeess | /" [as 5
i3 960 |65190~27179| 486~867 17/8 91 565 13 960 |91915~59642|688~1137 30/13 96 807
720 | 48560~20245| 269~481 84 720 |68467~44424| 382~630 87
3 960 |76112~17458| 463~923 20/10 92 70 “ 960 [114829~745141798~ 1318 3715 94 1108
720 |56695~ 13004 257~512 84 720 |86707~56265| 455~751 85
- 960 |87985~30180| 491~992 23/10 93 05
720 | 65540~22481| 272~550 85
B 4 CrABERRARLY AT 11

L



ovr—138 | or-13] or—uz [ orFr-n3 [oF-si2 [ oF-sm
o | @ | os | H | M| M [N0|as
w b el C [ wm [ [m e [m]L
402 | 450 | 488 | 260 | 220 | 320 378, 495 | 463 | 530 | 414 | 470 | 435 | 500
452 | 500 | 538 | 285 | 260 | 360 | %12 | 129 [T4o8 [Pa75 [503 | 570 | 414 | 470 | 453 | 520
503 | 560 | 599 | 330 | 300 | 400 463 | 530,| 533 | 600 | 433 | 500 | 533 | 600 | 483 | 5%
5 | 553 | 610 | 649 | 355 | 340 | 440 145 17498 |7565 |)s93 [ 660 | 473 | 540 | 578 | 645
6 | 603 | 660 | 701 | 380 | 380 | 480 |22 581 | 650 | 721.] 790 | 501 | 570 | 578 | 645 | 581 | 650 | 581 | 650
65 | 655 | 710 | 751 | 405 | 420 | 520 551 | 620 | 736 | 805 561 | 630
7| 703 | 760 | 501 | 430 [ 40 [ seo | | '3 ['6ie [ (690 | 770 | &40 | 610 | eoo [ ses | 660 [ 674 [ 745 [ 779 | 50
8 | 804 | 860 | 902 | 480 | 540 | 640 689 | 760 | €50 | 930 | 619 | 690 | 719 | 790 | 764 | 835 | 959 | 1030
9 | 904 | 970 [ 1014 | 530 | 620 | 720 75¢ | 840 | 794 | 880 | 654 | 740 | 814 | 900 | 754 | 840 | B9+ | 980
10 | 1004 [ 1070 [ 1114 | 580 | 700 | 800 |'®71° 841 | 900 | 884 | 970 | 844 | 930 | 784 | 870 | 914 | 1000 | 1014 | 1100
111104 | 1170 | 1214 | 630 | 780 | 880 195 ["g27 [1010 [ 1082 | 1170 | 822 | 910 | 912 | 1000 | 1012 [ 1100 | 1182 | 1230
12| 1204 [1270 [1314 | 680 | 860 | 960 942 | 1030 | 1132 | 1220 | 872 | 960 | 922 | 1010 | 1032 | 1120 | 1262 | 1350
13 | 1306 [ 1370 | 1442 | 780 | 940 | 1040 [20-15 1106 | 1210 | 1076 | 1180 | 1031 | 1135 | 1146 | 1250 | 1106 | 1210 [ 1196 | 1300
14| 1406 [ 1470 [ 1544 | 830 | 1020 [ 1120 24 [1116 [1230 [ 1196 [ 1310 1056 | 1170 | 1176 | 1290 | 1296 | 1410
16| 1606 | 1680 | 1744 | 930 | 1180 | 1280 1322 | 1440
@ 4 CFABIERMABR [B A ¥] 116ss
ZERT X %[ 2




I

(oA [FXG [raa [HEFwms | i

HEY KR

ZERT & (mm)
1 M;

! AlBlC ™ T YF—IGYF—I‘ YF—ncYF—aWI il
4 |250]600[>250]220] 378 | 463 | 414 | 433 M10x 200

4.5/ 250 | 600 [>250[ 260 | 408 | 503 | 414 | 453 M10x 200

5 |250|600[>250| 300 463 | 533 | 433 | 533 | 483 M12x 200

5.5 | 250 [ 700 [>300] 340 498 | 593 | 473 | 578 M12x 200

6 | 250|700 =300 380 581 | 721 | 501 | 578 | 581 | 581 |M14x 250

6.5 | 250 | 800 [>300[ 420 551 | 736 561 M14x 250

7 [250]800]=>300| 460 619 [ 779 | 619 [ 589 | 674 | 779 |M14x 250

oA 8 [250]900|>300|540| 689 | 859 | 619 | 719 | 764 | 959 |m14x 250
9 | 300 [1000[>350]| 620 754 | 794 | 654 [ 814 | 754 | 894 |M16x300]

10 | 300 [1000[>350] 700 | 814 | 884 [ 844 | 784 | 914 | 1014 [M16x 300

11 | 300 [1100[>350] 780 922 [ 1082 822 | 912 [1012] 1142 [M16x 300

12 [ 300 [1200{>350| 860 | 942 [1132] 872 | 922 [1032] 1262 [M16x 300

13 | 300 [1300|>350]| 940 [ 1106 [ 1076 [ 1031 1146 [ 1106 | 1196 [M20x 350

14 | 300 |1400[>350]1020] 1116 [ 1196 1056 | 1176 | 1296 [M20x 350

16_| 300 [1500[>350]1180] 1322 M20 x 350)

B
&5 =6
Hr 1. Nod~BRAMERTHE— Kbk,

o8

WG KRR ERIGLTRE.
Lk THBAHERH % H AN
HHERLRR T, EAZETE
ERTE. 4.

GYFH By #F B RALE iy
XBE¥

B & % 11Bs6

X

* 30




M Evr—Tfvr—n YF—TI} T o e it Mt il
220] 378 | 463 | 414 | 433 L40x 4]4—912| M10x 30
260 | 408 | 503 | 414 | 453 150 x 54— 12| M10x 30
300|463 | 533 | 433 | 533 | 483 150 5|49 16| M12x 30
40] 49 473 | 578 150 % 5|4—2 16| M12x 30
o[s 501 | 578 | 581 | 581 |L63x 6]4—p16] M14x 30
561 L63% 642 16| M14% 30
9 589 | 674 | 779 |L63x 6|4-o16| M14x 30
8 719 | 764 | 959 |L70% 6|4—s16] M14x 30
BRREHE
8§ =6mm
® B BETERZERBA SRS
REEFAN4BT .,
E % GYFHEF#ERHLEN |E & % 11856
ERRE¥ X x| 3




[MUA XY WA [HE R [wmA] &

e - i
37 ~
| /-/ \
1
Oe = |l ——— %_
| \ | 7
H ! 7~ -\ T
Y XA ‘
L= =J EI < b
240 5, A
Sl -
Lz} Y
L E ¥YyA
M1+300 8
RELHXRRE
M
3 8 A |8 |w L RERREE )
GYF— IIGYF— MGYF— WGYF—VWIGYF—S|GYF—S4 #t3% | & =7
4 [350[510[220] 378 | 463 | 414 | 433 L40x 4] :|
4.5[ 375|560 260] 408 [ 503 | 414 | 453 L50 x 5]
5 [400[600300] 463 | 533 | 433|533 | 483 [ 550 [L50x 5|
5.5 [425[650[340] 498 | 593 | 473 578 L63 x §] EI
6 |450[690(380| 581 | 721 | 501 [ 578 | 581 | 581 [L63x 6 il
6.5 | 475|740 420| 551 | 736 | 619 | 561 70% 6 240 240
7 |500|780|460]| 619 779 | 619 | 589 674 | 745 |L70x § 1
8 |550[870[540]| 689 | 859 | 654 [ 719 | 764 | 835 [sox7| 10 EESREE INGE A
#, HHEXRXEERTEEATI00mmEy . - CYFEBHERMEL (B & 8| 11856
XREE X x| 32




B cu s

: 5-30 Q! 5220
a3 30 @

f

|

400,

T+
+ .+

J d
i: L =] g| coomm: JC REE
| § cooER: ff
. PURE) 5.5
= S S UR AR AvavinaZas
— s ;
Wt g A AL TS L
. @ :
b=l
GHEAEEY rog
[
5 Al 8| | s wersor—s] 2 R
4 | 700[250| >400 | 220| 378 463 | 414 | 433 M10 x 200
4.5| 750 | 250 | >425 | 260 | 408 503 | 414 | 453 IM10 x 200
BEREENN
G XA 5 | 800|250| =450 | 300 | 463 533 | 433 | 533 | 483 M12 x 200
N ETEINE LTS
5.5 | 850 | 250/ >475 | 340 | 498 593 | 473 | 578 M12x 200
6 | 900 (250 >500| 380 581 721 501 | 578 | 581 581 |M14x 250
6.5 | 950|250 | =525 | 420 | 551 736 561 M14x 250
7 |1000] 250 | =550 | 460 | 619 779 | 619 | 589 674 | 779 |M14x 250
8 |1100] 250 | =600 | 540 | 689 859 | 619 | 719 764 | 959 |M14x 250
9 |1200§ 300 | >650 | 620 | 754 794 | 654 | 814 754 | 894 |M14x 250
1011300{ 300 | =700 | 700 | 814 884 | B44 | 784 914 | 1014 |[M16x 300
11 |1400{300 | >750 [ 780| 922 | 1082 | 822 | 912 | 1012 | 1142 |[M16x 300|
12 (1500|300 | =800 | 860 | 942 | 1132 | 872 | 922 | 1032| 1262 |[M16x 300
13 |1600| 300 | =850 | 9401106 | 1076 | 1031 | 1146 | 1106 | 1196 |[M20 x 350
14 |1700| 300 | =900 [1020|1116 | 1196 1056 | 1176 | 1296 |M20 x 350
16 |1900| 300 | >1000(1180] 1322 M20 x 350
B Nod~GRMERTHA—ARHK,
GHEALR !
RA20££3
B 4 CYFHB#EAHLET (B % ¥| 1186
BREIXBLE X %x| 33




T

(WA [5G [wwa (M RHuma] &

SWE—ABKE ¥ SWF-BR&E %% SWF—CH EH % R
n | wa|ng|em s (2% en|| n | w2\ RE en ok | Z0 08| | A K2 RE|LE | 52 2% |an
E (r/min{(m¥h)| (Pa) | (kW) dB(A)]ug) £ |(r/min){(m¥h)| (Pa)| (kW) aB(AY k) || & [¢r/mim)|(m¥h)| (Pa)| (kW) 6B(A)] (kg)
4.0 [1450 42'47;’2" 122;; 0.37| 58 | 43 || 4.0 1450 Pio 3‘317; 075| 60 | 58 || 4.0 2900 75;72” fg?; 3 | 68 | 65
45 (1450 536:;22“ 1365’7” 05| 60 | 52 || 451450 [0 4522% 11| 62 | 89 || 452900 9505(:; ?3“; 4 | 69 | &0
5.0 [ 1450 757;59; 2491%‘ 11| 62 | 65 || 501450 75‘;’?; 4533"; 15| 83 | 78 || 5.0 2900 1;:3" ?;’; 55| 70 | 120
5.5 1450 5553752“ 2:’713” 15 | 6e | 86 || 551450 o 5‘;6‘: 22| 65 | 96 || 5.5]2900 ggg‘ ?;;’; 75| 72 | 156
6.0 1450 ‘afg"zf;{ 22 | 66 | 108 || 6.0 960 ’7‘965?"3‘?:7" 22| 63 | 108 || 6.0 2900 2101?;; Tg?; 11| 75 | 185
6.5 (1450 ‘oo ] 31| 22| 70 | 126 || 6.5 | 60 | 3 | &5 [128][ s zsﬁ?ﬁ" 8204 11 | 77 | 210
7.0 | 960 ‘911576: 3152; 3 | 70 | 150 || 7.0| 960 1’;91:;’ 455421”‘ & | 71 |18 || 7.0] 1450 1?7'3'; Z?gg 1| 75 | 235
8.0 960 [oi21| 4 | 72 | 182 || 80| 960 ps 91| 55 | 73 | 196 || 80 [ 1450 o 2ag| 15 | 77 | 200
9.0 960 [o29%| 55 | 74 | 235 || 00| 720 BTt oy | 55 | 70 | 235 || 001450 27401185 | 78 | 323
100|960 [Z 278 55 | 76 | 270 ||10.0| 720 e 1% 7.5 | 72 | 200 || 100] 9e0 P liang| 22 | 80 | #40
11.0| 960 43877:27: 23852; 75| 78 | 310 [[11.0] 720 355‘:0‘":“ 4;;‘ 11 | 74 | 340 [[11.0] 960 547229‘;‘” Zgg’; 30 | 81 [ 540
12.0{ 720 [origy 33 41 | 77 | 360 ||12.0] 720 ST 2| 15 | 78 | 300 |[120] se0 ey 30 | 83 | 580
13.0| 720 7:3;92}5" 3:9"; 15 | 78 | 410 ||13.0] 720 :12;&' 5;:3“ 18.5| 80 | 440 ||13.0| 960 sg’g:g 8?; 37 | 85 | 700
14.0{ 720 [y 4191 22 | 80 | 400 |[140| 720 [ei264530%] 22 | 82 | 496 | 140 960 e T50s| 45 | 87 | Be0
15,0 720 [EER43%| 27 | 82 | 640 ||15.0| 720 pua0e15eo | 30 | 84 | 760 || 150 960 S 77| 55 | 88 | s0
16.0| 720 [Re 4o\ 30 | 84 | 800 ||16.0| 720 oy | 37 | 86 [ 80 ||160] 960 3%32_; ss | 90 1120
. ARERBLEKERAAHSARATD FERA AN, B 4 SWFE R R B % §) 118S6
HARAEH () X k| 34




SWFS BEE X% SWFS: B ¥ K K&
wa| na [s6[an[Z8]salla[we] na [ex[as[2%Tun] [a[nn] g [os]aa[28Tanllawe] n |ox|sst%lan
o <> [cPod{cint Rl ka)(| & fima ) [cPodlct2 2 Leigp| | /el <y [cpodlckiniE i || ) <y [cPodlciEE i ckgd
5600~ [3907 34000~ [592+ 7>~ 676 20000~ 307
) o Lsan 12|62 | |1 1459 oo [rem 2| 76| ||, 200 s fooal 4] 70| N 14 souno i ud K
33007 | 96~ 22500~ [2504 436 [2194 29742~ [4021]
1as0| Do | 04| 57 960 | 220001250 4 | 66 as0f 3o [ 11 6 g6 | 27 140 55| 72
7800~ [490-] 0000~ (584 8429~ 351+ 50154~ [705
2o T [aao 12| ¢ | |1 1459 oo [ 2|72 | |, 20 s fraol 4] 71| o, Mo 9% 2ot hoss wm|
“lraso] 3900~ [12+ o4 | 58 o 960 | 26400~ 256~ : “frasaltzie 28 4 | 62 - 2720|3762~ 396+ 1 | 5,
2400 |170] % 14000 | 336 01 2310 |206| - 22290 | 582
70000~ [514] 50000~ 6164 = 50805~ [685
2299 'S0 [aso] > | | 1,22 s000 [0 e e R I e et KD A
5000~ [129+] 375009 oie 45670~ 385+
1as0| o 2] 08| 59 70| Joso0 Jags. 8 ool | 70| [ 10 | 73
2900 13000~ (680~ 4 4 | 69 960 66000 0of 1200+ 330 5 | 7, 960 | 70834~ |10 55 | 5o
6400 |880 I | Y X P BT .
9P I 7~ I 0 5500~ 5 3 - BN 77 7
3200 |o21| " 25500 | 45 24898 | 539
2900f '3~ (610 56| 71 960 | 72000600 7 ggo [ 8184~ 160 54 | g7
10200 | 790 vso 1130 41000 4 pes |13 | 5006 [o12 =
1as0| 7200 |52 14 | 61 730 340 2 68 730 | 81344~ 340 45 | 76
5100 [197] " 30750 |4s0] " 38275 | 513
18500~ [5801 81000+ [600] 2 BT 30250~ |87+
49] 10200 [750] © | ™' i llis 9501 43000 |758| 22 o slo] 10800 | 975 il Al DS 950 sgo00 1157 *° | & -
PO EFVT 5~ R N 70 £~ T 52 5 o N [T o
6776 |335 32050 | 26| "2 433 43609 | 651
23000~ [551 96250~ [53+ a71~] T12000~[860~
1450 "o [770] © | 72| [ |25 Sep [ssn] 2 Gl s visal 2 77| | 73000 oso [ |
oo [0~ e [ BN P7I[c 0~ e o R BN 2011 1~
8000 [338 51271 [393 558 54880 | 616
30000~ [568~ 120890~[560~ 31600~ 9164 123000~ 860~
1450 18000 [740| ¢ |74 ssolls 960 | “go020 | 690 | ¥ | 5 a0| |5 [0l 19800 fi310 Gl =il 980 74000 J1120] %° | %8 .
oe0 | 1980 5505 S T [N [0 67~ [ 260 [ 20800~ g5~ T N 57T ey e |
11600 | 322 50015 | 386 12800 [582 | > 55639 | 630
- SWFE BRR ® & ¥ 11856
BRAEH (Z) (g %] 35




R+ %(mm)

D

D2

D3

1

4 |400

440

466

340

240

8-10| 13 |570

4.5 |450

490

516

380

250

8-10f 13 |590

5 [500

550

586

440

300

8-10| 16 [600

5.5 |550

600

637

480

350

12-12| 16 |680

6 |600

650

687

560

400

12-12| 16 |800

6.5 |650

700

737

450

550

12-12] 16 [800

7 |700

750

787

500

600

12-12| 18 |850

8 |800

850

887

500

600

12-12] 18 [980

9 [900

950

990

600

700

16—16] 20 [1050

10 |1000]

1004

1050

1090

800

600

700

16—16] 20 1100

11 |1100]

1104

1160]

1210

950

700

800

16—16] 24 [1250

12 [1200]

1204]

1260)

1310

1000

800

900

16—16] 24 [1350

13 [1300]

1306

1370]

1434]

1100

860

900

1100

750

[24-16( 28 |1400)

14 |1400]

1406

1470]

1534]

1100

860

900

1100]

[24—16{ 28 |1520

15 [1500]

1506

1570]

1634]

1200

940

1040}

1000]

1200

850

24—16| 28 |1600

16 |1600

1606

1670

1734

1200

940

1040

1000]

1200

900

24-16( 28 |1600|

#r LARRRANRS LLAXIRAR T,

B %

SWFRERAEANSFR

B % 8] 116ss
LIRS 36




% % R + %#(mm)

B E I |P|H|a]|b|c|kwas

4 240 | 300 | 280 | 250 | 540 |>300] M10X200
4.5 | 250 | 340 | 305 | 250 | 550 |>300] M10X200
5 300 | 380 | 350 | 250 | 600 [>300] M12X200
5.5 | 350 | 420 | 375 | 250 | 650 [>300| M12X200
6 400 | 500 | 400 | 250 | 700 |>300] M12X200
.5 | 450 | 500 | 425 | 250 | 750 |>300| M12X200
7 500 | 540 | 450 | 250 | 800 |>300] M14X200
8, 540 | 500 | 250 | 800 |>300] M14X250
580 | 550 | 300 | 900 |>300] M16X250
580 | 600 | 300 | 900 |>300] M16X250
640 | 650 | 300 |1100{>400| M20X300
900 | 680 | 700 | 300 |1200|>400] M20X300
100| 860 | 750 | 300 [1400)|>400| M24X300
0| 860 | 800 | 300 [1400{>400] M24X300
940 | 850 | 300 |1500|>400] M24X300
0| 940 | 900 | 300 |1500|>400] M24X300

bt F3

4 #1 1. No4~6.SANERTHR Rk,
2. EREIWEBRBERHRHRAAAMELRER .
3. EREETHERTE, ks,
4 AAERELXERBRL X B S AHE, RIZRAHOD .

SWFEERRAERASN |E & ¥| 1186

RELXELE X x| 3

-]




[WOA[FXG [wai [HEFwuAs] i

FREF

|2

¥ % R + #(mm)

B 5 I | P [H |A | %2R |# Al & £
4 |240[300]280] 440 L40x5 [212|M10X40
4.5 [250 [ 340 305|500 | L40x 5 [@12 | M10X40
5 [ 300380350600 L50x5 214 [M12x40
5.5 | 350 [ 420|375 650 | L50x 5 | 214 | M14X40
6 | 400500400700 L63x6 [214[M14x40
6.5 | 450 [ 500 [ 425|750 [ L63x 6 [@14 |M14X40
7 | 500 (540450800 L63x6 [216[M14x40
8 | 500540500900 L70x6 |216|M16X40
9 | 600580550 [1000] L70x 6 |#18 | M18X50

L 53
BB K
5 =6
#: BETRERRARFIRK . RESFTALE4SH .

=

b\

SWFE ¥ 3 2 8 K AL
RERELR

_
B X ¥ 11Bs6
X x| 38




200, L w200 REEF A

— ZERT& (mm)

HRR |ZEHEK
L— A 5 A | B |1 L P
\/

4 |350|510[240|300| L40x 4 8
4.5 370|550 250|340 | L50% 5 8
400 300|380 | L50x 5
BE 5.5 | 430 | 660 | 350 | 420 | L63x 6 10
6 |450[700|400)|500| L63x6 10
328 6.5 | 480|760 | 450 |500| L70x 6 10
7 | 500 [800|500|540| L70% 6 10
8 | 550|850 500|540 | LBOx7 10

Y
\
b s

[ mm
150
-

1
B
w200 L w000 EREE B,

ARLHLELE
_ o ]
)
] 22/1_
I iE e
s
E g e ' e pEmERE
= 240) 3,
H | EEXREEERATARATI00mmE #4 .
[ = g| | 2. RAERAE, AREXSTRARALR,
vl 3. XRHEZETE, TRAZHEEAR
240] 240 | 4, RRABNEIBAX.
R ARKRBAMN [E % B 118s6
SWF:
HAXRE# B A wrxsrE (x|




C_—

I

NG EEATTINEES LYV T 2

4 B Al PR HFRERET

4 |500[240|300|@12 v-30

4.5 |550|250|340 (912 V=30

1 5 |600)300)|380|¢12 V—-40

— 5.5 [ 650 [ 350 | 420 | 212 V-60

6 |[700]400|500|912 V-80

= 6.5 | 750 | 450 [ 500 [ 212 v-80

7 |800[500|540|914 V—=100

8 |900|500)|540|414 V—-100

9 [1000] 600 | 580| 14 V-100

#.1. YREARRERNE, BRARRER.

2. VARERERRBRERS, #LAER282W .

3. REABFAERIONX.

[E z} SWRERKABAN |[E & ¥
BREELZE L

11BS6
et

40

e



R

1. BAAFARERAREEERRN, ERARRAIE.

2. LRRAMARXEHEAT 1mit, EXRABBALE,
B AR ETRE R .

3. SAMAFATETEEH, HAMYT

g4 ﬁil!ﬁt&ﬁﬂilﬁwﬂi!!i##ti.

AXERRE

ZERT& (mm)

B 5 A B

P

X EAR

U fsas

'8

4 |360]|720

300

320 | LSOX5

M10X40

4.5 | 400 [ 790

340

350 | L50XS

M10X40

5 | 440|800

380

400 | L50X5

M12X40

5.5 | 490 | 860

420

450 | L63X5

M12X40

6 | 570 1000

500

500 | L63XS

M12X40

6.5 | 580 {1000

500

550 | L70X5

M12X40

7 | 620 |1050

540

600 | L70X5

M14X40

8 |620[1180

540

600 | L70XS

M14X40

70 |1250

580

700 | LBOXE

M16X50

70 |11300

580

700 | LBOXE

M16X50

30 [1450

640

800 | LBOX6

M20X50

770 |1550

680

1900 | LBOX6

M20X50

960 |1600

860

110q LIOX6

M24X60

60 |1720

860

110Q L90X6

M24X60

40[1800

940

1200| L9OX6

M24X60

401800

940

1200| L90X6

M24X60

|; 4 SWPAERABAA
BRAZELE X

E & ¥ 11BS6

*x 41




i

(WA XS oA [HE WA ] f0&

, SIGE FEARME f &
e AE RE (Pa) w;!?’[dB(A)':
T ¥ ke/min}  (mYh) 2E | #E [wfuD
v o] o 3 [1450|2178-726 [132-239|90-2330.25] 66
—+ 3.51]1450 [ 34591153 [180-325) 23-318)0.37] 71
1] 3.50] 960 | 2200-763 [79-142 [54-140}0.18] 65
i 41 [1450 [ 5163-1721 |235-424)160-4150.75| 75
a1 418-1139 [103-186]70-182 0.
- ] 960 [ 34181139 82/0.25] 66
N l—‘ll 51| 1450 | 73512450 |297-536p03-525[ 1.1 | 78
le.51| 960 | 4867-1622|130-235]89-230 [0.37] 69
51 [1450 [10084-3361[367-663ps0-64d 2.2 ] 81
51 | 960 | 6676-2225161-290]1 10-2850.75] 73
. A3 REERT (mm [E® (<o)l 57 [1450 [17425-5808]529-954f560-93 5.5 87
¥ lals|c|ole|r |v]|F|c|n |« |aabsslsn]esois57-38asps2-418fis8-41d1.5] 78
7 | 960 |18320-6107p315-560p15-557 3 |83
3 [250 446 368 | 302 | 497 [240 [ 190 377 [ 345 [6-10]10.5] 27] 19
75 81 | 960 p7346-9115/412-743p80-72¢ 7.5 | 87
3.5 | 285 | 520 | 442 [ 352 | 578 | 280 | 230 | 438 [ 405 [s-10]12.5[ B3 | 21
“+21[8n | 720 pos10-6837[509-557p01-54d 4 |83
4 | 335|594 |506 | 402 [ 648 | 330 | 270 | 488 | 450 [8—12]12.5 1 22
4.5 370|668 | 580 [ 452 [ 718 | 360 | 300 | 538 [ 500 8-12]12.5| 83 | 3% | 4 1. SICHARRANLARAN, ETHARAN, £
5 410|742 [644 [503 | 799 | 460 [ 380 [ 599 [ 560 2124145 | LP] 4D iZ:FS;Gf£WRi 6. B
165 96 2 % “ R i
6 [490 804|794 603|941 [ 500|420 701 660 f2-1d16.5[183] 98 5B AFETC20,
7 |60 [1040] 940 | 703 |1081] 600 | 500 [ 801 | 760 | 6-1716.5][215] 54 3 AR, BRELELRLAHSARATFBHH S
8 | 635 |1188[1088] 804 |1222] 700 | 580 | 902 [ 860 6-1916.5[363] 138 #H.
EHSIC-IBE R, TAASC-TREE. @ 2 SCRRARAER |EAY nag‘i
RERRA X%




(mm)

ZERT
|

aa
L3

250 | 368 | 904 | 240

190

348

427 |M8X40

285 | 442|960 | 280

230

389

459 [M10X40)

335 | 506 [1025| 330

270

425

496 [M10X40

370 | 580 |1075] 360

300

460

525 [M10X40

410 | 644 |1101] 460

380

498

540 [M12X40

490 | 794 |1252| 500

420

570

628

[M14X40)

560 | 940 [1363| 600

500

692

M14X40]

635 [1088[1473] 700

580

710

755

[M14X40]

E7r3 @

1. BEXRERERATHEAT 300mmi 54 o
2. B¥D. BRERTRAERK 42N
3K ERFEERERANTAGEE.

E 4 SJUGH AR
BHEEE (BR)

11BS6




1
-

(oA XS (v A [HERwuA] BE

© 2-912
- —

AR
100
‘b7
T
Byl

Sy
>< #EL50xS

G # #1405 o

100
70
=

1T LN
= - 120 FERHEE =6

ZERT (mm) FT ]
' ®

250 | 368 | 664 | 240 | 190 | 348 | 340 [M8X40
3.5] 285 [ 442 720] 280 | 230 | 389 | 372 |M10X40
4 | 335 | 506 | 785 | 330 | 270 [425 | 410 |M10X40
4.5| 370 | 580 835 | 360 | 300 |460 | 454
5| 410 | 644|913 | 460 | 380 [498| 54
490 | 794 [1012] 500 | 420 |570 | 605 [M14X40]
560 | 940 [1123] 600 | 500 | 640 | 692 [M14X40)
635 [1088[1233| 700 | 580 | 710 | 669 |M14X40| SJG***EM B & ¥%| 11BS6

B A awmimbrs (BR) (X x|

;1. B¥D, BRERYRAERE 42K
2 "KEFAREEFATRELE.

=
o
%
N
S
L3

(3
N
x
N
S

of~|o

R




~200
,/ﬁ y
-/ /L_l _ } =
i 1
250 éf I g ¢
Y, 4 A
| EER#BE/
A € E J L [13
50 [ 368 | 497] 190 | 490 | MBX40
- 222 | 578] 230 | 530 | M10X40
‘* > 506 | 648 | 270 | 570 | M10X40
- . 580 | 778 [ 300 | 600 | M10¥X40
5 544 | 799 | 380 | 680 [ M12X40
L% 3.5 120 290 [ 794 | 941 | 420 | 720 | M14X40
4 560 | 940 |1081| 500 | 800 | M14X40
< R2 S g 635 [1088[1222] 580 | 880 | M14X40
(| \EEAREe B 1 NoARMERTHA—AEH.
W o B e 2 MEEAARLHELAASE, TRAH.
L .;‘ 3 AMEBE LEEEH, RREXESWANE
B RIZAAH @.
| ¢ 4 REFBEEHELRAKAEAEL08BIS-1.

SJGHH A R AL E % % 1186

© B £ samiBELZE (X x|




o

& 1|

< | _ .

2 YL RSY, i

Ed K~ e N -]

3?' - (o] L; EE

e 3

¥ 91

<

H ‘ -

i t

b

E‘ ~200 Il

<

£ 3

||
. ZERT (mm) HBEE

s AciE [ egnzs | #nse
slalc| | 2N IemE T wmE TelmEEEE] wE ]
ol % AEKE| A% [RE| %[ Ak 1B BE [Lg| A% |#E] A% (K
3 |250/368|240|190| 10| 12| 25| €8 80 [-90X10 [120] 4 | MBX80 | 4 | L40X5 2 |XHS—10 | 4 | MBX40 4
3.5]|285[442]280[230] 10| 12| 25| L8 80 [-90X10 |120| 4 | M8X80 | 4 | L40X5 2 |XHS—10 | 4 | M10X40 | 4
4 |335/506)330|270]|12]|14]|30|C10 | 100 |-S0X10 |140]| 4 |M10X95| 4 | L50X5 2 |XHS—20 | 4 | M10X40 | 4
4.5|370(580|360|300| 12| 14| 30|C10)100 [-90X10 |140| 4 |[M10X95| 4 | L50X5 2 |XHS—30 | 4 | M10X40 | 4
5 |410|644]460|380|12[14]30|C10 100 [-90X10 [140| 4 [M10X95| 4 | L50X5 2 |XHS—30 | 4 | M12X40 | 4
6 |1495|794]|500|420| _ [16]35|C10]100 [-90X10 [140| 4 — L63X6 2 |XHS—60 | 4 | M14X40 | 4
7 |560/940]|600|500| — | 18] 35|c12.6] 150 |—100X10]200| 4 —— L70X6 2 |XHS—80 | 4 | M14X40 | 4
8 |635[1088700(580| — | 18| 35|c12.6] 150 |—100X10{200| 4 — L80OX7 2 |XHS—100| 4 | M14X40 | 4
« FARERB4TH
Ei1. RHESBERIEFRAAs, AR ER ARERFRAE 48T . a4 SJGH A A LI
2. XHSEAARRRREASLE 28R BETEE (KR |7 %

[ 1rese

46

o= =



~200
l|
2 ZEZRT (m
Avz A
F FHER
£l Aalc | J a EEEGE
o | o2 E| & EEY A |H%
3 |250[368[240[190[ 10 [ 10 40 90| 2 | m8x80| 4 [ M8x40 | 4
3.5[285[442]280[230] 10 | 10 280 [~ 30| 2 | m8x80] 4 | M10x40 | 4
4 |335[506|320[270] 12 | 10| 30 [c10[320|-90x10 [370] 2 |M1oX95| 4 | miox40 | #
4.5]370[580| 360|300 12 | 10| 30 [c10]360 [-90X10 [410[ 2 [Mi0X95] 4 | miox40 | 4
g 5 [410]644]460[380] 12 | 10| 30 | C10[460 [-90X10 [510] 2 |M10X95] 4 | M12x40 | 4
6 [495]794 500420 _ | 12| 30 [c10[500 [-90xi0 [550] 2 — | [ miaxa0 [ 4
7 |560] 940600 500 — | 14| 30 |:12.6[ 600 |[—100X10[650 | 2 — | = miaxa0 | ¢
E 8 [635]1088] 700580 | = | 16 [ 30 [r12.6[ 700 [=100x10] 750 | 2 — [ = miaxa0 [ ¢

* FALERE 48T

H: EEAMAERR . REEFRAs, AR, SUGE R AL B 11856

B 4 :
FEREEFALEEH . BETEE A2 [ x| #




T

[mOuA[EX] [waA [HE R wwr] i

o

REERALH

120

[

120

1

210

=

e

= o

)
%'_gi‘

K FEERA L4
#E

A28
Bl AnE, ALBRERT 5§RAM. E X 5| 1186
2. HAMAKRELS, 470 %, IE % :ﬁﬁs“fj\pﬁﬁg(*;‘;gt) BB x|




AR
ELEan

M8X80| 4

MEXB0| 4 IE 4SIGHERARA (No.3, 3508 & ¥| 11856
HEEE (XR) X k| 4




>
R s
[ %] /N B ELS0X5 VSN T -
53 \49/ &/
:} o
o
<] X i F;’T" 12
CRLE 1\ (g &\ :
<
it §ﬂ: s °
% & #EL5OXS
| {'1 taoxs L LI
g B L50X5 e =
=™ 7 3
: | ﬁ/ 51
L= c' =
= L40X5
&7 =700 EL50X5
)} L40X5
2% ZERL (mm) EEEER FHRL
AJlcT i TuTJaNTG Aa#E | A& P IS
4 | 335506 [320 [270 | 460] 413[ 615 [M10x110] 4 [ miox40 | 3 I-I
4.5 | 370 580|360 300 505 | 446|673 [M10x110] 4 | miox40 | 3
5 |410]644 460380 [ 555] 484738 |m12x110] 4 | m1ox40 | 3
6 |495]792[500]420] 665]565[ 878 |M12x110] 4 | miox40 | 3
Wi 1. BEXRZEEATEEATI00mmE &4 .
2 K RTEEERTATESEE . v SIGHERARM (No.4~6)|E % ¥| 118S6
EELEERE (XIR) X %| 50

_>



B s
L50x5 ey
= =
< Y] g
A b
= 1 © \
TR s .
2 V
~F ELS 3
T % ®Ls50xs 1 :
2150x5
#&L40x5
I
ZERE (mm) EEEES E L XS
AJcl Il [JJa[NJG| &% [A%]| A% | 4%

335 | 506 [ 320 [ 270 | 460 326 | 615 [M10X110] 4 M10X40| 3

370 | 580] 360 | 300 | 505 [ 360 | 673|M10X110] 4 M10X40 3
410 [ 644 | 460|380 | 555[ 397 | 738 |[M12X110| 4 M10X40 3
495|792 | 500 420 | 665 | 478 | 878 |M12X110] 4 M10X40 3
& 5$Gﬁui§nu (No.4~6)E % ¥| 11BS6
BELHEEE (XR) (X x| 5




(WA TF RS [wuh [ R wmA | fh&

RAAHAREBRABRL %
BE| gy | AR (e AR ABRY (mm) BARK
m3 /m|Pa)| Ckwy [loBca)] k) [TTWI AT A]B[C[ D] E]FIc]1 [T | %&#
F 2000 |1 0.25 | 55
DBR20 o J1901 02 85 1500|700| 550|290|260{ 4486|375 | 520 460[230| 100 350 XHS-30
DBF30 | 3000 [323] 055 | 58 | 90
4000 ] 1
pees? 00 | 5731 0.8 | 60 | 180 | a51040|785|317|360|616|490| 750 700|280| 100 | 470| xHS—60
DBF50 | 5000 | 441 [ 1.1 | 62 | 185
, [_pereo [ e000 [302] 11 | 63 | 210
DBF70 | 7000 | 385 | 1.5 | 65 | 220 |785[1390 785|429|360|616| 490 |1200| 700|280 |100|695| XHS—60
pBF80 | 8000 [407[ 1.8 | 65 | 240
DBFO0 | 9000 | 450 2.2 | 63 | 220
DBF100 | 10000 | 601 | 3.0 | 65 | 260 [10301000/1030[400|460|760|615| 820|960|330|100|500| XHS—80
DBF120 | 12000750 [ 40 [ 65 | 280
DBF2x 60 | 12000 | 302 [2x 1.1] 65 | 320 XHS—B0
DBF2x 70 [ 14000 | 385 [2x 1.5] 67 | 330 |785 19901785 |429|360 616 |490|1800| 700 280|100 650
, | DBF2x80 | 16000 407 [2x 1.8 67 | 340 XHS-150
DBF2x 90 [ 18000 [ 450 [2x3.0] 67 | 470
DBF2x 100] 20000 | 601 [2x 3.0[ 67 | 500 ho30f1990}1030|400|460|760|615]1800| 960 {330|100|550 [XHS—150
DBF2x 120 24000 | 750 [2x 4.0 67 | 520
3 | DBF3x40112000| 373 |3x08 65 | 380 |,451q40 785 317|360 |616|490(1800| 700|280 100 | 355 xHs-100
DBF3x 50 | 15000 | 441 [3x1.1] 67 | 420
#: 1. DBFARAATAEERBLERMEREREAART AR .
2. RESENANERAOTEZALAN, Roky . FRLERE.
3. AERBHI ERFEARNARAA SR AAEEH. LI
B # DOBFERMA ()




=6 ANEANETE

ZEeRANBANATFE

\

E
w
890

91_'

60

£l —ERAATANATE

DBFELAALAE (=)

B & ¥ 11BS6

X k| 53




T

el

(A FE] [was [HE R wuA] il

L

EeRANBAXETE

EeRANTRAEEFE

L

~200 ~200

ZERNBREXTE

L
~200

7
N

L ~200

PEERER

. )

=
g

#

1
E AEARE |
0 / (GEmE¥%)
T =
Hl 6 T RmemEE

1. ZRERFRAN, —BEATTUBEEER, oFRE
HHRERERE, TRXHSEARRE, R gzl

#283W.
2 ERRBMEZER, ARAEEOTUREEREES. |
n % DBFARMNE (2) "g;msa‘é
- X x| 54

A



L3 4
Et T e BRERERE

“a® BHREFRE
LR
5
-~
y 4
P ’
6
i
4
3
* 8
it o o2 % =
HESXC ERARBREHR
ARAEREBRRR (B) 2| EERAARTE
3| EEFAARY | K60mm
T ERED 4| mEFT [ E<300mm
& K | #ARK 4} &) (mm) HEL L] #560~80mm
i alial Chg/m3)|W/Cm- ko) BEE —& 3 s Bxar PY Y
SLINTL] 225 100350038 ﬂ;u| 30 40 7| ERTEE H E<600mm
2R <200 8leaz 0.5mmEFH AK
B, E54-STERERR (B) BEEEAET (ARXRETRRITER) -
| DB11/ 687-2009 AKX . E % EHBARERS (B) B % ¥ 11856
=) LIRS 55




[MOA[FXT WA [T amr | ME

RE # %
1% (B) IS T
2 |BERFEAREE
HABERZHEERS (B) HEABLREWERD (B) 3 |EERAAKE [EEEOmMm
4 |BRE ##60~80mm
5 [BX®H EYLE)
6 |EHHL 18%, A FE00mm

® K | SAEK %% (B) EAED (mm)
HRER | (kg/md> | [Wimao] [BRER——F 3

BOHEM| >45 ]
T Zoop | 0:035~0.038 | Fam 30 %0 [

|g & ERZRAERS (B> [E A ¥ 1o
(=) X % 56

)




Eeo1 RERRS (B) HRABEE, RARRCERRPE:

2. &4 (B) HAFRERGRY, FHESLERA, £
FERS (R) ARAREXT R RERHTRERA

3 XRRBAMERABASIR .

RS (B) B

¥ K | RRAK HA (@) ERRD (mm) e
Ckg/m3) |[W/Cm- 0] B RER——F : () REm2¥ At =Rk,
40~80 0.036~0.037 | 2 #B% 27 40
o i" ERERRERS ()| % §| 11856
=) LIRS 57




[mOA[FRG v A [HE B wms] e

1. ERIAFERERRET
FLHH .

. BRFAETREREL Y
BF Ak, BRAF, Tk
I 14, BEALLEER
BURBRMAMEER .

3. REABXRARHLE.

N}

EHRERS (B)

e R4 (B) HAFRERER
¥, ARG EETL, REE
REMARES GB) HEX
ERE L, ¥x44%K300mm
RESREGER.
R (B) RAFAEEAR
EREREEERFERES.
REFRAFM7SmmEH K
* (8) ®ERAF K 120kg/m?
BRAX HRA GE) BEHE.
s 3 4 ZERET)IBERERHH
M BARAARBHEAURS

ERAHAFEAH RN | BB kA R # 3k
2 (2) EAE S (mm) ERRETLAS GB) #3

ZEAERS (B) (B % ¥ 11856
(m) X % 58

N

o

#E BREK
ran (kg/m3) |[W/ (m=K) ]| RREL —& | &

XRE 80 0.028~0.029| B#B# EEED Im

R




940 /‘%
#2 [ong omenes) 20 |

+%2

DN\ kgRen

& 4 100X100
6=1.2

L]

§ |30

rEFF2

kA Eessssrasns

X B R BRBE

REFRR (B) ¥ 4%




[MUA[FXT [woA [HE R wmA] AE

REHARFENREHE>5~60C.

RERRAHRMHAAR.

E |RE # b3
% |1 | A¥
2 | REEX
EE (mm)
¥R |RRAK ERER| %2
E 3 |
| o | g8 koned " OPY Lo
PN100DPN250)
&2 |3 "““}:5 245 [083%,|-40~35d Fmag|3s |40 [ 45 | 50
(@)% ##EE |<200(%335:0[-20~350| FA®| 35 | 40 | 45 | 50
[ gm0 4 2 30~ 60[%. 92850 | -65~80 | R B & 30 | 35 | 40 [ 45
4 | BERRAREE
B5 ¥ |

o]

EEAXF KA (E50~60mm)

6

EEFBETHLLE, BE40mm, BImAERA 18564

24K

FEA (FR120C, 130A, 130B) , REREE, A FFHEA®,

~

ﬁc#’Er

RE KRR

#:l. BEO~E2AERAFR® (B) ERFERTRAGNZAAY

2. EREEREERS (B) BEERLRET (AXRET R
#%) DB11/687-2009K % G# MK, XAKD (KE) #H

IE 4 EREERE D

11BS6

60




E R¥% # *
1| HE
L £
2 | REEE
K RRAAN|ERER AHEE i
‘ A
% (kg/m3) [/ (mek]  CO) REL (mm) (mm)
#”E
<DN50 25
EEH 3 0.036
2E) 40~80 [~0.039]|-50~95| % # B4 |DN70~DN150 28
=DN200 32
i EHARA (B) FEXTRATRERA, H£500mmU T
had RSP T FEH
. ol RBER (B) HRAHEE, TR MERARPE.

("I

. R (B) WAHFERERSRE, AR SRARYE.

BREEZWFREST, TANRPE) BREEZAHRE

178, HR

HEws.

4 XRE.REREEFELERR (B) SHLLEREIN .
5 AERBENEFLAMBR( M/FMARATZBAE S
fH, F% (B) BRAFT (AXRLTRTHRR)

DB11/ 687—2009K KGHX .

T

11BS6

ZHEAERS (B) ER¥E
X

=)

61




HWEARTSEEERY

REFAERRAR
EERBHAEHF
AERR GB) EEEA (B) ()

#ao1 R (B) HAFRERGREFHPERRL, |
REASHEEHBRAGLERERRE, KE i
HEEHSERAABEEET . i

2. AEXEFHRS (B) $LXAEAREEFR
(¥ E120kg/m*) o

3 AEAEN)IEERERAMRARADREY
EAURRERAMAGUA LR % (B)
EREELET (ARREAYRRITHER)

o L‘ EE (mm) DB11/ 687—2009H X # X o

) BE |SAREK| ERER RRER DN50 [DN125

#a [ka/m3W/ (m-k)] €O <O loni ool oriso |72V

BHA 0.028 | -

rom| © <0031 196~130| #B%| 25 | 30 | 35 40 {E zl EAKERS (B) |E % ¥ ness
( =

=) LR 62




A A GB) BEHE
(1) #F <DNSO%R% (B) F# 84

(2) ##DN50~DN80

RELR,

1. AT-BREEHEE.

2. E¥FLE LAC=BD=%F% ¥4
£, BHBD=%4, B4EF, B
Z448D, # HRMBGCFEG’ F*
HY R, AIBZAHACH YT,

3. RATHTABIRE180KE.

)




[moA[F2G [was [HE B wmA] i

T

ZEFERY () &4

1-%H 2-%K%H (B)E 3-BHE

4-RPE S-FAR (RTREF)

6—HEF(HEHD+25+10)

T-REEHE 8-KF 9-HE

10-AREREERARAF (FRS5MEK
AMH HE=4)

#: 1. RES, REAEFRWKF10, £
RAGH, DRABEEFAYLE, &
R AEARASRAE |
2. RERR (B) HERREHMER |
"PE. |
3. WEEFANREATLEEF (¥
) ZEAEE

B £

-l
ZEAKERRS (B) (B R B 11856
(#) X x| 64




#550 S/ ps
M4X158 K ®4T V%
FE~150 /0/ S
e VY
V7,
/ .
##50
M4X158 X R4
BB~ 150
7 e
4 c-C
. 1. LRRPERBEEANREL LN, TEARE.
2. LRALREPEH, ARLFHY XEHRPERHA .
B . T — 3 RETHLE%, LEREETEK.
4 BHREHEHRPEATFLRT IOV, EHRKF

RRPEEER (mm)

w5 —F%| ongoo [ DN>100
g4HK% | 03~035 0.4~0.5
£44% | 035~05| 05~06
FEER 0.3 0.5

HEMUEEET L.

EFREEENE KN, TERLERHH, HESZ.

6. RERERD (B) WAF . AFEENER, £XESA
ER, RANCLRRPE.

el

|E & % 11BS6

\
lé %i RERKELRERTE 5 % e




ey

T

(oA XY [wua [HE s ] Al

]
HASEELBRER—RELARY, CuEE . BEK
NEARERS N REAHBELRET A,

() LFEHKDATRETS00mmE , EREFHA, BRLR
RO~ I mmESRFRAE. LERAHERLT X,

fezar+ (mm)] s

00 [ 630 [ 800 1000

[1250]1600]2000]

3

4

5

6.

1. KB,
BE |#ni&| & 3 BARE |
g /mOW A m K Kol (kg/zl) (m/s) | BRtE
64 0.03 25 4.5 20 T AR
2. RE#HFHE,

[## ¢H2) [63 [125] 250] 500 [1000]2000]4000]8000]
[#rt/m |3 [45[88]11.7]185] 19 [17.6]12.7]

. REBHRBRE A FE,
—BEAT, RELEKRZ1500PcE i, REFLRBEFA
F1%, AREANRAANRARREGRABE L SREARE
4R, REEKE AR L EHEREREAI0%£H .

2 13N
AAARACHRREHNEA G KREE, 4TSI EKE8S%
UTFet, REETAT1%.

EREHE:
ERAGEA KRR ATHEYZ KA REI0CHUT, ANER
95%H T » URE-30C~TOCHREF

. BIS5%%:
(1) £¥ KK 1200~2000mm. RHKERE, YRFK
#A<4008, R AAERED ) 4 RFKZA>400mmE, K AR
LEO. A2 ARAANERARL T X,

REKHART (mm) | RLERAE fRH%
<1000 L25X3
M6
>1000 L30X3

tAR [2 3345658
(3) XBRZH: (XHEBSRE273~2797)
RROEAFERZEAERLT &
ERREK HEAH fEE
HACmm) [xF XA a XK [REAN] BA | (mm)
A<630 [ 125x3] 125x3] >06 | >¢6 [ 3600
800<A<1250] L30x3 [ 130x3[ e8 28 3000
>1250 | 130x3[ L30x3] e¢8 08 2400
sprm_ BEERE
#35
#3% 10/ 30 10|
eenn/ o BEL
i
— =
i, B | _ Aarm sl
o | -
#50
AEED
. LI
B £ HRAFLALHENERS }ﬁy




BEAFME: —FEH (RFK<3m)

A A B Ci D
-?M A+445 B+445 C+445 D435 35
of | ! | ! i
A [l T 1’ = ]

Ci BEL

BERFME: R U HEH

) At At B C D1
7 — A+445 B+445 C+44.5 38 D+25 38
B Y D1 | i t ‘
émrwmmn = [ 1= u
Ci

BERAFME AL L HEN

At
e A RC B %D #
h ‘ A+445 B35 38 1. RERRE-AENEHE, LRFREAL
| s‘ o \ | Imi, TRRAZRS KRB,
W s e— Sl ] 2. BREHRAEHARRREHAANEF
ek o %, GERFEBTEFE, ARTARHA .
Ll AR, FEEIAA . REATE.
b 3 RLEEREHRE.
| zazFaz. mrsw ER#: REESTR>1.0m? , K A-20% 2% &
A N ERE, RERLTR>1.0m?, ki REH20X2
ARGy B KOs BA%) %KD >1250mmE A£>4000mmet & A4
o b = o L L H2120x 28R .
: | A+445 pg__ B+25 8
F C
y \
; B & % 11856
1 Ig %iﬂ!ﬁ*l%ﬁﬁ.fﬁﬂ? X x| &
!




[ A [F R [waA [ nmn |

T

¢ 1 Y + - =1
[}
gl | —
Zlm + + | =
&
—U T T IE + + +
A 50
A+300

48kg/m* B HH MBI 4 E 4%

s [
8 5/ HHEE421.6x100
S
1 2
1T e 2l =46
(N
3 | =
= |2
A b =
g L ¥ E A FARE (H) TH#EF R (dB)
A
] } | ¢mm) [ 83 | 125 ] 250 | 500 [1000 2000 [4000 [8000
B
. 120 [2 [ 4 |58 [15 |8 8 [ 10
| 160 |3 |5 [ 6 |0 [15 [8 | 810
& | 200 [ 4 |6 7 |125[15 1o 11 |14
b I P 250 | 4 [6 |7 [125[15 [10 [11 | 14
L 320 | 45 6 7 [1255[145[13 [12 [ 13
= 400 | 5 | 65] 7 |125[145]155]13 |12
50 200 A 50 :
| B & ¥ 118
e BEEXARSARUE, —RETREVSEm/s. |E4 % A<400H F & X =
|




l_A_O_l o 5=0.6& 4
) ©)

-4
48kg/m BER AR CELH

3 «
FRE4H21.6X100
st
g
2
2012 C
150 50 {1
R %A TASE (H2) THHF R (dB)
(mm) | 63 | 125 | 250 | 500 |1000 |2000 [4000 [8000
500 | 5 |65 7 [125[145][155[13 | 12
630 | 5 | 8 | 9 [125[13 [ 14]13 |13
800 [55 | 10 [125] 13 [12 | 13 [14 | 14
7000 | 6 | 7 | 121416 [18]18 | 18
1250 | 7 | 7 | 121416 [ 18]18 | 18
1600 | 7 | 7 121416 ] 18[18 | 18

Bl HEEXAESARHAE, —RETREVSEM/s.

2. BRCAKBESLEST . Fz‘ ASS500EFF L (—) T =




T

[MUATERY oA [ R wmA] fa&

5,888 953,
1
ol [66000000ed
:'— 00000060006
s S ©
&
leot—m
e
m ) L
. 075 075
el
AALREFTHE
|
= @
|
|
|
hi L 4
. T
|
, 7 %0, LL o
2Jt =
10 22
ZAKEFE
REEA | SRTAR |ERBEEL] o b
(mm) [ (mm) (mm) | (mm) [ 565 00
500 5 742 %8 142 [ .
630 6 925 103 149 L
800 8 1165 98 142 #
1000 0 1448 98 142 | sRA5LTE BRH (2%)
1250 12 1802 102 148 | wmEBE, # =
1600 16 2297 98 142 AEEH. ‘E 4 A>5008FEFL (2) B & ¥ 118

X

% |

70

J



FHRAESHFBOHFRNEHR FRAERHFBOHFRPER
B3 (AERAMEAN| TARE () TUAKE (B AR arpnment| Tans o FaRrE 0@
(mm) | (m/s) | (P> |125]250 500 [1000]2000f000 | (/o) | CPa> [125 230 500 frovo]zo00]#00]
7~8 | 37.2 | 7.0|14.0|18.0]19.5|24.0|255
909 6 55T 7oles|20026 712551265 oo |8 | 51 li07]727]2¢2|375[572[355
—F) 3 o B K Bl Bl B O S92 (56 | 177 [125]15.4]26.7[34.0[37.4]338
7~8 576 Ti701225]31.0(322(39.7[40.9 4 11.8 |12.7]|16.4]28.0[36.0[39.2|35.8
1800 556 | 245 [12.6(25.5|35.4]36.8]45.3[46.8 7~8 | 765 115011681526 (451 147.51435
CH) s Tiselr o5 a5 Tl sl 1800 | 5~6 | 30.4 |19.025.6]38.7]47.6]49.3|46.3
oo | 78 |87 [152[268[57.2/588 47.6[49.1 3~4 | 166 |21.6|26.9]|438|54.2|57.2|51.8
(=%) 5~6 31.4 [15.9]32.2(44.7(46.5|57.2|59.0
354 | 186 |17.2]34.9]|48.4]50.462.1|64.0 FRAELHFBYBARR B AAERT
AB (NS RARE|TER| £gu2
FRAMEHFBERE H AHERT ST I PV | ol 3 I
axg | B E|E A | HmERTZHBRE (mm) 1 160x160 | 0.014 | 400
38| #a%| 0 E|§ 7 xm| £3a= | 12| , [2ooxa00 [ 0025 | 700
L mo (/)| | © | wmE| A% 3] ! [250x250 | 0044 | 1200 oo
7 [800X500 | 0.22 | 6000 4 320320 | 0.078 | 2200 | 1.0
2 [8oox630_| 0.27 | 7500] 2 5 e 5 400X400 | 0.102 | 2900
3 [1000x500 | 0.30 | 9000 I y 6 500X400 | 0.134 | 3800
4 [1000X630 [ 0.37 [10000] 3 7 | * [500x500 | 0.176 | 5000
5 [1000x800 | 0.48 [13500| [159) 1.2 8] [630x500 | 0.231 [ 6600
6 |1250X630 | 0.47 13500 00| B 630X630 | 0.302 | 8600 L40X5
7 [1250x800 | 0.60 [18000] 4 [ 10| 800X400 | 0217 | 6200 | 1.2
8 12501000 | 0.75 [21000 11| 6 [Bo0x500 | 0.285 | 8000
9 [1600%800 | 0.76 [21000 LB0XS 12 800X630 | 0.374 | 10000
10 [1600x1000 | 0.96 |27000] 5 [160)140) 113 | 800X800 | 0.462 13000
11 |1600X1250 | 1.20 |34000 o [72 | o [toooxgo0| 0.598 | 17000
12 |2000X1000 | 1.20 | 34000 e 15 1000x1000|_0.774 | 22000
13 [2000X1250 | 1.50 [43000| 7 [1501100 ii
14_[2000x1600 | 1.92 40000 ltﬂ V Eﬁ%ﬁ#ﬁ&&}{ﬂ’ L) ! 1175155




’

BS!
72

LdE
o o o o ‘
2 i 2 g e 3
_ g
B ——— i
|
o 3 3! 8 =
- A L
~ LS
€ =
E o|olo|ofolololololololololol #
o | o |aPlamlalmlalalalalnlalalol
= (DO maozoss m
8 w® 4
= ®
. olo|o|ololololololololololol »
< jellelle] (o] (] 7ol Yol ol e] [o) (el [e] (] (&)
5|(3|3|S| S 3188
<
LB
'S
e v | N[ < (D[ O~ a0 D O f =[N M)
- E= b
_@ o
l-ﬂﬁv =
0 O
o~.~' .ﬁ.u =i
8

HER
\FfLA\

Bx+
Bt

X0

.H:?

|_a |00
[

FL ARCDIE IR ANLL]




|1
P4XISAKEL

Bxr#E
%, EFERASAABK.BA. BFERE, THERT.

20X100B R EH A ] x
0.75MEEHE 24X35A BT /%ﬂgjjﬁ
FE150 A0S E 20
2
100
/ ypneass
@
c L s
100{100
|100]100] B<630  B<1250
HEAHRE

i/\ 168" /%
~
. By
BXFRAE

_ . |E % ¥| 11BS6
|m £ FRABREAAE (->ﬁ'T




|

B

Lz |

I

Ly

[mOA [EXT [wwA [HE R nms | fad
|

B/2

B
I

B/2

|

M2 | w2 |

450 | 450

Bk

=

1=
1T !
I
i
.

AR

A

E #

I—EgEE

2-SREHRK
3-20RBEHAME (48kg/m*)
L-HEE

S-HEHLR

6—2BHME

T-o4REE (FEL40)
BobRBBERE (BTAREEE L)
9128 E WA

BEE

#il. FRAERFFBELTORARARNRLNXRAFIRE,
ETUATRAERARAGETRFL,
2. MEBEZRAKZRERALET, NBLRH.

e

FAEREHFR ()

® & 8] 11856 |

X x| 74 ji



i
|
\|\
\\‘
b2 /|
"
i
L |M
|

L
il
|
L
1
[

- ¥ RHME
winalEl
SR N
- 1-EERE
LS| | csrasax
11 - 3-20BBEHARE (48kg/m*)
B NN B ) A-HELT
75 | s-aeasR
TS | sosnnik
= T-04RAE (FE440)

A5 A3 |A/6 Bo6HBE X E
CETEMEZ L)

9- 128 E WA
E # L B xE

E % ¥ 118S6

|§nz‘ FAERRFR () o




[MA[FEG [wuA [HE R oms | L

800

B+100

EXRERE

B+124

usz £ % £ &
1| #FE
2| &% 2 B # 4 4 50mmX50mm & L50mmX4mm] |
3 |BERAATE # J 48kg/m? !
4 [12BKEERE | (R1SmmAESEK) I
i WL HFBAREBANGREAMRARREN
WE, BmAs B Ak,
2. BRALAH . ARKTARAHE, ART.
BELAFEEE.
g 4 THEA. EXAFR [6 a8 e
SHBREHE X kx| 76

a



EEMEARHFTAHFRRESR

100

A& EhA#f% |THEAE (H) Te###[(® ]  fr————
(m/s) (Pa) 125 | 250 | 500 |1000/2000] 4000 .
5 74 3 BRI e | i
10 36 4 9|1a |17 ]12] 9 <
5 72 4 1013 ]14]13]| 9 —
132 5 |12 12 | 13 a2 Lol
A RAH#HERAL
A H
(mm) (mm) (mm)
320 200 740
320 250 740
320 320 740 FAE25% |
400 200 900 EEAB 6-0.8 :
400 250 900 \
400 320 900 L
400 400 900
500 250 700
500 320 100
500 400 100
500 500 1700
30 250 360
30 320 1360
30 400 1360
30 500 1360
30 630 1360
00 320 1700
00 400 1700
00 500 1700
5 520 s B % ¥ 118S6
— 500 £ |m £ EEMEREHAFFX }i i =




(A [ XY v [HE B ums | Ak

REMFARAFFTAHFRREHR =
R % | Easx [TAKE o TeRFElB @] 0 H-———— 1
(m/s) Pa) [ 125 250 [ 500 [1000]2000]4000] I .
5 24 8 [12 1214 |10 8 ! i
0 ) 7 |35 i2] ]| BH—-———4 J‘ |
15 80 7 10 15 16 13 ml] | pETErTEErEEaasE TS =]
20 175 6 14 16 16 13 12 . i
|50 H
7 RA#RT
A 8 H
3 (mm) (mm) (mm)
7 320 200 790
2 320 250 790
3 320 320 790
4 400 200 550
5 400 250 950
5 400 320 350 1
. - - = BABAE0S, FRER % ,
5 =0 S0 1150 25%5 %8B AR 6-08 578 i
70 500 300 1150
1 500 500 1150
12 30 250 1410
73 30 320 1410
14 30 200 1410
5 30 500 1410
16 30 630 1410
7 00 320 1750
8 00 200 1750
B 00 500 1750 = u i
20 00 530 1750 I
21 800 800 1750 . B % ¥ 118S6 |
IEJ z} XEMEFARHEFTX x *—%/}




BEARHFBOHFEPEH

ggé; THRKE (H2) FH###[d8 (A ] HH.
) 125 250 500 1000 | 2000 | 4000 LAEREHFBRERERE, BARED,
28 29 33 30 22 51 EATAGE . REGE. FHERGARF
25 29 33 23 32 I HERA
23 26 29 22 30 35 2. XRFABEHHREREALREHN,
9 20 24 20 26 34
10 2 19 19 27 33
3 4 14 16 25 32
2 7 R A B 2 3 R A %
EEXEORL SHBKE AR 2 B ELHEORT HEHFE RARE
AxB (mm) & (m¥/h) AxB (mm) (mm) (m¥/n)
320x 250 720% 650 2300 18 630 x 500 1030 900 14500
400 % 250 800 x 650 2900 19 800 x 500 1200% 900 18360
500 % 250 900 % 650 3600 20 1000 x 500 1400 x 900 23000
630 250 1030 x 650 4500 21 1250 x 500 1650 x 900 28700
320x 320 720% 720 2900 22 1600 % 500 2000 % 900 36500
400 % 320 800x 720 3700 23 630 % 630 1230x 1030 | 18000
500x 320 900x 720 4600 24 800 630 1400x 1030 | 23600
630 320 1030 720 5800 25 1000 % 630 1600 1030 | _ 29500
800 % 320 1200 720 7400 26 1250 % 630 1850x 1030 | 37000
1000 320 1400 % 720 9200 27 1600 % 630 2200x 1030 | _ 47000
400 x 400 800 x 800 7300 28 800 x 800 1400x 1200 | 30000
500 x 400 900 x 800 9000 29 1000 x 800 1600x 1200 | 37000
630 x 400 1030 % 800 11500 30 1250 % 800 1850x 1200 | _ 46800
800 x 400 1200 x 800 15000 31 1600 x 800 2200% 1200 | 60000
1000 % 400 1400 x 800 18000 32 1000x 1000 | 1600x 1400 | 46800
1250 x 400 1650 x 800 23000 33 1250x 1000 | 1850x 1400 | 58500
500 x 500 900 % 900 11000 34 1600x 1000 | 2200x 1400 | 74900
Im szwasn () ST e




(oA [EX] vk [HE B mA | E

I

T

IL:::i:::::t::::L,EL" e——

# REABAR08mm, FREN 1%, 4 3ZE S REL0.8mm.

AE32-34

I
|E %’ BEAREFE (D)

:
B x o] e |

LIRS

8 J j



HFREHT21.6x100

CBELRIERHRIARREHREEAL, BF
HRRXTETRREAERLRARE .

2. BEAHERAFEN5~104B (A) .

B £ % 11BS6

HERES e %




(WA TAEXY Twun [H5 RFama] f0&

00|

W

SMHEHFEHE ABEREFESE AZRHEEHE HHRAKFEHF
HEEHHEHRFER (dB) HEETEAS
5 5 ERFFRHAE (H2) # & W (mm) 600~ 1200
53 | 125|230} 500 100020004000 8000 H (mm>| 620 [ 820 [1020[1220]1420]1620] 1820
s | 7| 8| 5| s8] o] 9] s B T 5 [ 25 s |7 s
ABE | 7 | 8| 5 |75] 11 |14 14|10 H (mm>| 800 | 1050[1300 15501800
A% | 14| 1| s | 8 |1a|10]10] 17 ANE Fx 1232135 o
HHA | 15| 1| 7|8 s ]n)7 iy |P (] 620 [820 [1020[1220] 1420]1620] 820
. K & |2 3 4| s 6 7 8
R 1 i;i;g?*iﬂgﬂ**ﬁﬂﬁuﬁgﬁﬂﬁ‘ AN . H (mm>| 630 | 830 | 1030 1230|1430 1630(1830
2. HAKE06mmERK . BEHAMNAARF LR AHE |2 |3 4|5]8 7|8

BRER.

3 HAEFRRATRESMERT30%~50% %, BH

FEEAERORRUNT4m/sHE.

2 = ) L % % 11856
4 FERSAREARARATHLERGH, B £ @ HEEEHE (—) ¥ % =

)



pEEL
mreet

ii

BHAK
BERAEE

B B2
HEEE
{ v
R ==

&R HE

BHAR
LYE3:3

_ e & % 1186
HEFEHHE (D) 7!——*—'\—?'




"; | sk BERAR )
=l 22| 2 = % & i 2 A % #
).
= ZARRT0CAISOC (RER) &, RERK B, RE#RER
e L2 T W el bl -8 #7 | ATERARARARR, BLk#EREEE | RERE
g._ AR | swgnock, axukBan, AERRR, ¢ | 7 AFSRERREAB LXSBARFER
<] Fxx T 2F | ATEAARFELBRUOR, BLXBEARE
= - FRESAARARRELR, LAUCERRRRR | 57 | ATZAARIAAER, ALATRARAA,
| ] EHEXA  lxguBses, AEEEER JOCUT) TEHAR BEEAFXERATER
A RASRIOCHALARBAFRIERRR, B | g7 | BTRRARAADARNARRSL, LERRER
¥ HEEXR | x@gseRsEE, THAL XS EREREEE ¥X 32
& Towx | prsan x;gwuﬁws.mwﬁ.wm ta | JTHEREE SRNE WNAALNE,
s = = =
RB57 AR ARERAR) 75, ROHE

- BER |4, BREAATE. TRIBCEFXAEN. 44 [ (ATRNRRGALS LERARS
| EEETER R (RRERAR) TR, REFE EX 33

#ER | #B0 gy pamnare. TRIUCEERRSE. | TR | RTRRAREAL RAAREL

SRY  |SERANBEWBK, LESFE, ETIHMRFE. | BE | EATHREERKAALAREL

3 %%

2. X #ER (D) %
1) BXEER (0) GREZXSEREL ., HAREERRER
REFE .. RWANEHIALER (REAERSHERLAY
X BT) GB15930-2007# A & o

1) RENLARERMIAREANRET RS, HHEREFAEAK.

2) ANEBATETFE30mmEt, EREIX. FRUBLRE
XXt EEXHYHERE.

3 ANERRKAANERH ETHRETFARSHRTFHAML
WREZF, RIHREAH—RWEATNT200mmB#Z .

4) BRABEZEEREHRRRGAFEFRT, REGKFHAE
BEARATET20mm, FEFHHERBRAN XK. B XE
HEEHE, GXRABAM2OMEHAGAERARBHRFNES
HERATRAR .

5) BXAHREARZEERRXXARERAN M.

6) HLEBHRM.ELEEAESRAFREIRSE .

7) RFEEARE . eRAERGAERAR.
8) RAZRERARBALZLERFRUMLAEEROITRY -

| z\ Sk BRAERREE

K. BHEER () [E & ¥ 11856

84

]




EREXREFRT EHRRTRFI%

& A 2 [%E | %2 e[ kE| 22
.23 120160200|250]320 400|500 |630 (8001000 1250|1600]|2000 D | L | &% D[ L | #%
120 | © ] o 100 | 200 360 | 360
160 ojoJofo 120 | 200 |-20x4 | [400] 400
200 <] o o O o 140 | 200 450 | 450
250 ojojolo]oe 160 | 200 500 [ 500 | 2°
520 0l0]0]0 |HiaNgo 180 | 200 560 | 560
400 olo]o el o 200 | 200 630 | 630
500 0 1o OH-ono Fo 220|200 >>**| [Z00 700
630 o o] o o o
50 o ["obieatic [ 250 [ 250 800|800 | . -
1500 oWBReET o dliic 280 | 280 900 [ 900
1250 o | cilpo 320 [ 320 [L25x3 | [1000]1000
KK —&HL=320mm
AR 125x3 | o [ eoxa
ERERG XA RERREXRTHR R & T
RI&EB (mm) 800 800 1000 1250
BITEEA (mm)  |<250 320 | 400 | 500 | 630 | 800 | 800<A <1600 A>1600 800<A < 1600 A>1600
REXREE (D 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3
HAEE (M) 1 2 [2]3|4a]a 8 12 12 18
S CE = | =
| | |I=|—p ===

Im 4 BXR.%ER () #A [= 2 3] 1o
RIRBEERHE X %| 85




JOCHEHE R

=
Iy 1 —
B+ 240 N
#&E XA EHE XA
JOCEEEKE
%%&RD
‘ & JOCEEAEE

r *{#H‘J/

[ARRRARRARAARRARANLS
A
A

15 B

B X RO

A
JO0CEERGFE

#
EHE XEAR S KRR, XLHAHRALETXRARR.




[NE ELATINGES (TN VAN

EEEEs
BA g4 AEnw 285¢ "\
e EEANE *
.3 [ 280°C
wAA [ m]
[ =
LK - =
AEF L |
EHHER
"
BHAA by
#HF

BH#ER

H BERNFBREATESCEKAIH280CHEE
REAHRAG XS BARER .

P. @

AEEHAN

BEANE

280°C

ERTREER

EXAEER

11BS6

87




[MOA G [woA [HE R s | L

ol

BHAK

RO

#£#

#E0

BHAHK ARFH
£AH%
A EXEFE

250

g

A

g44R0

Ser#El /St mERRDO

B 1 BR7OCEAERKBATStmERRAD.
2. B0CRESNBERTEEAEKLH2B0OCHEE
EFXRGSHHED.

280°C/70°C

-0

N1

TN\ EENE
L.z [ 280°C/70C

AEFHHED /St pEXAD

C

= 4 #m0/snmERAD e




@ e

BX.RHERFELE
|E 3‘ BX. #HERExX

E X % 118S6
LR 89




—
: f""'\'awm
@ ST4.2X15
R #
e — = B, 1. BXRAORAELLEE (REE) ¥
- et HRAOFERIHE KREET A
/ o 2 EEHAAFEEIRT, HBXATR
= EREHTR o RIBREEEREE,
o] EAEHRAOAG KREFEE.
s ]
ERENEE f
_ E & ¥ 1185
IE £ WXRO%% x x| ok



L50x4 5 250 0|

<1.5m /|

T EEXSHER 'ZO

CREOER TRER HEFEEEERRE R HEHRAEAT 250
mm, 5 #EOAFI20mmil by 2E S5 HMOM, BEEFY
KERZE A LAMMI0mm, UEERTE.

BEOHER FAAREONAELEZEERFR, EHCEARGT
Ex, REAREOENE¥ K, AELRESEE, 4 TALARY
EREONMEEX AL L.

HEORRARELEN, HTHLTE, $EFESREIEFEE 200X160
RABHEZ. ()
4 RABEFHRABEAREHEERAONNES, SHEASEEH TS

L BFRAT250mm, FuEE-RTE TR, 45 KE—RFATF6m.
5. #EO%%x%, SHAKNKBEAETE,

™

o

L. lﬂ 1186
X %[ o

B £ #HEOREXE




(oA E2Y [waA [HE R wmA] E

1-1 |n 1-1
(RHEZE) [ EXTXTI)

e} 24 B2 120X120X1208 B & BRI HE
15 VJ“ . /

| | |
:%:::*:F:ﬁ+ ~ 5] : = =1
| - — EES L = |
| sxes 2 \m T ) Hfeinso 7
|| FRERE | e | L = X =
| N 7 <7 T 2R T
{EE——| | .
!
E U A+5 d 2 A/4 A/2 A4
L S S
Ch#E Hl HELXE
v & . B % ¥ 1186
il Im z‘ EAREORH 2%

LR 92




He xR

I-1I
/Xga CHEEZEET)

=
=
| “’ s
- 1 I-EHEAKON.
2. SAHEOE RN, HEEFY
KB E H 7 b B 0 250mm,
UEERSTE.
EEE 3 ATERHNSURRANE
Pl I ARRTR## AR,
I-1
T Ly H & ¥ 118BS6
EZED lm z‘ #MnERN

RELZE X %x| 93




HEHwns] &

TNEELATN

|1

FRRANA

el

FHHE

]

]

A+250
1

RAOEEEE

#: 1 BEZEERI-IHTRERA.
2. ZREELEA RRTBHORL,

A+250

|
[
T

#EOEEEE

80

T ke 08
¢ YSTa2x10

51
A+250

AREH

IG 4 STt RERAD /MmO |8 A ¥] e
| Estigy (X 4] o




| [
————
1
RE&R (m7h)!

)idd 1 2 3 4,
R+ | A [ 300 | 400 [ 450 [ 500
(mm)[ 8 [ 150 [ 150 [ 150 | 200

5 | 60 [ 8o [ 90 | 120 140 [770 [ 260
FE [ 10 [ 120 | 160 | 180 | 240 | 280 [ 340 [ 520
E# |50 | 240 [ 320 | 360 | 480 | 560 | 680 [1040
(ﬁ:) 30 | 360 | 480 | 540 | 720 | 840 [1020 1560

40 | 480 | 640 | 720 | 960 [1120[1360[2080

50 | 600 | 800 | 900 [1200]1400]1700]2600

- ABEARER . BXROL%4, $ERA2F 454,
REAGXARBARTERELRREL, BH%

EHROBKEREE.
2. YRERARRYXASRHTRAL XA
3. Rt CTRESGEERAT .
4 I-DHEARELEZERLRLA.
E % ¥ 118S6
h 4 #ERZ% e




T

[OAEXE WA [HE R wmA | L

BAREEARAGHELHE AL AAEREHABEX
ER4%—RHFAEEARAAE ZERATERE XAERY
URBERRREFFRAG KOS EHGAREERL . XK (Howk)
GLABEREN . HARTRHH. 6TELT, TYH, T4
BEAABNEHERERL RAEANAE KB . AES XA
FE, BARATRRAASFARRF T HERT 151200 R &
1A 3:3 1

BXER: R (ARFAGH KRR F %) GB/T17428-2009

B

SmmA AR BAEH B RAR X REY X #%E H120mink T

UREZEEFREY,

12mmB AR A AR B R X R F W K 8k 5 180minA T
PEE 33 320 5441

ImmBE A A MR & RAE Y X A HAHH X &% H180min
WTUREEEE RS,

N

CBXAEREAREG XAMEHAEL LR

2.1 RFHKE

210 RERHARBEHE, BHEHRTNEHE.

212 B#EL BARHERAE ARG, FEX200mm: ¥&
LSHE.¥BRE5FF . CANHRRAFEN150mm, XK
FRAIE H92.8mm,

213 HERHBERIRATRESHRAE, 47,

214 RESTHR (BEZR, THLEFH) HERBTH, 5

FTREE.

22 REmE
%L R ¥ K@ R+b<1000mmit, EEHHMEs Y REKBR
1000mm<b<1220mmit, HESF ¥R ETERFOARE—
ARXABE L RAFK#HR+1220mm<b<2000mmiEt, A%
FSh A #3k £ 50x50x5mmitd, % R K # R+2000mm<bs
3000mmEt, B Fi4h A& 4% 2 60x60x6mmi o

23 2%

231 REXTREAGKE ., RHAKRXENERLT %,

[ # % R +b (mm){ b<1000[1001<b<1500]1501<b<2000] 2001 <b<2400)
ARRE L30x3]| Laoxs L50x4 L 50%5
EREA 48 48 $10 $10
EREE 2440 1220 1220 1220

232 EXRANWRT, ARERDLAE XETH100mmEH
REABTEER, FAEXRTEAARA 1mm.

233 RREFHRBESH X RELH, NERRELRE,
RENXRRERD . RAXEMAKHEK TS F200mm.

234 £%% .= . DAL, FEHANE.

235 REEE, REXRNAETLR2.4m, ERAEFXRYE
ForFoh, AEELAMLBREAFHERTR.

E: AREREL BN LV ARLARBARRERGH

L4
LIRS

11BS6

|E %‘Elﬁ(ki)ﬁ&*ﬁ.lﬂ

]



usox # &

I

BA R4 L40RF XEK B
o
e i =
g 1
T 15/,020 200 ,_ 200 , 200 , 200 , 190 | T
T T T m
J} It 1J| | =
y 1220 |
B A K4TSTI.5x25  KEH USORE % .‘:‘L
e —— = S |
fag v v =
] =
usoi¥
N
o
L r + i I
30 | 8 59N/ 20
2 ][ 2 [ | \ev

# FERELKRAZVARDARBOKAREHAEHN .

E & & 11Bs6
LR 97

2RE (XX &

I"’ "‘ B RA XAF




AWA XS WA [ B weA ] AE

BEHE XER L40RF

usox # B

SN 3
& 00 L40%F
| —

g USOREE
TRERH ]
R<300 | <
R<300

BEWE KEHR L30RE

8 % # 47 ST3.5X25
@ LT AL

&

1. HEFEH, LERNALLATETI0mmE, BRAZRE W
KEBATF300mmet, BEAKFERE.

2. HERALATE . ARGAEATEN, LKHR+b2500mmeEt»
BERERAS. SRASHEERFLLRToAL: Lbg<1000mm
B, %14 %1000mm<bg1S00mmed, ®2K s % b>1500mmid s
R34 FRARBESARHE.

o
TR - A
‘ usorE T N0EE
@ ///
A La0k &
L Usox* E

R<300 (E &)

E 4 ERZE (KE)K |[E % ¥ 1186
Bk R E L X x| 98




BROG \ KRR
TREAH L30%#
L4aok &
‘
b c50% %
A y— A
= &

#: Y ATHARE GBI, HEHOImm,
FERELEAMEYARAARBHKART RSN .

EEd LS J-& £

ST4.2X20

XEH L40RFH B
L40%F
7 csoz K ® s
==
XL 100 100 o
x £

m 100 X EH &

©)

‘ &\0502,’!’ |

w®e

BERE (XX HWE X
RE=H . XLEAHRE

E & ¥ 11BS6
X k| 99




e .
g Lo (5 BrR pzm KEE ork
3 3 : - B
T / i
s O
3 o i
<] ] il — A !
: 210~320 [ i‘I
. SEXR&EE @/
o SAOWES
<]
i USOZ B 15 B % ®47ST3.5x25

TN Ax%4
=7 ST3.5X25
L4ORF

i EPERLERTESLARNE, AARLREY KRELRFAZ.
B 4% BERE (XX RE XK (8 & 8| 11856
FEBXR. RO%EEx x 100J-|




. N X 8 3

[IN##as
T o

:q\xtiu

NN

5

- . 200~250 200~250
b a7 o P S 7 {]'
=T BRae
XEEE | mesa
11 P9 :ﬁ .“ : [/ e mumens
|| A || muas

EaAH ~_ohes o jf zuan
\ |1 B X B

ERREHE (ZH)

EaREHE (WE)

#i 2RE (KX RERAFHRE . EHANRLRBEAHARE,

HABRERtEHLARHXLARATAR., lm g\ & ¥ |[E & %] 11856

(X%E)
B X R E X %| 101




e
|

<]

H

E L40%F XEH USOR#E XEHE Ed L8 FARRERE HAHERAF

2 NI ST3.5%25)

&l 029090909090 Lol st R o NI Ml e e b

<] 200 . 200 190 00 . 200 200 200

x N S I L S I A |
B 1220 I 100 | 1220 == J ml
= 2

<

E 3

L=

USOR#E X EHowkBl X EHowkiifk EXE4

| 55| o) TRREH WHK BAEE KEK
1 : 6=1.2 7‘J“

. ——-HH r. 4 .

I 200 . \’ - ke S

N I T3 / g ﬁ g
- e

<[
.
E 3
b3
)m
L3
E;
&y
[

BXRERMGEE

ARRAEHE KL




1
prpzs oLt 2 2 EAGXEREEH
b J “I H{{-&H}}lh{i{!}— z| FERT (mm
£l o =t AHELE 100 |120—I 14o| 1so| 180[ 200 220
r L L—L—J KE L 220
AHEE| 250 |zso 320] 350| 4oo| 4so| 500
KE L 50
EAYXREZEH ; |PEEE|se0 |soo l ssol 7oo| aool 900| 1009
e |220120 [ 160x120 [ 2000120 [/280Ki20 ] T e
00
axp | 160160 | 200x160 | SRR | R 4 aﬁ#noolvzsoluoo 1soo|1soo|2000|
200x200 | 250x200 | 320X200 |.200X200 J
¥E L 220 G 3 K L 300 350
500x200 | 250x250 | 320X250 | 400%250 TEZRERSL
R ®E | “So0x250 | 630x250 | 320%320 | 400¥320 T I [T
5 500X320 ThEAP) | <1000 <20000
R | ¥E L 250 BREH (Po) | <2500 <30000
+ 630x320 | 800X320 | 1000320 | 400x400 EMENE (C) | —80~+800 —80~+800
m)| g | 630400 | 800x400 | 1000x400 | '1250x400 ZANE ARER, AEARRRAYE AHE
aXb | 500x500 | 630x500 | 800X500 | 1000X500 Bkl |#€GB3624-2006, Tt (A &
1250X500 | 1600X500 | 630X630 | 80OX630
T000%e30 il BXEREBFRASAREGLRANHMRRENAH
HE, ARDERLAXELN, RXELHTR (A £,
et 00 FREERE. BRI RER, HA L THESHA,
#®& |1600X630 | 1000x800 | 1000x100§ 1600X800 2. B¥. -ARREE 2-BR&LH XKE) -REH
X5 [2000%1000 | 2000x1250] | By a—BE) S-HZ,

X L S0 ® % %] 11856
| £ wxzespy [2RE e




(A XY [waa (M fFwms] A E

T

[axe |

GLF— 18
HAEBER T X

a5 PEANRRIRERY] BEA |2RAF [REEA
(mYh) [(EX#H XK )Imm| (CXDXHIMM [(AXBYMm|(CXDImMm)|

10 1000 |484X484X220 | 560X560X450 |300X200 |570X570

15A 1500 |726X484X220 | 810X560X450 |400X200 |820X570

GLF-I| 15B 1500 |630X630X220 | 710X710X450 |300X250 | 730X730
20 2000 |968X484X220 [1050X560X450 [ 500X200 [1060X580

22 2250 |968X630X220 [1050X710X450 [ 500X250 |1070X730

30 3000 [1260X630X220 [1340X710X450 [630X250 [1360X730

8 800 |484X484X150 | 560X560X550 |300X200 |580X580

10A 1000 |610X610X150 | 660X660X550 |300X200 |680X680

108 1000 |484X484X220 | 560X560X550 |300X200 [560X560

GLF-H| 12 1200 |630X630X150 | 710X710X550 |300X200 |730X730
15A 1500 | 726X484X220 | 800X560X550 |400X250 |830X820

158 1500 |630X630X220 | 710X710X550 |300X250 |730X730

20 2000 |968X484X220 [1050X560X560 [ 500X250 [1060X580

GLF—1A

#
1. ARFKERBERORAEAETMMLRER

1. #2R0

2. REEHE=5
3. WmELHE

4. FHAH

5. R#fe5

6. HERTMS

7
8

¥¥. E#KHE9.99%, WEA220Pa. 12. RF

ELRBENRRE L —RunEL R,

2. ZERAEKBRBEAARELNTH—F
RETR REXEFAETRHETE
WEAE .

13. BRET
14, BHH

RREAARBE
|lﬂ 2 TTRO%%

LI
LR




BARBBREER TR
05 TEAZAERE il 2y Aﬁ;‘r;mmi 5 &fn&i
ot YLD-15 | 1500 |560] 600 25 [700]550 510 %
P YLD-30 | 3000 [ 730 600] 25 1000|700 680| X |
7 it " YLD-40 | 4000 [1080] 700[ 30 [1000] 700 [1030] x |
i Z Lo s YLD-50 | 5000|560 |1000| 30 [1400[1100] 5101—
: YLD-60 | 5000 | 730|900 30 [2000[1800] 680 | %
| < REN = ::_E: D:{ YLD-60 | sooo | 730 [1100| 30 |1100| 800|680 | &
i L 15 " YLD-80 | sooo_[1080| 900| 30 |200014001050]
; YED-80 | oo |1080]1100| 30 [1180] 880 1050 &
YLD15—YLD80 ¥YLD—100] 10000 | 730 [1500] 40 [1900[1500] 680 | = |
_— YLD—120| 12000 [1400[1000] 40 [1300]1000]1350 %
28 IRKEAARE |15 150 15000 [1400[1000] 40 160012501350 &
YLD-160] 16000 |1400[1000| 40 [1600]1250[1350] %
S [YD=200] 50000 [1400]1000] 40 [2000f1500[1350] =
B YLD=300] 30000 [1910[1000] 40 |2000] 800 [1850] &
ES S YLD-400] 40000 [1910[1000] 40 |2800|2400[1850] x
=] & Bl YORARRREAGRE, TEEEARRL
1~ ¥ MOSuRMERFRR GHE K$295%.
— HASEHREHEL 100%, ¥WH H < 90Pa,
ot M 71 %300Pa,
E [ 2. CRBEFANBEAREN, UEASFESR
HEE,
#EN M L 3 AEABREKBREAAARETRAT 5%
HEEH.
YLD—100~YLD—400 ' FAATREEA [EA Y 1o
,E % HREEE X% 105




(ARG [waa [HEFwmr] A&

RO

#RE

b
AREEE

35 |# RE |ABRT(AxBxD| KE| RF | B EGE

A |cmyn)| (mm) (Pod|[dBCAY]| 380V (kW)
¥GS—15 1500 |660x 525x 1150 | 80 | 56 0.25
ves—25 |7 11| 2500 [660 % 525 % 1400 52 0.32
Y6S-30 3000 |660% 660x 1750 | 130 [ 63 0.45
YGS—50 |7 1] 5000 |660x 1200 1450) 55 0.64

BN AR A

. YGSAABAFRAAMATAMBR
Mg, YR THIKE T RHE AL
RESHMBRRFEARANLELTR,
FMOSenpl ERFERE G #E>
95%; MTAAMHREHE X 100%.

- HRAMAELE, THEURKRN .

. ARETUEERNZE, ARERER
HEEBFR.

C AERBLEKBRESAMRAIEL
AERRASERH.

w N

IS

EAFRAECNE R




%% ’_i_ZHL TEETAE AL

435

,‘ N Jr |
| Lsoxs; | H
L 50
A F
.Lf’“. | Y& (Y
. 1. YODAAFHAFRAANGY B TR EEERHZLR #RAEHF FEAFALLN RE¥ w5

RELIBEREF BORALAT R, H05La ERF
# GHO) %%>95%, MASEREH K%K 100%.

2. ANETEEXEEBAFAFE, —RAFAER, E0 A | T — 1 [ 7] I I
0T, eTuekAxEEER, agargaFEng [ ] |1£ R uil:
ZH. P
3 ARREAEKRZAALRATEATLEAAERN. L*‘“ 7 LS
240 #RO <
AHEEE
as RE |RE A#RL RF
myh){(Pa)| (AxBx1) mm_|[dBCAY|(3BOV) kW
[YeD—15] 1500 | 80 |660x525% 1150 | 56 0.25 N
YGD-25| 2500 660x 525 1400 | 62 0.32 ZEFTEE
vop—30] 3000 130 [660x 600x 1750 | 63 0.45
YGD-50] 5000 660 x 1200 1450 65 0.64 ’E i‘ FEAFRAEMNEE }l X %| 11BS6
X % 107




[MUA XY WA [HE s | ML

T

H+50

25

H+50

A RAELRE

LERAELRE

X

X
@l 30N\ 50 * 50k %

FAF A LA
AHERE
»2| 5% AHRTBxHxD)| RE | RF | e Ep® |ZEEH
(mm (m¥h)|[BCAY] | 220v(W) | (mm)
Yxc—3 | 270x 360x 485 | 300 | 54 10 [280x370
FR
Yxc—6A| 270 610x 505 280x620
B Zohx 600 56 20 -
Yxc-68B| 610x 270x 505 620x280
ﬂﬂﬁmﬁf YMP-3| 275x 360% 500 [ 300 | 49 10
## 8| ymp-6] 275x610x500 [ 600 | 50 20

CES-LED

#r 1 YXCRAAFRFRAEAS LN AYMPRAFAHNE S
Y257 HEREE MAZ LR B RN KR E R
MEATR. RSk ERFHE GHE) HKE>95%
HASEREHEL100%,

2. FEREAFRBEASAREIRAT SR AA 2 EH

g 2 WAFRRAALA,
AN AR




|

L 100 w1 1 Hle . a
iig\ zgo ' gj H T =
ju -
CF2H~ 10HSN BB W Iof "

9] 20 '

2y [LEAE ABR % (o) B [2% g% jer 12~ 40HA B

iy [ L [w [H [t [wi]a | b [Pa) W) Kkg)
CF—2H | 2000 [544[700]|6786 | 394|500 [520 [450 [120 | 80 | 50 #.

- | cF—4H | 4000 | 690700 (676 | 540 500 [520 [450 {120 | 90 | 60 | CFAAAABER S EELBATR R RYE
CF—6H | 6000 |840[700|676 | 690|500 [520 450 |120 | 160 | 80 BUERFUEORARELHFBADRAERPH
cF—8H | 8000 [1105]| 700|676 [ 945500 [520 [450 [120 f180 | 90 R GB18483-2001 (AL A3k B AR ) FoHU/62—
CF—10H| 10000 1255 700 {676 |1100{500 | 520 | 450 [120 | 200 [ 100 2001 (A ES LR EHRERRRRKARAE

* Jer—12n] 12000 [ 860 | 700 [1252[ 710 | 500 | 520 [1040] 120 [240 [120 (FM) ).

"~ [cF—16H| 16000 [1125] 700 [1252] 975 [ 500 [ 520 [1040]120 [ 280 [170 2. HEALBETEE NH~220V/50H AR .
ICF—20H| 20000 [1275 700 |12521100{ 500 | 520 [1040| 120 |280 | 190 3 ERBAHEERREALBEANEERLRQUR,
ICF—25H| 25000 | 860 [1250(1252[670 [1080]|1070{1040| 120 |540 | 360 ATESEE, RSNTERANA MU EHZER.
CF—32H| 32000 [1125[1250(1252| 975 [1060|1070|1040{120 | 720 | 480 4 ZERELREARAARATHENGESH .
cF—40H| 40000 [1275]1250[1252]1100{1060]1070]1040] 120 [ 900 [ 600

WEELEEE B x % 11856
IE & BA®RL X k| 109




[moA [F 2 [wuA [HEFwws] i

I

—ERREEAE4-T72-118 , B4-T72-11EFBFA-T2B ENR
BRHLRF
No2.8—No6AR £ %
NoB—No12CR ¥#
No6—No12DR % #

ZORREESANERBECEFAR L BT ALY, ARNEELE
RREAEREE, BRLOBTURSI RELXSRY . AEALL
HROAREERNES, RAHEFARRRR. RIARTU
BERAIRNRREL LA,

S.EMREELHRAKXEAR . SARRE LS EHEN, LENX
ERARRECEANA Sl EHE,

W, ExRREBEENAARERT, F.

1. ZDBEERRELRRE

2. DFCERARRRKALRRE

3. ZTABEERRR RS

4 CEREEVRRE
RAMHBRRBEIBRITARAE.

I.ERREBERT ALK RN

1R FEFHBRAR T X R, BFRAARAARMR TR ELE
HERARARATNRAR L AR .

2. ARBBAESFEETAMK

x=b=% (mm)
AF P HAEMERBHBFHE (N)
K HRRBHEABE (N/mm)
3. BAREETAARNN,
1 /9800

fo=gr [

Tamd T
A HEXXHE.
4. %#:Ji$}<u:ELO
AFInARNEL G ER

N ERRARFERL AWM,

+.
1.

N

“

o

5. RpFRLETALANN

T

}mm%

(-£
0-%

Y+ )

=[-
L
A¥D: HERW, D=0.06

e EREE BAANGAE 5 F# R

ARAEREL—K, T
—EXBAE . BEARRE
EERARFHAUER

<0.1 ES3

ELLEE 2 L XN
BAE EEARRESE 2
BEBEFKE

0.1~0.2 2

ARNERERTERA

0204 HALRERRFH LA —

L33

A ER

CHARBBEETNTHAARANBE, BERELARE, #¥ i

EREA:
RRCETHXRTER TS RESOmm, EEWRTF, XX
HERL HHEEEAI00~400mm.

EERHEF .

EREEERRBOAES, LAEBRRTARBEARELNA
R, RLeER, £EXRkR4E, HERERARE, FHREA.
FRHABHTARRBMAE, RECEXLH %,
ARBRXEFE, RERZAFAT2mm,

ARREERFE, FRATARE.

ERRBRAREKESE (B & §] 11858
ZERY X %] 110

H £

y



TRERFEEE
Y=y
Z08
LREHRSIHRTE
ke (B R | zn | FER
5| 35 |#k |wg |%n | Ax | B2 A
(N) | (N) [ CN) [CN/mm) | (N/mm) | DR T 2)o [ o] b
1] 70-12 120 90 168 75 5.4 84| 65/110{140[ 32} 10 |5
2 | 72p-18 180 | 115 [ 218 9.5 14 128| 65160195/ 42| 10| 5
3 | z0-25 250 | 153 | 288 12.5 19 1 651160[195| 42{10| 5
4 | 7D-40 400 | 262 | 518 22 16 144] 72|175/210] 42{ 10| 6
5 | zZp-55 550 | 336 | 680 30 21.6  [144] 72{175]210| 42| 10| 6
6 | Z0-80 | 800 | 545 | 1050 41 28.7 |163) 89|% 52(10| 6
7 | z0-120 | 1200 | 800 | 1560 44 31 185/1 65( 52| 10] 8
8 [ZD-160 [ 1600 | 1150 | 2180 63 33 185]104{225{265 52| 10| 8
8 [ ZD-240 | 2400 | 1600 | 3100 85 35.6  |210]121{250{295| 62|16 | 8
10 | 70-320 | 3200 [ 2150 | 4220 127 70 230|144/270|310| 84| 18 | 8
|11 | ZD-480 [ 4800 | 2950 | 5750 175 77 230|144/270]310] 84| 18| 8
112 | ZD-640 [ 6400 | 4170 | 8300 180 125 282|154/320|360{104[ 20| 8
13 | ZD-820 | 8200 | 5300 |10550| 230 140 282|154]320|360[104| 20| 8
14 )7D-1000 [10000 | 6050 [12500 420 170 |282|156[320|360{104| 20| 8
15 |7D-128012800 | 8300 [16500 | 560 195  |282|156[320|360/104{ 20| 8
16 |z0-1500 [15000 8500 |19500| 600 220 282|162|320{360[104| 20| 8
17_{70-200020000 10000 [28000] 800 290 |282]162]320[360]104] 20 &

HE
1LEAEREX
 om - 000
T N 10D
ERFR $RBTEZ, REERT

e TS

2. BEAAZE2-4Hz, B R $>0.065.
3 AERAELRTATHRRE RAN B UH L L4,

% 11BS6

E %
[ £osmeaxzenns s 2 e




(A [ XY [waa [ B nms | fd

T

=
=
ERSBEENAHRTE
Rt |E kg
kel 5o |46 |n8 | B3 |23 |AR| ARtom
(N) [ (H2) ) (H) |(INmm) MR L[U] D] d
T |Z1A—12 | 120 | 3.9 | 90-180 [46-32] 7.6 | 8|60[102[78]70] 11
2 [Z1A—20 | 200 | 3.6 | 150-280 |4.2-3.1]10.6 | 8 [77[110[87[76] 11 R
3 [z1A-30 | 300 | 3.1 [ 200-410 [3.8-2.6] 11.5 | 8 [94[120{97|86] 11 1LBEEX
4 | z7A—40 | 400 | 30 | 280-540 [3.6-2.6] 15 | 8 [108[134]108[ 98] 11 o +~000
5 | Z1A=55 | 550 | 3.0 | 390-770 [3.6-2.5] 20 | 8 [108[134]108[ 98] 11
6 | Z1A—80 | 800 | 3.2 | 540-1048 [3.8-2.7] 32 |10 |r30l140fi18]106] 11 M
7 |z1A-120 | 1200 | 3.0 | 740-1460 [3.8-2.7[ 42 [10[130140[118[106] 11 HEE#
8 [27A—160 [ 1600 | 2.6 [1050-2100[3.3-2.3] 45 |10 [145[158[135]128] 11
9 [21A—200 | 2000 | 2.7 |1300-2600]3.4-2.4] 59 |10 [145]158[135]128] 11 2. ER#%20.065,
10 [7TA=250 | 2500 | 2.4 [1500-3000[3.0-2.2| 55 |12 |166[178[156[145[13 3 AERELERAAF RHN TS UA KM,
11 [21A-330 | 3300 | 2.4 |2300-4200[29-2.2] 77 |12 [166178[156[145] 13
12 [ZTA—420 | 4200 | 3.4 |3000-6500[4.0-2.8] 198 |12 [145|178[156[140[ 13
13 [Z1A-650 | 6500 | 4.5 |4000-10000|5.7-3.6] 535 |12 [152]178[156[140] 13 ® & % 1186
T4 |7TA-1000]10000] 3.4 [7000-14000]4.0-2.9] 466 |12 [192]i78]isefis0[ 13| |B 4| ZTARFE B ¥ ¥k # % i




b rErEERES

[L—ﬁ—l TEFER#EE ExEzgs
a-a
DFCEKAARRKA L MRS AR E OFCBAMREARRREALWRE
HEEHRAFR AR (DFG—640~DFG—5000) — M B A& 7 M 47

2 |RE|NE| B2 |22 | AF N

(N) |(H2) (N) ) ymm) H L 2] 6 [ Bl d M
DFG-20 [ 200 | 4 | 120-280 [5.2-3.4] 13 |70 |127] 97 | &7 | 67|11 | 8
DFG-30 | 300 | 4 | 180-420 [52-34] 20 |70 |5&|12&& 8011 |8
DFG-50 | 500 | 4 | 290-680 [5.2-34] 31 |75 142112 E‘ 8211 ]8
DFG-80 | 80O | 3.5 | 460-1080 [4.6-3.0| 40 | o4 |163]133]103}103]41 [8
DFG-12011200 | 5 | 660-1600 |.1-27] 47 [11s[1s0f1s0[320[120] 13 [10]  DFG2BHAAAXAKAERRBL L RRE
DFG-150 | 1500 | 5.5 | 860-2000 [+.3-2.8] 6+ |115[180]150] 120(120] 13 [0
DFG—180 | 1800 | 2.8 | 900-2200 [4.0-2.5] 56 |134]203}173 |143]143] 13 |10
DFG-220 | 2200 | 3 [1290-3000[4.0-2.6] 85 |134]203] 12| 143]143] 13 |10
DFG-260 2600 | 3 [1420-3300[4.0-2.7 85 [115]242]292] 182138 | 13 |12 -
DFG-320 [ 3200 | 3.1 [1840-4300]#.1-2.7] 126 |160]220| 190} 180160 | 1 |12 1 BEEX
DFG-360 | 3600 | 2.9 |2050-48003.9-25| 125 [134]272| 2421212158 13 [12 DFG— ooo
DFG-420 | 4200 | 3.2 [2490-5800[4.2-2.8] 175 |160]220]190] 160 [160] 13 |12
DFG-480 | 4800 | 3.2 [2570-6000]¢.3-2.8] 190 | 160296266 | 236 |174] 13 |12 m
DFG-640 | 6400 | 2.7 |3500-8200]3.6-2.4] 182 |165|340|310]260]195] 13 |14 EEFRLERRE
DFG-800 [8000 | 3 |4500-10500]35-2.4] 230 [165]340]310]260195] 13 |14 2. BAREED4-4 8Hz, B I §>0.065.
DFG-900 | 9000 | 2.5 [5140-12000]3.5-2.2] 220 [190]375]345 | 280230 13 |14 3 AEAEIEARTHEREE BAAEARRGH.
DFG-1050[10500] 2.6 |6680-15600[3.2=2.1] 274 |165] 445 415[300 240 13 |14
DFG-1300 |13000| 2.4 |7070-16500{3.2-2.2] 304 |190]375]345 | 280]230] 13 |14 -
DFG-1500 [15000| 3.6 [10000-20000[4.5-3.2] 800 |174]300] 260 220|174 | 13 |16 B % DFGE KM EFRE |E £ | 11856
DFG-2000 [20000] 3.2 |15000-25000]3.6-2.8] 800 [174]300]260] 220174 [ 13 16 | E4BERE X % 13




(A ARG [ [HE R {omA | f

RE
1. BEEX
o, O=[]
[ #EAE
‘ SREF
SUERRBERHE
2. B E®=>0.065.
- [ 1 5 HRERA.
- 4 ABABLATAAFRRE RUN S RASHH.
HESHRSIFRL X
55| 3 % HEIkE | #REE |EXBXY HEXEAR AFRL (mm)
(kg) (kg) (mm) (Hz) H A B M L D H1
1 JG1-1 10 5-10 52 71 50 75 75 |M10 | 61 27 10
2 JG1-2 20 10-20 62 71 50 | 75 | 75 [m10] 61 |87 | 10
3 JG2—1 40 20-40 72 71 60 | 95 | 95 [M12[ 75 [e10] 12
4 | JG2-2 80 40-80 72 71 60 | 95 | 95 |M12 |75 [e10] 12
5 JG3-1 160 80~160 72 7¢1 80 | 132 132 |M16 [106 [@13] 15
6 JG3-2 320 160-320 | 7:2 7%1 80 | 132] 132 |m16 [106 [@13] 15
7 JG4-1 640 320-840 8% 2.5 71 110 | 195 [ 195 |M18 | 160 | 216 | 30
8 JG4-2 1280 640—1280 8% 2.5 73 1 110 | 195| 195 |M18 | 160 | 916 | 30
B & ¥ 11856
15 z! JCARBE VR RE x| 114




#lxE| AE Y3 LA ET R Y3 S ELS RE Ey3 LD
£ [r/min) (m¥h) (Pa) 2 [G|E B(r/min)| (m¥h) (Pa) e [(WEB{(/min)| (m¥h) (Pa) AL [(kW)]
12.8A | 2900 [1131~2356 [994~606 | Y90S-2 | 1.5 2240 |10314~20628|2734~1738| Y160L—4| 15 1250 |34863~48797|2373~1877|Y2255-4 | 37
2900 (1688~3517 [1300~792 | Y90L-2 | 2.2 2000 |9209~18418 [2176~1380|Y160M—4| 11 1120 [31237~43772| 1902~ 1505|Y220L-4 | 30
g 1450 |844~1758 |324~198 Y90S-4 | 1.1 1800 |8288~16596 |1760~1116[Y132M—4| 7.5 1000 |[27890~39038| 1514~ 1199|Y180M—4 [18.5
2900 [2664~5268 |1578~989 | Y100L-2| 3 1600 |7367~14734 | 1389~811 [ Y132S-4 5.5 900 |25101~35134/ 1225~970 |Y160L-4 | 15
- 1450 [1332~2634 [393~247 | v905-4 | 1.1 | 6C [1250 |5756~11511 | 846~537 |¥a00L.-4] 3 |ioc 800 [22312~31230| 976~766 |Y160M-4 | 11
2900 [4012~7419 |2014~1320|Y132S:-2[ 5.5 1120 [5157~10314 | 679~431 [Y100L: —4|2.2 710 |19802~27717| 761~603 |Y132M-4 | 7.5
3 1450 [2006~3709 |501~329 | Y90S-4 | 1.1 1000 |4605~9209 | 541~344 | Y9OL-4 [ 1.5 630 |17571~24594| 599~475 |Y132S-4 | 5.5
2900 |5712~ 10562 |2554~ 1673|Y132S2~2{ 7.5 900 |4144~8288 | 438~278 | Y90L—4 | 1.5 560 |15618~21861| 473~375 |Y112M—4 | 4
“'5A 1450 [2856~5281 |634~416 Y90S-4 | 1.1 800 | 3684~7367 | 346~220 | Y90S-4 | 1.1 500 |13945~19519] 377~299 |Y100L2-4| 3
N 2900 |7728~ 15455 [ 3187~2019|Y160M2 -2 15 Y800 19646~ 25240| 3143~ 3032{Y200L: —2| 30 1120 |53978~75552|2746~2172|Y280S-4 | 75
1450 |3864~7728 |790~502 |Y100L1 -4 2.2 28105~ 36427| 2920~2302|Y200L2-2| 37 1000 |48195~67457[2185~ 1729 |Y250M—4 | 55
d 1450 [6677~13353[1139~724 | Y112M-4| 4 1600 |17463~32380(2478~1816| Y180M—2| 22 900 |43375~60712|1767~1399|Y250M—-6 | 37
o 960 [4420~8841 |498~317 | Y100L-6 1.5 1250 |13643~25297|1507~ 1106| Y160M—4| 11 800 |38556~53966|1395~ 1104 |Y225M—6 | 30
1450 [6677~ 13353 |1139~724 [ Y112M-4| 4 12224~15705/1209~1166| Y132M—4] 7.5 |12C | 710 |34218~47895| 1097~869 |Y200L-6 [18.5
0 960 [4420~8841 |498~317 | Y100L-6]1.5 20 17487~22666| 1124~887 | Y160M—4 11 630 |30362~42489| 863~684 |Y180L-6 | 15
1450 |15826~29334|2032~1490| Y180M—-4|18.5 ac | 1000 10914~ 15614| 963895 |Y1325-4|5.5 560 |26989~37776| 682~540 |Y160L-6 | 11
8D | 960 |10478~19428|887~651 |Y132M2-§ 5.5 17130~20237| 844~707 |Y132M—4|7.5 500 |24079~33728| 543~430 |Y160M-6 | 7.5
730 |7968~14773512~376 | Y132M-8| 3 900 9823~12620 | 779752 |Y112M-4| 4 450 |21687~30356| 440~348 [Y132M,-6 5.5
1450 [40441~56605|3202~ 2532| Y250M—4 | 55 14052~ 18213 725~572 |Y132S-4|5.5 400 |19278~26983| 347~275 [Y132S-6 | 3
10D | 960 |26775~ 374761395~ 1104|Y200L1 —6{18.5 800 |8732~16190| 615~452 [Y100L2—4| 3
! 730 [20360~28497|805~637 | Y160L-8] 7.5 710 | 7749~ 14368 | 485~356 |Y100L —4|2.2
j 120 960 |46267~64759(2013~1593| Y280S—6 | 45 630 |6876~12749 | 381~280 [Y100L: —4| 2.2
9 730 |35182~49244[1160~919 | Y2255-8|18.5
P L Xl
[x x| 15




(WA [FXG [wnk [HERF[omA] d

A ELEE

I
K3

50

LH\'

[ |

Itg

]

o |, | 38
W
[ |

[EIENHINIBN

T

T
!

4—728 % B R
2.8ABARE L EZXHE

B &% % 118S6
X %k| 116

y



:?]‘4},

A A 180,

RAL . e B4

RAXERE

D
46 46

fol
S = Sam——
B

EEOHE

B % A-72AENERY (B R ¥ 118SE
28ACARECEHRE (X x| 117




W
E[rn e Al zrxszs= % % R+ (mm) [
f -} b 4
o | R H 2 kid tod AT Y Y AL alelclolelds e|8 o (o]l o] @
#0100 ] 0] @lE RERE H ®
=
£ | 1302 | 77z~ 18izra-20pre-20i61-2] 4 [s00] 16| 150{230] 150| 50|20} 1531 e5{r25| 70 [100[s30]150]196] 0] wex30] 4 [ocosb.00ep.coep or
LATEED N
=] [ 2900y 79012 | o5 [z0-25i7TA-30pFG-30jiG2-1| » |600f 182] 175(280(200| # [38003q 171(147]135| + [125}4c0]175| |« | | +|oooeboospos.r
2 G |veos— | e o-2sfzra-sopro-salica-1{s | + |1eof20d « | #| « | # paqizafregise] o fr00| « [150] || « |« |ocoobozopozoposs
»
il 2a00 | Y1002 [115{z0~25fzrA-30pFG-3ofic2~1| » |70 195/ 220[330{250] 100 20f afr6s 145 33fgo [r4]esafrso| [ 12]uroxed] » [o.codp.oodpooehor
WIED) 125
‘g_-(‘;‘5o) Y90S—-4 [101[ZD-25ZTA-30DFG-30UG2—1|# . # [250| # | # | 90| # h37/168|146{134{70|100[460|150| 10| MBX30| # 10.02010.0200.0: 04
S cotm sy | 113251 =2 178[z0-40zra-sopro-solis2-2| » [s00| 227] » [s80|300( 132 ss0p +4178]150f135fosr40fsserso| | 12roxeq] « [ocosbo0dpooepord
=
T [crongy 19054 [131z0-edlzra-sapre-solca-1{s | » [210[278] « | « [ s0| « faqtasfrezisifzo|ioolsieliso| | 10| wexsd « [oosch.osobosopees
o | Y1325:~F10alz0-selzra-sspra-solica-2|» [soof26e{s00{e3ofsso[t32s20 47177 14al138f 08| 40s7¢] 30| |12 wroxad » [o.007 oosbo0sp.ots
51
o | vs0s=  {14sfzo-agizra-sopro-soficz-1s | « [22s[ss0| + | » [o| # fedraz|1sfisal7o]ioosaoliso| |10 |vexso| » [oosoposdposopos
(o | Y160z ~2283{z0-8077A-a0pro-solic2-2] oo 281 [s00{ss0[ssolr60[s70f edfaos|1sef133} 27 210[ezsas0| |14 pt2xso] « [ncosbo0sh oozhor
ooy | Y1001 ~dl183{z0-5s7ra-sepre-solica-2(s | [266fssof # | # [100] » fedras|ischizeleo|rsofeae|iso| |12 puioxed « oadhordporspos
| T1124-4 [o15lz0-sqzra-sspro-solica—2] paoalzs1| » fesoleroliizfesofedrar|ieriselas| # [rso| # | o | + [ +|ooochozch ozohos
2
Conmy |Y100L-6 |o2sizo-sslzra-sspro-solisz-2{« | + 237] « |+ | # [100| » eqreofisgisseol « 15| + | [+ | o |« [oougpoeg i
el RMERER, r/min. PR ey
2 RRBEFQQQODO#RE111~114K. B %




__ﬁr_l_l 450 Ig;}gI

g;
& d
= FE[ £ *
g ~ W)
| E | 7 e %
al T i EREW
= | EEY}
— it EEETY Y]
' ¥ 1 | 5 | eamh
' ]g\?’ Z T 7 22\",1@
g L /i L | 23 }\zaz ( ]
B EHLEE E RS
? 2000 |E Z‘ 4—72% % B RAL E % % 11856

CCRELEXREHE X kx| 19




B

T

(A EXY oA [HE R omA] &

1600

25

s
&
g
3
gl
£l
2
<
S
S
g
100
£ ).
2000
EERE

%
N 3
, ol | O |E
! \
’ g
464 460
o |
R 5 [ARAR
®~0 | #AC8
671205205 |67 2.0 :tégig
RAEXERE
g o4 A-72BEREA4 (B8 ¥ vess
| scmgtBRE X % «zOJ




E A |ZAX¥| 2 % R AR 2 £ % R + (mm) EHEEL
) 4

R PR L z * Ll |ulsefo]e c o|lo|o|®
#[(k9)| @ 2|09 OBk ¢ D|Q|0(®

Y160L—4 |B2800| 5 | 705 [zD—120{ZTA-120|DFG-120[yG3~1| 6 | 500(608|428[127|417| 14|840 | 175]200|185 [ 151 |0.0080.008{0.007(0.010

Y160M—4 | B2500| 3 | 675 [zD—1201ZTA-120|DFG-1204G3~1| # | # |473|563[105|395| # (705 (176201186 | 152 [0.010{0.010/0.010]0.035

Y132M-4 |B2240| 2 | 628 [zD-120{ZTA-120|DFG—120j63=1| # | # |373{663}89 [330| # |605 | 178 (203|187 | 153 |0.010]0.010/0.010]0.035

Y1325-4 L # | 623 [ZD-120/ZTA-120|DFG—-120NG3—1 # | # 70|310| # [615]178203]188| 153 (0.020/0.020{0.020/0.050

Y100L2 -4 ] + | 585 [z0-120{ZTA-120|DFG~120(JG3~1| # | » |388{648)| 70|265| ¢ 620 | 179|204 |189 | 155 [0.030]0.0300.0300.060

Y100L1 —4 | A2240 | * » [z0-120|ZTA-120|DFG-120pG3—1| # | # |403|633|70| # | # |635|179|204|189 | 155 |0.040|0.030{0.030(0.065

Y90L-4 ] # | 575 [z0-120)ZTA-120|DFG-1200G3—1| * | = g + [ 12]660|179(204)189| 155 |0.050/0.040|0.0400.080

Y90L-4 *: # | 575 [ZD-1201ZTA-120|DFG—120[G3—1| # | * |4, # | # |670|179 (204|189 | 155 |0.060/0.050|0.030/0.090

Y90S-4 . # | 572 [20-120{ZTA-120|DFG-120 i 4 B 583[50/228| # |685|180|205|190| 156 (0.080/0.080(0.070{0.100

R+A (mm)

AL # & (r/min) EARE | A | HRAS A

2240, 2000, 1800 |RT0201-03| 290 | 3912-014 | 235

1600, 1250, 1120|RT0201-02| 230 | 3912-013 | 205 EE 13 5 EIOIOICIORS X SRALRRES -

1000, 900, 800 |RTO201-01] 180 | 3912-013 | 205

| 4 4 72BEREAR B & ¥ 1186
CCHECESEE X x| 121




PR
==,
4-M16

o i

0% ————

NI

HEFE

& R A
fE R
X & B

BABXE
EAER

FE
1

2

3

s
5

6

LAEXETE

370

370

Oz 099 ' H

05

AR A AN

100

1186
122

L
%

Aol
—H

Ls

3500

90 _|_290

=
pi

&
I
]

D, 2
1

L2

10055
L

R

2500

EL AN TR ONEL) wﬁf YW




L 27

370 370

(PHZS 125 1

-t

bt 4%.18x 60

14x 100

110,220,220,110

e

E 5 "8l
4}5 ; £ 5 R % [HERE
- ] ’ 5 o O~O | ##C10
o 1102202201110 ®. AHELT75%8
K |11 % @.0| A®Ls50%6
g .00 BAEXERE
L \L21290|290|L!
R
2500
EE#E
|m ,é’ 4-72BWREAA B % B 118S6
BCHAE L ERE X x| 123




=

T

[RUA[HXE [wok [HE B wms]

Ro#| B B |ZAK# & & B R & B *%¥ R+ (mm) wEERY
* 2 ﬁgﬁi = e el |clo|e H (OB NORRO)
(r/min) & 4L #|(k9)| @ 2| @ @®|# (O [ K1 EC)
v200L1 -2 [B2500| 6 [1250 {zD-240[z7A-200[0F6-22q u63-2| 6 [700[ 715{ 505 52.9554]18 [1005|194 [212 [204 | 155]0.030]0.030] 0.030]0.05
00 I o002 [B2500] 7 [1250 |po-sdlria—zoaforo—22d ez = | « [ 79| 505 f528 # oo + [ro+ [orz [oos | 15 [o0w0]ooxd oadlo 050)
1600 | v18oM-2 [B2240| 5 [ 1132 [zD-240|z7a-200[0F6-22q u63-2| # | # [ 712] 508 20450415 [1002]195 [215 |207 [ 156 |0.010]0.010] 0.010[0.035
1250 | Y160M—4 [B2500| 3 | 1105 |z0-240fzTA-200[0FG-22d uG3-2| # |500] 606 814 [105 [484]14 [896 [195 [215]207 [ 156]0.020{ 0.020] 0.020]0.040
visoM-4 | » | 2 [1058[z0-160[zra-200[pFc-18quc3-2| « | « [ 610[ 810 | 83 [416| 900 [174 [217 |19 | 157]0.030]0.030] 0.030[0.050
" Nsows |+ |+ [vios fo-zadz—zooforo—zad wos—z| + | » | ood| 760 [105 [#e4]  [s50 [195 [ors [po7 | 158 |00 | oosd o oanlosa
vi32s-4 | » |+ [1053[z0-160[zra-200[pFc-18qu3-2| « | « [ 610 810 | 70{397] # [300 174 [217 |19 | 157]0.030]0.030] 0.030[0.050
"0 s |+ |+ [vosslo-redonzooloro—radcsz| + |+ | o1 aro| oo [wre] « | = [r7¢ 217|199 | 157 ] 0.030| 0.030] 0.030/0.050
Y112M—4 |B2240| # | 1025 |[ZD-160|ZTA-200|DFG—18( JG3-2| # | # | 405{1015| 70 |358| # |695 174 [217 [199 | 157 | 0.0400.040f 0.040]0.060!
% Nrsss Jaznd| + [roeslo-redomzooloro—rad ssz| « | » | #1rove| 70 (57| = [08 [17¢ 217199 | 157{0.040| 0.040] 0.040]0.050
800 | Y100L2-4 [B2240] # (1015 zD-160{zTA-200{0FG-18]us3-2| # [ # [ 42¢] 936 | 70]284] # 714174 [217 [199 [ 157 [0.040] 0.040] 0.040[0.080
710 | Y100L—4 [gpo00| # | # [zo-160[z1A-200[0FG-18d uo3-2| # | # [ 44e] 974 | 70| # | # [ 736 [174 [217 [199 [ 157 [0.0¢5]0.045] 0.045]0.080
630 | Y1001 ~4 [goo00 # | # [zo-160[ziA-200[0FG-18qus3 2| « | « [ 462] 958 | 70| # |+ [752]174 [217 |19 | 157 [0.080] 0.060] 0.080]0.100
R~A (mm)
R AL # & (r/min) AHRE A RORE A
1800 RT0201-04| 362.5 | 3912-015| 335 #: ARBESQO QO @ #RE1I~114K,
1600, 1250 1120 RT0201-03| 290 | 3912-014 | 235
1000, 900, 800. 710. 630 |RT0201-02| 230 | 3912014 | 235 [; % 4—727 % ERH LI
BCRECEHEX X %




11BS6
125

J
)| .IE FE,
N ™
Esis—sa ol
L ING
| I ﬁm.ﬂ l1t ﬂm
= 2 | (] 1 W
= We| = i}
1 e e 0| | ] | 9 ™
e[l fole =
e INE 3
78
g + -

=

AEEL
BEA LB

o0zt 17g65 oee fraugez ooz 9zs

==




=

110,220,220,110

===

HA LAT} |

460 460 14X 100 i
) (szzs ) 1225 125,

[mUA [T oA [HERHumA] S

2000

27,

g—i 580
j = - g0 |
CAETT 2 g
— E‘K ZI Loss 926 60
% ,msx 60 §l .
5 =
i S
%E = U g w._—%c'r 5 [ARAE
D © 2 O~ | ##HC10
| 2 r B 1102201220110 ®-0®| #&L/5%8
& = - Q] £4150x6
100 ! 1100 BALXERE
L | L2 ‘ 290 ‘ 290 l Ls
13 B
[ 2700
EXx®HE

- ,4 4-72BENERN | R | 11856
10CHEEERE X k| 126




RAE A|ZAKF & X AR R B % % R+ (mm) Rl
# 2 ggai 2 ¥ ’Lth:BCDE - O|l0|®|®
r/min) & 4L ¥kl @ | @ ® |® % 2|0 |®
1250 | v2255-4 |c4000| 5 | 1489 |20-240|Z7A-250[0FG-260[u63-2| 6 |700|830[530 | 143 | 555| 22 [1180[190{ 228|184 {153 [0.020{0.0200.020/0.035
1120 | Y2004 |B3150| 6 | 1447 |20-240|ZTA-250|DFG-220[u63-2| # | = |900[520 |152.5| 378| # [1190{190(228203 | 153 [0.030|0.030{0.030/0.040
1000 | Y180M-4 (83150 4 | 1340 |z0-240| ZTA-250|DFG-220[u63-2| # (700|628 [792 |120.5] 493| 18 (918 |193|233(203 [155 0.040(0.040{0.040/0.055
900 |vi60L-4 (B3150| 3 | 1305 [zD~240|zTA-250|DFG-220) 0062 468 14 [912 [194|234) 204 156 |0.040[0.0450.040{0.070
800 | Y160M—4 [B2800| 3 | 1274[20~240|ZTA-200]0FG-220) 383| # |017 195[212] 205155 |0.040/0.040/0.0350.070
710 | v132M-4 [B2500] 2 | 1228 20-240( ZTA-20 -2 v |95 (195212205 [155 [0.050[0.050(0.055]0.075
630 |Y1325-4 [B2500| # | 1223 [z0—240| ZTA-20 4 o 958 [195] 212|205 |155 [0.060/0.0600.065(0.090
560 |y112M-4 82500 | 1195[2D—240| ZTA-200|0FG— be |6 23| # |960 [196] 214|206 |156 [0.080/0.080(0.085(0.110
500 | Y100L2-4|B2500f # [ 1185 [zD~240]ZTA-2! . 045 965 |196] 214206 | 156 [0.100[0.100(0.110]0.140
R+A (mm) ]
RALE & (r/min) RURE A ERRE
1250 RT0201-05| 475 | 3912-01
1120 RT0201-04 | 362.5 | 3912—015 | 335
1000 RT0201-03| 290 | 3912-015 | 335
900, 800 RT0201-03 | 290 | 3912-014 | 235 # RREBELE OQ0O® #RF111~114K.
710 RT0201-02| 230 | 3912-014 | 235
630, 560, 500 |RT0201-02 230 | 3912-013 [ 205 4727 %X R B % % 118Bs6
IE ’5| 10CHECBRERX (X x| 1




|

ESE=ge==f39

8 R—

SL& GY0l

L

-

4-M16

AEFR

o0z I 1eov gy

T
i
red
re)
rel
re}

[

LdES
l
o | =
A
. .s_mﬂ R
| (s B X
| |
P e ._wH
= st "G
F
T o
<
z
LB
*
|
L
™
®
W
- 8
G07/6t IG5t ™ sor 1 ;
nl ml
|14W_H mmﬂ
===l ()8l |s
ﬁ%\ g
. —
| .
1 o 1
= -
14
—f1g
|
ala m_
]
00vZ

£y ?;1@%?»:?35‘_




133,310,310,133
P

il T L] f

555 555
Pusro [ T 10 Fheim
& 7

2 ‘ 18x 60 }:D q _,_@ g

| ¥| 43,18x 60
g s g
: 1 g_ g
N - 2 3 LRAELEL
£
. ~© | ##C12.6
31 +— == 133)310/310/133 ©-G| &L 575
) o - 109 @@ A®L50x6
L b ||| GH RAEXERE
3 ).}
3000
ER#E

Im 4 “72EmREAN B A ¥ vess
12CHAEELEHRE X k| 129




A&k Alzax#| & t AR EE % % R+ (mm) BRI
% 2 5| £ ] = % H

3 Lt sl Bl c]o|E 0|l2|0®|®
s 5 2 faleo [0 (o [olel || oloole

1120 |Y280S-4 [C4000| 7 | 2170 [ZD-480(ZTA-330|DFG-3600G4—1| 6 |750(879| 565(184 [708 |22 (1282266 [275(247]229 |0.030]0.030]0.030 0.05

1000 [Y250M—4 |C3550| 6 | 2024 [ZD-320|ZTA-330[DFG-360lG4—1| » | » [900| 5441745686 | « |1303|260 (278250230 |0.030(0.030)0.030( 0.05!

900 [y250M—6 |C4000| 4 [2000 [2D-320|ZTA-330|DFG-3200G4—1| » | » [770| 674 [174.5/686 | » |1173|260[278]250|230 |0.040(0.045/0.0450.060

800 [y225M—6 |C4000| 3 | 1895 [2D-320|ZTA-330|DFG-320G4~1| # | » [B00| 644 [155.5/594 (22 |1203 2622811276 (231 |0.050(0.060(0.060)0.080

710 [Y200L-6 |C3550| 3 | 1802 [2D-320|ZTA-330|DFG-3200G3-2| # | # |794| 650 [152.5/520 | 18 |1197 | 264|284 278197 0.055(0.065(0.065/0.090

630 |Y180L-6 [C3550| 2 [1750 [zD-320|ZTA-330|DFG-3200G3—2| » |600(492[1102|139.5520 |14 | 895|264 284278197 |0.070|0.070{0.080{0.100|

560 |Y160L-6 . # | 1702 [ZD-320|ZTA-330|DFG-2600G3—2| # | # | » » (127 |495 | » | 897|265/285|278|197 [0.090]0.090/0.100(0.130

500 [y160M—6 | ¢ | # [1674[2D-320|ZTA-330|DFG-260G3~2| # | # [522[1072|105 |473 | « | 925|265 286279198 |0.100{0.100{0.100)0.150

3

450 |Y132M2-6 # | # | 1625 |ZD-320|ZTA-330{DFG—260MG3-2| 497 11097| 89 [408 | » | 900 | 266 |287 (280|198 [0.120]0.120{0.130]0.170)

400 [Y1325-6 |c3150| # | 1615 [zD-320|ZTA-330|DFG—-260}G3-2| # | # |550/1044| 70 |390 | » | 953|266 [287 280198 |0.140(0.145/0.150]0.190

R~A (mm)

AL # & (r/min) ARAF A | ERRE A
1120, 1000. 900 | RT0201-05 | 475 | 3912-017 | 465

800 RT0201-04 | 362.5| 3912-017 | 465
710 RT0201-04 |362.5| 3912-015 | 335 #: ARBIZQQOQO O#AEI~114K,
630. 560. 500 | RT0201-03 | 290 | 3912-014 | 235

450, 400 RT0201-02 | 230 | 3912-013 | 205

4—727 % % K AL E % ¥ 11856
12CHECBEEX X x| 1

R




1
‘>\"‘_—

/
/ S

S

a4 1N |
/A \h |
=l SR Yy -

nEES Ba/2 N
\ //,' -5
= . Z %
1 ]E R #H
o — —hH 2 |®
9| = s 3| ® E®
h i o M NEER
e CHH e E 5 [RAAAERZE
‘fL [I==—===US
N RABE C M1 M2 M3
< — 5 220 r T
I/I\ D) 560 % [
— = : 10D 700 z 7
B g 120 840 z 3
|150] Bi | Br LB;| b1 | bs | b2|150]
- E | @ 2 4 7ZARNERAR WA ¥ s
6D~ 12D BXEE . x| 13

e PO |



==

(WA XY [wuA [HE R wmA| fo&

60-10D 6414 100

AET K

12D 64.16x 100

, ‘é

|
i

B | Bt

@
AT
D
b B2 “'OA
B2/2 B2/2
|- —
2
L 19 ©
i% 6 O
EI_V‘Q ©)
o
O b b b
HRHREALERE
4A-T72BEREANS (B R | 11856
lm # eovicommenrm [x x| )




W e Az & A4 R B %Rt (nm) RAERYL
4 3 2 ¥ oA | 8 1| co| i [He [+ =
el © T 5 T L Ar[Az| Bi| Bz [Bs| ar|a2 | br] b bs|ddifaz| H HzH;@@@@@@@@

) 112M-4| 526/20-80 [ZTA-80 [DFG-80 (JG3-111898(1000(275|250|241] 950 166 [205) 95 [460]140[35014 2612|112 |1 38450 602001 6441 5500.0200.0 0: 044

100L-6(532|20-80 |ZTA-80 |DFG-80 NG3-1(1891) # [ » | # | # f943| s | # |80 | # |+ [543 #|# |# [100{150] # f160[200H 64115500.0400.0450.0450.06(

) 180M~411082/7D~240/ZTA~200DFG-1801/63-2231411300| 3701400{322]1195/175220{140 |520]24 1434118 « 16| 180[100|660R17123621817500.0200.0200.0200.049

132M;-6981 20— 160[ZTA-160DFG—1801/G3~2|2184 o | w| u | » 11070)s | # [108] o [178372) # |« |12]132[148| » f97R232p21h1750.0400.0450.0450.06

) [11324-8 + [20-1607TA~160DFG-180UG3~2| + | # | wfafie | o fo | aba L Lal s falels| o) | #par32R2ri75p.0500.0700.0700.08q

'250M~ 411 570D~ 240(ZTA-250DFG—-26G3 22633 46015501395 13791164 » |203] # [349510] # [~ [24|250( 30 |9 7200.0200.0200.0200.04q

200L-6[1 337|ZD-240(ZTA-200DFG-2201G3-2/248¢] « | #| #

1232 » | « |159 [ # |305433| + |« [16]180|100| « P14[23102417410.0400.0450.0450.06(]

30) 160L-81232(7D-240|ZTA-200PFG-2200G3-2(2448) # | wf & | # [1194 5 | # [127] & [254j220| 2|2 | #|160]120| # p142232p25174D.0600.0700.0700.09

'280S-6p097|ZD-320[ZTA-330DFG-3200G4-13021000{555750]465}1 567|205) swbns 700(3681518( # | # [24] 250|125} 04506 11273[276231)0.0400.0450.0450.06()

~

1485 #| » (178 # |2861499 # |« [20]225/150| # P62128278619700.0600.0700.0700.09q

) 2255-8[1862|20-320|ZTA-330DFG-320063-2]2920f # | | »

+ 1. RALEEEBAL, r/min;

2. REBEEE QOO O#LEI~114K, RRBHKEH6R /6. T 4728 % % B A £ ¥ 1186
B %60~ 120m% e BREE X ‘A 3




2
<
=
=Tzl _© @ 0] ® ® ® ® @[ © |
@ # #|E ;&:ﬂ H|% ;iﬂ ﬂﬁ—ﬂ& & B A% B ii;é@ ﬁ#{ﬁ ﬁ¥£ﬁ ﬁi;:ﬂ %;&a
- F 2 4 2 2 2 2; 1 "
g_ B/ 8 | 2o |8 ] G B | oy |(EX B SRR Aol BlamiE BomiE BmmiE A i
? 1450 s 1898 s 1000 | [12.6 600 80x63x 12 L63x 61018 | L63x 6/1018| L63x 6]2454] L50% 5| 698 | L63x 6| 586 (144
EJNE
E3 g0 | o+ | 1891 | # . . . 80x63x24 PR TSN R R IRY I P N -0 B B RS
v
g 1s0 | co [ 2314 | oo | 1300 [ Do | 630 - o |ize3| o [1263] + |s274] « [ee0| ¢ 616|135
r<||eo |0 | ¢ [oee | - o | pasl| - 80x63x22 o |zl e s o | e | o« fo20| ¢ | |1
E 3
| | 730 ' . . . . . . . . , . . . . . g r |
50| » 2633 | + | 1600 #10' ALK 170%6[1447 | L70x 6|1447|L70x 6 [4134] + [1235[L70%6| # |256
#30mm, ¥%%630mm
100 | 960 ' 2486 . ’ C1o 630 - +  |1300 + |1300] v + 1193 . , | 248
730 | - 448 | # . . . 80x70x 20 o lios2| o fize2| ¢ | | 7 3| ¢ | 7|
960 C126 | 3021 | C12.6 | 2000 . 810 80x70x 25 * |i635 v lig3s| * [s072] * lazs| | 796 |34
120
730 | ¢ |22 | - o | Cize| - 80x70x 24 o lisss| # fwsss| ¢ | | r ez o |
E g 472BEREAN B 11858
6D~ 12D BHBE (X k| 134




RESEAN

b:

1. RELBEELC20s

2. #HNLEXE, KEH20mm
BISARD K

3 RLEACERREB S AN
£%HE,

4 FESEARSRAAR AL
BE,

5 ARAAUSEAABTREN
¥RO-

AyLEE 55 L D A | KE

4-72-11 (mm) | (mm) | (mm)| (kg)

No.2.8~6A @ | 1200]| 800 70 480

No.6~8%

(cABA) @ | 2500| 1900| 130 | 2375

No.10 ~128| @ | 3300| 2400| 130 | 3960
L& | ®T&

@ @ P® | ®® @ L]
3010 [3012| 8-200|8-200 [ 26-150| 4-812
. ’ . . B .
3912 |3¢18] ~  [610-200| 6-200( 4916

o]

4—728 % R BAH E £ ¥| 1186

RELEBHEAEAE [x x| 135




600 600
Ur———r—— i
e R R PPt | I L
o & — 1
- R B g [ 0 B S
- Ce=————=1
= e
= 3
Y 100 100,
h 1200

600
Le Le

600

\RE55#4

&

=g}

£
E\M

n

B/

L7}
350

g

800

BREEARED.
2. MW Rt R
HEBITRAE
3 EMXERREVITR.

®

4—72% % E R AL
28A~BARR L EBXEE K %




ﬁiﬁ;ﬁé % AR R B % % R+ (mm) £ % Rk
&/ﬁ\ﬁemé@g@é)@:b“mm@g@@“ Ecg#:®®®®
2900 | Y90S-2 [533|ZD-80 |ZTA-80 [DFG-80 [JG3-1| 4 |166 |150 | 90 |520 | 280 | 320 |284 |275 | 70 100 | 196 M8x 30| 4 (0.004/0.0040.0040.01Q
2900 | Y30L-2 |546 |ZD—-120|ZTA-120DFG—120[JG3—1| » [182|200| » |380 |301 | 326 |310 |274 . 125 M8x 30| » (0.00410.004/0.0040.01Q
1450 | Y90S—4 [540|ZD-120| ZTA-120{DFG-120[JG3~1| = |180| » # | « |301 | 326 | 310|274 . 100 Sk M8x 30| # |0.020{0.020{0.020{0.04q
2900 | Y100L-2 [562 |ZD-120| ZTA-120DFG—120[JG3—1| » |195|250 | 100 }420 | 301 | 326 |310 |274 | 80 | 140 M10x 40| » 10.004/0.004/0.0040.01q
1450 |Y90S—4  [546|ZD—120|ZTA-120DFG-120JG3—1| = | = [ » |90 | = |301 | 326 310|274 | 70 | 100 = M8x 30| » 10.020{0.020/0.02010.04q
2900 |Y132S1-2(618 ZD—‘IZO‘ ZTA-120[DFG-120)JG3—1} # |227 | 300 | 132 |460 (299 | 323 |308 |273 | 108 | 140 M10x 40| » |0.005(0.0050.0050.014
1450 |Y90S—4  [572|ZD—120|ZTA-120DFG-120[JG3~1) = |210| » |90 | » |302 | 325|311 |274 | 70 | 100 = M8x 30| » (0.02010.020{0.025/0.040]
2900 [Y132S2-2|631|ZD—120(ZTA-120[DFG—120[JG3—1| # |264 | 350.{132 |520 | 300 | 323 [309 {274 | 108 | 140 M10x 40| # 10.004{0.004/0.004/0.010]
1450 |Y90S—4  |586|ZD—120|ZTA-120[DFG—120[JG3—1| » |228| = |90 | « |301 | 325|300 (274 | 70 | 100 e M8x 30| # 10.0200.0250.0250.050|
2900 [Y160M2—2|695|ZD—120 ZTA-120|DFG—1201JG3~1| » [281 | 380 | 160 |570 (296 | 320 | 305 [274 | 127 | 210 M12x 50| » (0.0050.005{0.005{0.010]
1450 |Y100L1-41615|ZD—120|ZTA-120[DFG—120{JG3~1| = |246| =« [100| » |299 | 323|308 (273 | 80 | 140 = M10x 40 # 0.0290.0250.025/0.050f
1450 |Y112M—4 |637|ZD—120|ZTA-120|DFG—120[JG3—1| » |281 410|112 |680 | 300 | 323 | 309 |274 | 95 . . # 0.0250.0250.025{0.05
960 [Y100L-6 |647|ZD-120|ZTA-120DFG—120[JG3—1| » |297| » [100| » |300 | 323 (309|274 | 80 . - ’ » [0.04010.0450.045{0.065|

# REBFFOQO@#EF111~114K 0

& Z’ 4727 % R lll! 11856
LZ-SANSAﬁliéEﬁﬁﬂI *| 137




(oA XS [waa M Fwms] A&

BESEHE
\ |
[ 1] 18
10 | £ g (B
) 2500 W
! 1. R¥ L REAR5Q.
2. AW AR M R
BRAFHTRE.
3. AXRBREI20F.
4-M12 275 275 2 BESHAR 275 275 2
| A e— — N
5% it e 0] L i O T
nn z Sasoxol wisaT 3|
2g [ E_ nx¥s,/ - 451
P il L 8 R P
8 O g |38
i S Eg‘ = 2
Il = — N :?TI
~ = o~
]| 3 . &, B0 Ry N
[205J205) ol a L o QI
100 100 100 100
— — 1 —
L L ‘zaum! s Ls |emm | ST
E R % 13 RAL%
2500 2500

4—728 % R & RAAL

H & 5| 11856
BCRELEEERE |x x| 138

X




X % R+ (mm) REfEEl

L

Lfuls |c]E 4 o|lo|®

D|2]|0(®

608 | 628|127 (577 | 840 (333|335 348/ 303(0.005(0.006(0.006,

0.015

473 763(105 [555 [ 705 [333]335 | 348 3030.010{0.015/0.015!

0.025

373 | 86389 1490 | 605 [333(336| 348/ 304|0.020)0.025(0.030

0.050

3831 853170 1470 | 615 |333)336 | 348] 304/0.020{0.025/0.030

0.050

0.065.

383 | 848170 [425 | 620 (333|336 |348|304{0.030{0.040(0.045
833170

* | 835 |333)336 | 348(304/0.040{0.040(0.045|

0.070;

428 MFZS * | 660 |333|336 | 348/ 304|0.060)0.065]0.065)

0.090

438 MFZ.S * [ 670 |333)336 | 348] 304/0.070/0.070{0.070|

0.100)

453 783’50 388 | 685 (333|336 |348|304(0.075/0.075/0.075

0.120;

& RRBEFEOQQO @ #RE111~114R,

11BS6

A-T72RERERN B R E
|E s N Ty X%

139




11856
140

y L5
gel
'S
® ' &= x
SR i
e |
R M F
RN g "
I ] =i
e ooe! Teee Tzee o9z Toaz ™ 19¢ 1 | R*x
4 e ] i
o3l 8 o g gy | [2a
P HEC == = R S A R
W g " 2=
0 = B gl | | R
pt - 3 i ~ 58
: ATl [+2
g HEE
L B8 ® oo e
= o L
! s S R S 5
% N =
_t > -
| g B %A 8 4
rq = M =3 M ID T =
L L * arg
i R
| J
¥
=+ L
TR - Qe
+ = e ooz 1z Tzl oez ooz e |
N
i gta
% o
= 2|
¢ g |2
5 {
—tw
| |
! |
1, | ]
2
s
<+ S| o
1 k
1 = | P
Ll 2 Ll o

082 099 H 0§

o

B [ Y[Ry ] Yea L_wxmr Yu|




RHA|BEB A|ZARR & & AR R B ¥ ¥ R+ (mm) R
e ggﬁi 2 = il e|ulse]c]e 4 o(2(0®|®
(r/min)| & 41 #ka) © | @ @ |® |& D20 |®
Y2001 ~2(82500 | 6 |3446|20-640(2TA-650[DFG-640(G4~1| 4 [700( 715 {505 |152.5[554 1005 |345 [349 [353 [301 |0.020[0.020[0.020]0.040
b 20012-2| # [ 7]+ [z0-640[zTA-650[DFG-6400G4~1| # [ # [ 715[ # 1525 # | = [346[349 [353 [301]0.020[0.020[0.020]0.040
1600 |Y180M-2 [B2240| 5 [3328|Z0-640|ZTA-650|DFG-640lG4~1] # | # | 712|508 |120.5[504 [1002 | 346 |349 |354 |302|0.025/0.025]0.025/0.050]
1250 |Y160M-4 |B2500| 3 |3302(z0-640[zTA-650(DFG-6404G4—1| # [500| 606|814 | 105 [484 [ 896 [345 [349 [354 [302]0.040]0.040[0.040]0.060]
Y132M-4 | ¢ |2 |325470-640|71A-650[0FG-640HG4—1| # | » | 610(810 | 83 [416| 900|347 [349 [354 [302]0.045]0.045]0.050]0.075
1o Y160M-4 [ # | #|3302070-640|7TA-650[0FG-640G4—1| = | # | 660|760 | 105 [484 | 950 |346 [349 [354 [302]0.045(0.045|0.050]0.075
Y1325-4 | # | #|324970-64077A-650[DFG-640G4—1| # | # | 610810 [ 70 [397] 900|347 [349 (354 [302{0.045[0.055]0.055]0.08:
= Y132M-4 | ¢ | #|325470-640|77A-650[0FG-640G4~1| « | # [610| # | g9 [416] 900|347 (349 [354 [302]0.045{0.055]0.055]0.080]
Y112M-4 |82240| # | 3221|20-640|7TA-650[DFG-640G4—1| # | » [ 405[1015| 70 [358 | 695|347 [349 [354 [302[0.060{0.060]0.065]0.090)
. Y1325-4 | « |« |3249170-640|7TA-650[DFG—640NG4—1| + | # [ 416/1004| 70 [307 | 706 |347 [349 [354 [302[0.060{0.060]0.065]0.00]
800 [Y100L2-4| # | #|3211|zD-640[ZTA-650[DFG-6400G4—1| « | # | 4249096 | 70 |284] 714 347 [349 |354 [302]0.007]0.0070.0750.100
710 [y100L1-4|B2000| # | # [z0-640[zTA-650{0FG-640G4—1| # | # | 446[974 | 70 | # | 736 [347|349 [354 |302]0.090{0.090(0.090]0.120
630 |Y100L1-4|B2000( # [ # |z0-640|ZTA-650|DFG-6400G4—1| # | » [ 462[958 [ 70 | = [ 752]347|349 [354 |302[0.100{0.100]0.110]0.150]
R~+A (mm)
AL # 2 (r/min) RHRE A AHRE A
1800 RT0201-04 362.5| 3912015 | 335 #: RREZFOQ QO @#FE 111~ 114K,
1600, 1250, 1120 RT0201-03| 290 | 3912-014| 235
1000, 900, 800, 710, 630 |[RT0201-02( 230 [3912-014| 235 Im ;g[ 4-728 ® B RAL B &% 11856
BCREIEEHEX [x x| 14




(oA 2 [vaA [HE R wmA] d

460

BESTHH
\ |
i LE %‘_jg
L& _J HAE
, 3300 s
1. BELEEHEKFO.
2. AW R E
BURHTRHE
3 RMARRRE126T .,
HESSHA o
460 460 8 ‘
i o 1
o nx%E%/ @H80x/80, K150 o
£ w o |5,
5 o o
& R = g _&
g SRR g
= o 5 AEH:i 1= ol
8 a al @
- 100 100
L b 20| 20 | T
BLE 3 RABL
3300
o4 A/2BAENERA O |E R 11856
10CERTEEXXE (g x| 142 )




RA| R ﬁzﬂk%% fE.EER % ¥ R+ (mm) By
# & £ g ] 5 * H

L L B |C|E
(r/min)| & Mﬂ%&(kg @ [)] ) ® |& s || ol® olefo|®

1250 | Y2255-4|C4000| 5 |5259|ZD-820{ZTA-650|DFG-800MG4-2| 4 [1000|890 [830 | 143 [755 |1180|339 (343347305 0.030]0.030{0.030/0.055}

1120 | Y200L-4 |B3150| 6 [5217|ZD-820{ZTA-650/DFG-8000G4-2| # | # 900 [820 [152.5/578 (1190|339 [343]|347|306 [0.040{0.040{0.0400.060)

1000 | Y180M—4|B3150| 4 |5110|ZD-820|ZTA-650|DFG~800MG4-2| » 1000|628 |1092|120.5(693 | 918 |340 344 348|306 |0.050]0.055(0.050{0.070}

900 | Y160L-4 [B3150 | 3 |5075|ZD-8201ZTA-650|DFG-3001G4=2| » 900|622 {1198]127 (668|912 |340 |344 348|306 |0.060|0.060)0.065|0.08

800 | Y160M-4|B2800| 3 [4998(ZD-820)ZTA-650DF( JG4-2| #| » 1627|1193} 105 [583 [917 |341 [344)348(307 [0.070{0.070{0.075(0.090)

710 | Y132M-4 82500 2 |4352|20-820\7TA-650|DFG-800)64-2| # | # [655 1165 89 | # |945 (341 [344348]307 [0.075]0.0800.080{0.100)
630 | Y1325-4|B2500 | # [4937|zD-820[zTA-650/DFG-800MG4-2 | # | # |668 [1152| 70 [563 [958 |341344|348(307 |0.080]0.080[0.085/0.110)
560 | Y112M-4|B2500 |  [4913|zD-820[zTA-650 JG4-2| + |+ |670 1150 70 [523 960 |341344|348(307 |0.080]0.090(0.095/0.130)
500 | Y100L,-4|B2500 | # [4307|zD-820[zTA-650/DFG~800MG4—2| # | # |6751145| 70 [516 965 [341|344|348(307|0.090/0.100[0.100{0.150
RtA (mm)

RAEZ(c/min) | ERARE A RHRE A

1250 RT0201-05| 475 | 3912-017 | 465

1120 RT0201-04 | 362.5 | 3912-015 | 335

1000 RT0201-03| 290 | 3912-015| 335 #: REBEEEQ QO @#ALE111I~114K,

900 800 RT0201-03| 290 | 3912-014 | 235

710 RT0201-02| 230 | 3912-014 | 235

630, 560, 500 |RT0201-02| 230 | 3912-013 | 205 [B P 4727 % X R AL B % % 11Bs6

10CRELEBHEX (g x| 143




s
1.OBE L RAKEG.

2. RAHBA MR
BURHTRY .

3. AXERREI12097 .

I

T

[ROA XS [ A [HEF[0mA | f

x 4-M16 555 555 S S
1 S
IT
8 7=
€| @0
i o,
g B
= ~
slg I
< als
af & S
3 8
3| af
E kil
£ 9
L ~
100, Tog IEO_
i S
403 ‘ (5] L L2 J 403 403 | Ls ’-_
E E NEET Y
3300

E % 4—727 % 3 R AL B % §| 1186
T2CRELEBEXEE [ x| 144 )




RAE RB|ZAK¥| % & AR R B ¥ ¥ R+ (mm) R et

b4
® & # A 5 H
: 4
(f/m'”%mﬁ%&(kg)@ = @@L\LstBCE@@@@@@@@

1120 | Y280S-4 | C4000 | 7 | 5870(zD-1000|ZTA—1000{DFG-900}JG4-2|900(879(715 | 184 |708 [1282 |359 |386 | 369 | 305 |0.030{0.030{0.030/0.050f

1000 | Y250M—4 | C3550 | 6 | 5724 (ZD~1000|ZTA-1000{DFG-900{JG4—2| # (900|694 [174.5|686 [1303 |360 |387 | 370 [ 306 |0.040{0.040|0.045/0.060f

900 | Y250M—6 | C4000 | 4 | 5700(ZD—1000|ZTA-1000DFG-900[JG4-2| » |770(824 [174.5| 686 |1173 |360 [387  370| 306 {0.0400.040/0.040(0.075|

800 | Y225M—6 | C4000 | 3 | 5595 [zD-1000|ZTA-1000DFG-300}JG4-2| » 80§]Te4 155.5] 594 | 1203|361 |387 | 371307 |0.055/0.055/0.055/0.09!

710 | Y200L-6 | 3550 | 3 | 5450 (zD—1000|ZTA-1000DFG~900}JG4-2] * 7941800 |152.5| 520 | 1179|362 |387 | 372 | 307 0.060/0.065]0.065/0.09:

630 | Y180L-6 [ C3550| 2

120-1000|ZTA-1000{DFG=900|JG4-2/750 {492 139.5] * | 895 (362387 |372(3070.070/0.070}0.070{0.100|

560 | Y160L-6 .

5402 {ZD-1000] ZTA7100\'10FG—'900JG4—2 * 1494 11250| 127 | 495 | 897 (362|387 | 372|307 (0.080/0.085/0.085/0.120)

500 | Y160M-6 a # | 5374|2D-820 m—woo]m-’o—am UG4-2| » [522[1222f 105 | 473 | 925 |338 |388 | 373 | 307 J0.090{0.100{0.100{0. 135|

450 [Y132M2-6 &

5325(ZD-820 |ZTA-1000|DFG-900|JG4~2| # |497[1247| 89 | 408 | 900 (338 {388 | 373|307 {0.012|0.130/0.1300.160)

400 |[Y132S-6 | C3150| * |5315|ZD-820 |ZTA-1000jDFG-300{J64-2| » |550(1194| 70 | 390| 953 [338 (388 | 373|307 [0.150/0.1500.160{0.200|

R4A (mm)

AR (r/min) | RARE A | RURE A
1120, 1000, 900 | RT0201-05 | 475 | 3912—017 | 465

800 RT0201-04 | 362.5| 3912-017 | 465 He REEEEOQOOELE 1~ 1147,

710 RT0201-04 [362.5| 3912-015 | 335 RRBHERAIR /8.
630. 560, 500 | RT0201-03 | 290 | 3912-014 | 235

450, 400 RT0201-02 | 230 | 3912-013 | 205 |El é‘ 4_55'.?‘;&1‘@&“&5!&&#%& Mﬂ
12C X % 145




In/\lq‘f:(%’lvulﬂ%ﬂlnml Mk

o 1 A=t U L1 T
— %J{}L AESEHA
[ i ) 4]
| i | - —y— o 7
S | Pz [ LS
| | 100
[ |1 722N I iy s L
| ‘ { ’
- BERE r T |
o ol 1. RELHEAHEED~8DQ
N 4""‘ "5’1\_; 10~1200.
g 2. RAWBANEHEALE
HTRM
% Bi/2 B2 RESTAR B/2 . Bif2 3 AXRHREREI52R.
= : = _ masoxso, -
SR e, || @] B g
% il M | enbg i
| E N
I R E R XD
i | i—l - i i ‘ =z = d
i ——1H i g o |5
4 i - a=h
i =i i ‘ '
L. o T
LiyBi | B 1By b1 | bs | b2 | L Ly Bi_| B |Bs) B2 1L
L

B 4 4-728 H N E AL
6D~ 120RE L6 XK

E
»
a4

11856

=
b3

146




i

lpnle B| & % B R R 2 % % R + (mm) EHhEL
(29 ! 2 L Ul | o [afaee ] geesforfer | | o] oo 1] s o @ | @] @|@
(r/min}. #L[kg) @ )] Q® |® 2|9 @
1?20) 112M-4}283870—480 [TA-420 | DFG-480})G4-1p500 451 1900275250241 9501 6608 9546011 40550 2P 4{12(112{138]450 B34536[349{5040.0200.0200.0200.04]
(9‘;%) 100L-6[28447D-480 [71A-420 | DFG-480)G4—1| » 54.5 o-factat #|943| s [8Of # | # [543 ¢ | #[100|150] » [534336{349[3040.0400.0400.0450.070
1?20) 180M-433592D—640 [ZTA-650 | DFG-640)G4-1| = |243 | » P70 520019807 4062024 143416) # | #[180]100/ 660 3030.0200.02(D.0200.040
(QBGDO) Y132M2-6 |32601ZD-640 [7TA-650 | DFG-640)G4—1| # B05.5 » [+ |« | # ho70l» |# 1108 # [178372 #| | #|13]148 » P4 13030.0400.0400.0450.074
(%)0) 130M—8 # |70-640 rra-650 | DFG-640lica—1| # | & | o fo fe |o | 0 |o {2 [ ]o ]| #| ofafe|e]| | #| + parsacsses03p.060p.065.0650.099
1“33% 250M-4541320~1000ZTA-1000] DFG-900}IG4~ 23300483, 52400460550305 379§ 64{ » 203 # [349610) # | | # 50|30 [900B6Y388(3723030.0200.0200.0200.049
(;Zg) 200L1-6 [51332D-820 ZTA-1000| DFG-800[G4—2| # 557 | # | [« | # 0232 # |# (159 # [305433 #|s | #[18O)100 * 7[3040.0400.0400.04%0.079
‘;fon) 160L-8{5079z0-820 [7TA-1000| DFG-800{G4-2| # |576 | # |a [ | # 11944 | 4 [127 « 25420 #|s |1 fi60)20 # B4g38G485040.060D.060D.060.09
(;:g) 2805-6{58847D~10007TA-1000DFG- 1050642 » P8I.Y # 56 18 #|# | # 250125 0456 43020.0400.0400.0400.060
2D \2255-8l5ead0-100Q7TA- 1000prG-105Q)64- # 340 # |+ |+ | o 148« | # [179  pBcss« |« | # p25f50| ¢ POISETSSPOPOSOPIED 0609
.o RALEEEM. o/min,

2. REBEBEDOQO I BRENI~114T, RERBHAEN4R /6.

4-728 H R E R

B % % 11BS6

l Z’ 60~ 120RREEBHEE (X %| 147




\
aar
B [An] %x | RE RE eafl |[AR] #% | A¥ RE eaf |[AR] KX | AX RE £
i [ 85 [/min]  (m3/n) (Pa) B8 )| 35 [/min] (mi/h) (Pa) A5 (W) 8% [/min]  (m?/h) (Po) FET
{J é 2.8A| 2900 | 1370~2710 |1000~588| Y90S-2 |1.5 1800 | 9600~ 19120 [1952~ 1147 Y160M—4 | 11 1120 30010~ 47049[1873~ 1353) YZOOL—AE
) l 30 2900 | 1950~3850 [1265~745| Y90S-2 |1.5 1600 | 8590~ 17000 |1550~912| Y132M—-4 [7.5 25870 1942 WBOL*4_Zi
}‘ @' | 1450 | 970~1930 | 314~186 | Y90S-4 |1.1 1250 | 6710~13280 | 941~559 | Y112M—4 | 4 1000 |23100~ 42050{1550~ 1059 Y1BOM74£
| &!", 56h 2900 | 2790~5510 |1589~941( Y100L-2 | 3 [[6.3C| 1120 [6010~11900 | 755~441 | Y100L2-4| 3 900 |20790~37840| 1255~853 Y1BOL>4£
| £ 1450 | 1390~2760 | 402~235 | Y90S-4 | 1.1 1000 | 5370~ 10620 | 608~353 | Y100L1—4[2.2|| 10C [ 800 [18480~33640| 991~877 | YI60M—4 | 11
‘ ? A 2900 | 3980~7890 [050~1206Y13251-2|5.5 900 | 4830~9560 | 490~284 | Y90L-4 |15 710 |16400~29850| 785v530 YTJZM*AJ\s
| g 1450 | 1990~3940 | 510~265 | Y90S-4 |1.1 800 | 4290~8500 | 392~226 [ Y90S-4 | 1.1 630 [14550~26430( 618~422 YTSZS—AE
;F—‘%.SA 2900 | 5670~ 11230 589~ 15200 Y132S2-4|7.5 1250 |13740~27190|1520~892 | Y160M—4 | 11 560 12930~ 18240| 490~441 | Y100L2-4| 3
Ro 1450 | 2840~5610 | 647~382 | Y90S-4 | 1.1 1120 [12310~24370[1226~716| Y132M—4 | 7.5 19730~23550( 422~333 | Y112M—4 | 4
’9_ 54 2900 | 7780~ 15400 [3197~ 1883 Y160M2-2| 15 1000 [10990~21760| 981~579 | Y132S-4 |5.5 500 [11550~21020f 392~265 |Y100L2~4]| 3
? 1450 [ 3890~7700 | 804~471 [Y100L1—4[2.2| 8C [ 900 | 9890~ 19580 | 794~461 | YI12M-4 | 4 900 40600~ 57250[1961~ 1765 Y250M—6 | 37
| = 6 1450 | 7780~ 15410 | 1265~745| Y1325—4 |5.5 800 | 8790~ 17400 | 628~363 [Y100L)—4| 3 61940~ 73910[1697~ 1334| Y280S-6 | 45
i 960 | 5150~ 10200 | 559~324 | Y112M—6 [ 2.2 710 | 7800~ 15450 | 490~294 [Y100L1-4]2.2 800 |36090~ 656901550~ 1049| Y225M-6 | 30
| 8A | 960 |10550~20890| 892~530 |Y132M2-6(5.5 630 | 6920~ 13710 | 392~226 [Y100L1-4]2.2 718 32030~ 45170[1216~ 1098 Y200L 16 [18.
| 12.5C] 48860~ 58300| 1059~ 343 | Y200L-6 | 22
630 |28420~51730| 961~657 | Y180L—6 | 15
560 |25260~45990| 775~520 | Y160L—6 | 11
500 |22550~41060| 608~412 | Y160M-6 |75
R 1 AREREARKEHAASARAT L FHBF-T2B RSB RA SR 450 [20300-36950] 490~333 | 1324 6] 34)
BAHARE B RREHR,
2. BERHZDA | ZTABKOFCE ZHRKBWI, RABEE 111~ 1130 LEEH
RERRERGUT LEEW, TRHRRE, ERLEERRLER L,
3ORREBTHXETAS NS RE 0mm, XEWRF, XRTRYLARS
B A 300~ 400mm.
4 RREEH, RRBKETXRTSMRE BN, REH BT ARRBANE
| (3 OF £573:F8 N
g gFFAT2ARRRRCARLE 2 ¥ 11856 4
BREREERY X k| 148




H2

RAL . &g

EMROxD

|
1| Ii‘&*"r

S/
— .14 3
______ 4
)
I-n
FE &
1 E Y
2 .
3 K&
4 B R B
5 [ X533

E

BF4—72B H A AW N RAA
2.8A~BARE G ERE

11BS6

149




(oA E XY [vaA [ A5 AFnmA] Mk

LRRRE ¥ %R+ (mm)
R &% | BR [REH
A5 ¥ Ha Hs olele
AE [/mn]  EA | (kg) LiL]L]|L|Aa]C]H axb @
[ORNOREONE § LR RO O EO)
2.8A|2900) Y90S-2 | 96 |ZD-40|ZTA-30/DFG-30f 4 | 580 [ 680 [ 300 | 172 | 196 | 30 | 90 [ 330 | 280|230 | 70 | 84 | 64 |14x50| 4 |0.04[0.02{0.02
2900| Y90S-2 | 111 0.03(0.02 | 0.02
3,154 ZD-40|ZTA-30IDFG-30] 4 | 650 | 750 | 340 [184.5/220.5 30 | 90 | 360 320 [ 270 | 69 | 82 | 62 |14x50] 4
1450| Y90S-4 | 108 0.04 [0.035(0.035|
N 2900| Y100L-2 | 126 % 360) 100 | 400 | 340 [ 290 0.02 [0.025( 0.01
3.55 70-40(ZTA-40jDFG-30{ 4 | 700 | 800 99.29248.5 30 67 103 | 60 |14x50
o 1450| Y90S-4 | 134 | 340| 90 | 410 | 350 | 300 0.0350.035| 0.03
2900]v13251-2[ 152 %39 132 | 428 [ 358 [ 308 | €8 [ 105 | 70 002[0.020.02
4A 70-55(ZTA-55DFG-50| 4 | 750 | 862 215 | 280 | 30 14x50| 4
1450( Y905-4 | 191 1% 360) 90 | 470 | 400 [ 350 | 64 | 99 | 66 0.03 [0.025(0.03
2900( Y1325 24| 145 %43 132 488 | 418 | 358 | 69 | 106 | 70
4.5 7D-55|71A-55DFG-50| 4 | 820 | 946 233[315| 35 14x50
1450| Y905-4 | 190 1£390) 90 | 530 (460 [ 400 | 64 | 99 | 66
2900(Y160M2~2| 177 | 20-55|ZTA-55DFG-5 % 370) 160 | 520 | 440 [ 400 | 66 | 101 | 67
5A 840 | 980 251350 | 40 14x50
1450|Y100L 14 | 268 | 20-80|ZTA-80[DFG-8 £330 100 [ 580 | 500 | 460 | 82 | 122 | 85
1450| Y1325-4 | 234 |20-80|27A-80) #510) 132 | 698 | 508 [ 508 | 84 | 125 | 88
6.3A DFG-80| 4 10001150 310.5) 441 | 40 16 50
960 | Y112M-6 | 211 | 20-55zTA-55 1% 490) 112|718 | 618 [528| 62 | 96 | 90
8A | 960 |Y132Ma—6| 310 D-120PTA-120DFG-12q 4 |1400(1560 720 | 378 | 560 | 45 | 132 | 888 | 768 | 648 | 101 | 125 | 110 [16%60
® zaF4—72ﬁi&ﬁﬁﬁmiﬂﬂL LIS
28BAIREBREE (B %




151

*

-3
3

Bl

AL

X

#
BAEXE

1
2
3
4
5

BFa-72BHARBNERMNE 2 | 11856
6.30~ 12.5CHE & EE [

i




I

(WA X [raA [HE e A | i

ERARRE % % R
gg <§rﬁ ::E P';g 7D ?Ti DFG g L K| K|L |k || T[E|[H]|H = axb : Ol@|06
Ol@]d D@0
1800| v160M-4|470[120[120[120 k79.5 385 | 590 [173.9 101[125[110 0.02(0.02|0.02
1600]Y132M-4 (427 80 | 80 | 80 kaa.9 365 610 pog.§ 80 |120| 84 0.02[0.015]0.02.
1250|Y112M-4| 395 80 | 80 | 80 k26.5 405 | 600 p46.5 82 |122| 86 0.03/0.03]0.03
6.3C| 1120[Y100L.—4) 383| 80 | 80 | 80 | 6 |1800|16861600(1650[399.5 375 | 630 B53.5 80 | 760 | 83 [123] 86 5% 60| 6 [0.035]0.035]0.03
1000|v100L1-4| 382 80 | 80 | 80 [B99.9 345 | 660 B53.5 83 |123| 86 0.040.04/0.03
900| v90L—4 [374| 80 | 80 [ 80 385 | 305 | 700 | 868 83 (123 86 0.04[0.04[0.035
800/ Y905-4 [373| 80 | 80 | 80 572.9 305 | 700 p80.4 83 123] 86 0.045(0.045(0.045
1250/ v160M-4| 689 [120[120[120 478|525 870 | 899 94 [118[103 0.020.02|0.02
1120{Y132M-4|646 [ 120[120]120 443 [ 545|880 | 934 93 |117]102 0.02[0.02|0.02
1000| Y1325-4|635[120 120|120 424 535|890 953 93 118]102 0.025[0.025[0.025
8C | 900Y112M-4|614]120|120[120| 6 [2300/1906(1800(1860| 405 | 555 | 870 [ 972 [ 112 | 954 | 94 [118]103]15x 60| 6 [0.0250.025]0.025]
800 [Y100L2-4|602{ 120|120 [ 120 398 | 535|890 | 979 95 |118]103 0.04/0.0350.04
710v100L:-4| 601|120 (120|120 398 [ 535 | 890 | 979 95 [118103 0.0450.045(0.045)
630 Y100L:-4{ 601[120]120]120 398 | 535|830 979 95 [118]103 0.05/0.05)0.06
i ARBAMESHRRIEREI11~113R,
B %




BRARRE % % R + (mm) EEN wHEER

mo || mA pea[ 5% Ty ™ 2

85 (/) EAL Kka)[ZD ZIA DFGl g | L [ K [Ke | Lo|Ki|La| T [ E [H |+ axb|y DG
Q1@ D@

10180 [875] 160] 160 160 682 | 300 |1125] 833 94 [129]119 0.025{0.02{0.02
Y200L-4 | 936 240|200 180 727300 |1125| 788 117[135[117 0.03|0.02|0.02
1000| Y180L-4 875|160 | 160|180 662 [ 550 (910|853 94 [129]119 0.025]0.025(0.025]
900| v160L-4 [825|160| 160180 544 (500|950 | 971 96 [130[121 0.025) 0.03 {0.025|
10c [800 | v1som—2| 805|160 |160[180] 6 [2500[2116f2000j2070( 504 | 500 950 |1011] 112 |1208] 96 | 131[122f19% 60 & |0.035]0.035/0.03:
710|v132v-4|762| 160|160 | 150 452 | 600 | 888 |1063] 98 [134[105 0.045(0.045]0.045]
630 Y1325-4(751{160|160 | 150 403 | 6008621112 98 |134|106 0.05[0.055/0.045
sol1100=4| 718 160] 160 150 379 | 600 | 8871136 99 [136]109 0.06{0.06|0.06
Y112M-4{730|160(160 | 150 340|600 8621175 99 (136109 0.06{0.06/0.06
500 |Y100L2-4{718{160|160| 150 3406008881175 99 |136]109 0.07{0.07/0.065
Y250M-6 2014 480 420|420 [711.5 270 13201101 138]140(151 0.035/0.035(0.035|
o Y280S-6 {2124 480|420|420 743 | 270 |132001069. 137[141(152 0.035(0.035/0.03:
800 Y225M-6 [1913] 480|420 | 420 673|715 |1000]1139) 139(141{152 0.04{0.04/0.035
Y2001+ -6[1847] 320| 330 | 360 le54.5] 620 [1095]1158 132148(121 0.045(0.0450.04
256" [v200L2 )1 868] 320 330 360 l654.5) 620 [1095|1158 132| 148|121 0.045(0.045(0.04
630 v180L—6 [1801 320( 330[ 360| & [2900[2526(24002472]629.5{ 700 [1090|1183| 140 |1470|132|148| 12119 x 60| 6 |0.06|0.06|0.06
560/ Y160L-6 [1758 320{ 330|360 604 | 660 |1130]1208.9 132|149[122 0.05{0.05/0.05
500 Y160M-6 [1735( 320| 330| 360 582 | 630 [11602304 132(149[122 0.06[0.060.06
450 [v132M2 -6[1704{ 320| 330| 360 547 [ 700 [1120}1265.9 134[150[123 0.08[0.080.08

#r RRBABKSHRRTHAEIII~113R.

g 4P TZARRRRRARALE & B 11056
10C, 125CHEEBHER(n x| 153




- , PR WA 21
| EHANARSBAZENKEEN R A RATRASK Py 5
1 BFREA UALER (L) ARATEFHVRY (XH) ER = —
; AAERRYEMAEET (0B/T18837-2002) (L&E-1) , HA TR gmt& 21808, 1908
=] REHTHER . SANEE. EANERRTEEEANS K EARE 55505
S HATR-2. X3, k-4, R H# . ABRIPLERS anrn | ZNEE 2008
o 155-1691 . EHERE 7CDB., 6TWB
| B THANEREEER 7.5m
_; ERAMBEE 2 om
= AATHEE s EANEE #3
A1 FARE HE ZEGE W)
}:, HAETIAR —5~45T 3 A e 5]2.8]3.2[3.6[4.0[4.5]5.0]5.6]6.3]7.1]8.0]9.0f0.0ft 1.2 2.51 4.5
5 i HAETIA o0~ 155¢] |[FEEAR(RLAH) |[FXFP-LVC o o o o oflofo]o]o]o|o
<] angs|EAABTERR 50m FREAR R AR [erwwve o[ [o| [of [o] [o] [o] [o B
: [ganETEan 90m m#rm | A%8 |mop-apvc|o|o[o]oo]o]o]o]o]o]0
= [F—2grEanzAAATEZ <30m WERER [ BFE |powP-arvdo|o|ofofo[oo[o[o]o]o
RELKE <1000m | [FHARRER FXDP—KMVC] o o
EELE <165m FRHAREFRRR  |FXSP-MMVC| © ) o o o ofofofofo]o]o]0
LA EN FXNP—MMVC
E£3 FXAP-MMVC| o o o
EXOR%:S § %4
ZEEE 8HP [ 10HP]12HP]14HP| 16HP] 18HP[ 20HP[ 22HP] 24HP] 26HP] 28HP [ 30HP [32HP [34HP [36HP [38HP [40HP [42HP [44HP [46HP |48HP
RAXYQ BSTI[10SY {125V [T 4SY1[165v {185V [20SY {225V {245V [265Y1 285V 1|30V1 [525Y1 [345Y1 [365Y1 [385Y1 [40SV1 [¢25V1 fras1 Jebsv1 Jrast|
FEgznnedk | 3 e[ 19 23] 2620333639 43]46 [50 [55 [56 [59 [63 64
THEEEHRMNGEAE |11.20/14.0016.80/20.00/22.50/25.20]28.0031.2033.70]36.50] 39.30 [42.50 [45.00 [47.70 [50.50 |53.70 |56.20 |59.00 [61.80 [65.00 67__50
CRFRAEH (KW [29712|36740}43 60|52.00[58 50/65.50]72.70[81-1 0|8 7.50|94-901 10:50 | 10°50 [117.00 [124-00 137201139760 [146.10 | 5340  60.60 | 66.00 1 755
THEBEETAEY EEE [11.2014.00[16.80/20.0 50125.20]28.00]31.20}33.70| 36.50{ 39.30 |42.50 [45.00 |47.70 [50.50 |53.70 |56.20 |59.00 [61.80 [65.00 '37_50
CHETRAE AL (kW) |27738]28700[3354[4000]45.00/50.38]55.92]62.3867-38|73.09] 7854 | 8500 | 90:00 | 95,38 |100'92{107.38]1 1381 1800123753130 00] 1 3504
|E 4 BHAZFNLEHE 22y
BEE% X %




. FXFP28 | FXFP36 | FXFP45 | FXFPS6 | FXFP71 | FXFP80 | FxFPS0 [FxFP100[FxFP112[FxFP125[FxFP140
Lve e Lve Lve Lve wve | we | e Lve e | e
X $A850Hz 220V
CET 3] kW 28 | 36 | 45 | 56 | 7.1 80 | 90 [ 100 | 11.2 | 125 | 140
HhEE KW 32 | 40 | 50 | 63 | 80O 90 [ 100 [ 112 | 125 | 140 | 160
Rt &HEXE | mm 204X840X840 246XB40X840 28BX840X840
HEAE] w 53/45 | 63/55 | 74/69 | 86/80 111/100 | 1s6/142 220/210
A& | RE | myn | 750/648/540 |sto/ere/seo|sns/e/stoloes/ei/e60| 1386/1128/870 |1524/1272/1008]1800/1500/1200
HABE| Pa
ERRF dB(A) 30/28/25 _ [2/29/25p3/30/27p4/31/28] 38/34/29 | 41/37/31 [ 44/39/34
L L REAE 26.4/912.7 99.5/015.9
REEE | PVC32 (A 832X £925)
£ kg 20 21 24 [ 26
AEARARFEE | mm 850 (FEEE)
BHERARTHE | mm 224 226 [ 308
#@ 0
=
4}. —
U Y
BAX-3M%R RAX-20 %R
RS XA HRER TR

B HAAREHEERES
HAHEELRISTR .

FHHEAR

FEAR) XA ()X

LEE] 11BS6

¥
* 155




(A XY oA [HE R nmA | fd

IB
860-910% HF A,

680R #AE

TE S

ot
| T® g9
~—~ =2
RO) =
12-M4% A XRE
., HER EBRAE
= (EFHB) 55
2 20—-M44,
é 5 840 5 L REA
i
= >
)3, I I T
g & mam SHER . L
% o G m——li‘ >33L— 254 ___]335 o
HIAE 157) gl
£EAY 20 || & AxRE/ | 50 | \ AXRE B g
(E#A) B EELE EEAE S
30 (H#E) (EFHE) "

# 1 85DREFQAEQHAF DeREED,

O %l @2nmnm D) E LR
2. 585 ER184TFEDQD D

A XRAE
EEME
(E#E)

AERAE
EEAE
(EF#B)

EEAE
(EEZEZEA)

D R E

®

o WHAR
(REAK) EWHN (Z) R %

11856

i)

LI




FREAR
P 4<xm5m>zwm<—>

25 FXCP22 | FxCP28 [ FXCP36 | FxcPas [ FxcPss | FxcP71 | FxcPeo [FxcPi140
MMVC | MMVC | MMVC | MMvC | MMvC | MMVC | MMVC | MMve
L] #4950Hz 220V
LlgS § wl 22 [ 28 [ 36 45 [ 56 7.1 90 [ 100
WAEE |« | 25 | 32 | 40 5.0 63 | 80 100 | 160
R (RxEx¥)[mm 305X775X600 305X990X600 [305X1175%600  305X1665
3 AEHE w [77/44 | 92/59 130/97 161/126 |209/176[256/223
A& | RE [mynhla20/300]  540/300 720/540 990/780 [1560/1260[1980/1040
s #E| Po
w#%F  dB(A) 32/27] 34/28 | 34/20 | 37/32 [ 39/34 | 44/38
REEapE AE 26.4/812.7 $9.5/815.9
Q0| #4¥ PVC32 (b0 32XH £025)
% kg 26 = 57 35 | 47 [ 48
- R EARAREE mm B 600 (FFERE)
B4 =
300 0.6~1.0m
SAAEE Vtr*qzﬁ;‘ﬁ == .
T-BEX ==
ABHL
BAKE b Lk 58k 33
HAABRER TR TR

157




FXCP90OL

£

A

&

<] Fxc%uoﬁiﬂf&um
-~ AXAEED

5 %
A _:q:' i
e - .
; T2 390
Ed B &
5‘__

Do 8125
ki

<

x®

L=

CHFA#H %)

#1 SBEFEL184T ¥ 2OOD.

AHLERZE

EHER
@ @ %5 :ORFQUEQHAH
— OEX V)
®#RO
8l A — 4 — — CELES ]
Q@ mEBLAEED
® #A%E, sE032
o © #A#ED
FXCP22
<300
F)((%F’7147\im'gljg 40 6008
Sf B
f 2 @ 45 5’-
of g e ¥
A %2 e
Jé oo

45
B
1

(REAH) EwRAL

| B 5 Rt% (mm)
2 ’ Fxcp | Fxep | Fxcp
g L B8 (22,28
* = 45, 1
Kl — ————F&] 36 |*9-%) 7
=4 A | 820 | 1035 | 1220
St I 6 | B | 990 | 1205
t B | 1030 | 1245
ACRERT) C [ 775 | 930
B (RH#) D 265 360
E | 150 | 95
B HAR

(=)




5 FXDP22|FXDP25( FXDP28 |FxDP32[FxDP36] FxoP4o | Fxopas FXDPSOjFXDP56 FXDP63 | FXDP71
apve |apve | apve | apve |apve | apve QpPve | MPvC | MPvC | MPvC | MPVC
X3 B4850Hz 220V
LEYs 4 W | 22 [ 25 | 28 [ 32 | 36 | 40 | 45 50 | 56 63 | 7.1
HAZE W [ 25 [ 28 | 36 | 40 | 40 | 50 | 50 56 | 63 | 71 | 80
Rt (BxEx®) | mm 200X700X450 200X900X450 | 200X1100X450
HEDE| w 72/56 [75/59 | 78/62 _ [81/65 [93/76 180/152 196/168
A& | A& | m/n | 522/456/390 [540/480/420] 552/492/432 |600/540/480]630/600/540] 900,/780,/630 | 1140/900/690
SN BE| Pa 30/10 50/20
T dB(A) | 31/29/27 | 32/30/28 [33/31/29]34/32/30| 38/33/31 | 36/34/32
g'ggii;f: = 06.4/812.7 ¢6.4/0612.7 | ¢9.5/815.9
PVE32 (Sh420 32XH £025) PVC32 (4}%832XH £925)
2§ kg 17, 20 23
ARARAREH mm 750 (FERE)
Rt%
% BE 25 FXDP22. | FXDPSO. | FXDP63.
a0 i Sk 45QPVC_| 56QPVC_| 71QPVC
T = = A 700 900 1100
— e
mE B 680 880 1080
C 740 940 1140
L-=-J = ) 700 900 1100
0 HAAEE MXP: 6X100 8X100 10X100
(RAARKARE) NXP2 3X200 4X200 | 5%200
HAKE CHAHH) #AO 660X153 | 860X153 | 1060X153
HAARE LK B AT 580X172 | 800X172 | 1000X172
BAOR2AE| 3X200 4X200 5X200
i, ERMEBRTAREZERE 1610,
2. B AEHEEREISTR .
HERTAERNER |E 2 ¥ 1186
3. 5REHRERLIBTE KOG |iEi % ONFE) ERAL %] 1ss




]

RwmA] &

(oA [FXG [ras[HE

5 FXDHPZZ’FXDHPZSIWDHPZB‘FXDHP}Z’FXDHPSS‘ FXDHP40 | FXDHP45 |FXDHPSO|FXDHP56] FXDHP63] FXDHPT1
QPve | ePve [ apve | apve [apve | apve QPVC [ apve |aPve [apve | apve
2. EH50H 220V
HAEE w [ 22 [ 25 [ 28 [ 32 | 36 | 40 | 45 50 | 56 63 | 7.1
HARE w | 25 [ 28 [ 36 | 40 | 40 | 45 | s0 56 | 6.3 71 | 80
R+ (Bx®x®) | mm 200X700X620 200X900X620 | 200X1100X620
HRAE| W 72/56 [75/59]  78/62 [ 81/65 | 93/76 180/152 196/168
Ra AE m/h | 450/405/360 [ 480/432/384 h40/480/4zq600/540/48 750/675/600 | 990,/885/780
S BE| Pa 30/10 50/20
ERRFE dB(A) 28/26/24 [ 29/27/25 ] 32/30/28 34/32/30 | 35/33/31
E‘%&Pfﬁf o 26.4/212.7 96.4/0127 | 09.5/015.9
A ¥ PVC32 (40 32XH £025) PVC32 ($h#832XH £225)
¥ kg 22 23 27 I 31
REARARHE mm 750 (FFERE)
7 BE
X4
= | =t
£
Fe
& HAAEE
mrrrrrrrrrrrrr REEETTEDS)

HAKE CEARA)

BAAREES

AERTAHRAER (B & #

B2 (pam) 2hn () [x x

®




>400
‘ A =300 i —
I B CRHBRRA) ]r\ /7|
— ““I . bl | \ / |
~l @ P g [NV
=== || o2, J =0 A7 @ -
F=g|d # . ' AN
<:{:> E] ! ® A
= ERZED i S 81
L B
Al 3 E
5 HEH
i (RR|FA)
<300 i 130,63 g Rt%
! g &
L A 2R84y o
Sl 4 i Qpve | aPve | apve
= & T N S A 700 | 900 [ 1100
& B | 80 | 880 | 1080
( U 280 c 740 | 940 | 1140
B - i B D | 700 | s00 | 1100
MXP,_| 5X100 | 8X100 | 10X100
NXP:_| 4X150 | 4X150 | 6x150
SR _[660X153|860X153]1060K153
E R.]_[580x160800X160|980X160
R L RFORFEDQAFEDORASET O AREs fg‘fﬁ 5x100 | 7%100 | 9x100
OuHL @FLEXE I DREL AL (RATAE)
2. SREHRELE1BTARD QG R B % %| 118S6
3. ESFHEFHATHFXOHPHR A, |Ei £ <§§§?§ﬁmé> X %| 161




ﬁ_&‘

(WA XS oA [HE RF[omA |

750

1760
i 15XP100=1500 41 38-94.5
7
F: A QF
16XP100=1600 \®
1670 i n
11XP150=1630 i B
)
Wl j@
-
\26-06%
1780 H A 2300 |
1872 EPER

g E}ﬂlﬁ —Elﬁ*

VAR A Y
EvHKxEE

Y

# F>0.01

FXDP140
KMVC

FXDP90
2% KMVC
£ $AH50Hz 220V
CEYS | kW 90 [ 140
HAEE KW 100 | 160
R+ (FxEx%) [ mm |  260x1780x570
HEAE W 270 240
A& | RE |m¥n[1740/1380|2100/1800
s E| Pa | 59/30 49/20
Z#%%p  |dB(A) 41/38 44/41
RELERE AH 99.5/215.9
OO0 | #xg| ™" [Pvcs2 GrEesxEER2S)
 § § kg 57

L33

i 260

Eo L AEOREEHOAERDONAEED,

@F#R,

2, EREHFERIBAAROOR

‘E £ FRABRERERANL

E R
LR

11856
162




. Fxsp22 | FxsP28| Fxsp36 | Fxspas | FxsPse | FxsP71| Fxspeo | Fxspao [FxsP100|FXSP112|FXSP125(FXSP140f FXSP150
wwe | Mwe | wwe | mavc | e | MMvC | MuvC | MMvC | MMVC | MMVC | MMVC | MMVC | MMVC
=R BH#50Hz 220V

HAEE W | 22 | 28 | 38 45 | 56 71 | 80 | so [ 100 | 112 | 125 | 140 [ 150
HAEE W | 25 [ 32 | 40 50 | 63 80 | 90 | 100 | 112 | 125 | 140 | 160 | 170
Rt (HxExF) [ mm 300X550X800 300X700X800 300X 1000X800 300X1400X800
HEAHE| W 110/90 127/107 [140/120 184/164 216/196 290/270 318/298
RA& AE | m/h| 540/390 | 570/420 | 690/540 | 900/660 | 1260/930 eao/1290 1680/1320 2280/1680_|2520/1680
HABE| Pa 88/39/20 |64/39/15 |88/49/20|B8/59/29| 88/49/20 |[113/82| 107/75 78/39 51/46
EHEERF dB(A) 37/32 38/32 41/36 42/35 43/37 46/41 51/46
wE 26.4 995
EFEE A% | mm #127 215.9
HAE PVC32 (4 B9 32XH £025)
[13 kg 30 h, 314 4 51 [ 52
[oexEA®EE| mm : 483 GRERR)
SRE% FREALSE e 5
— .8 1. & F XA
BRORESF HAO% x&ED 0.8v1.m
<l 28 | e
" EERF Ve B TR EE
(0-250mm)
B AL %58 (i - i ——— .
HAARE
REER FAEARARH
— oy RH
#RxZ HRES (AFRE)
HAAREES
B 4 FHHENTE B % ¥| 1186
WERAZAN () [x x| 163




(Mo [FX T Tiwh [HEFwmA ] fad

630 (AHRAE) 145

I l

A

EHEREH, ki

REAGE

b

= Rt& (mm)
=To
Bl %J FXSP | FXSP | FxsP | Fxsp
S 22; 28145, 56(71., 80j90~ 150
A | 550 | 700 | 1000 [ 1400
B | 335 | 485 | 785 | 1185
C | 310 | 460 | 760 | 1160
D [2x150[3x 1505 % 150{ 7% 150
500 E | 610 | 760 [ 1060 | 1460
W F | 650 | 800 | 1100 | 1500
\<< BR | G [4x65[6x65[11x65[16%865
H 600 750 [ 1050 1450
I | 500 [ 650 | 950 | —
J | 477 | 628 | 927 | 1328
K _[3x150}4x 150[{6x 150] 9x 150

#: 1OAFQAFOHAF
OELE] OLRRLH
©#AAPVC3I2 (520324 £0625)
QEARR

25#BREL1BATARDOQO.

=350

RIENS# B g g 1185
HWEAEAN () |1 x| 164 )]




a5 FXNP28MMVC]FXNP45MMVC]FXNPSEMMVC[FXNP7 TMMVC ; °
L EAM50Hz 220V #AKE (B
[E¥3 ; W | 28 45 56 [ 7.1 DA
HAEE KW 3.2 5.0 63 | 80
R (BxExH) | mm [p10X930x220[610X1070%220) 610X1350X220 RATH
aa |EEAE] W 49 90 110 >
[ A& | m¥h| 420/360 | 660/510 | 840/660 | 960/720 EERE .3
ERRE dB(n)| 35/32 38/33 39/34 40/35 EEBBER
¥ A¥ 86.4/912.7 29.5/815.9
EEER Tcw | F o2 RAGRE) Rt% (m)
5§ kg 19 [ 23 [ 27 A5 [FXNP28|FXNP45|FXNP56/7 1
WN_| 620 | 760 1040
WN1| 590 | 730 | 1010
218 WN2| 596 | 736 | 1016
199 i 163 7,;‘;?‘ 139 WN3| 562 | 702 | 982
f EROED 4 WN4 | 5X100] 6X100 |_9X100
= ‘ W 2-04.7%, 5 -
- Rk
T : . \LAX (H#)Q
3] . WN!
b A %M 3 = HAKE KD
42 3 3
4=12x 30K BH, 4 ]
U FHEERL
e AT EE R [ 103
(2t L
4x M6 7
G -12x 1ekBAREEEA /06T MRAHAEEE

Ei ORF Q5K ORAF OF£E OZARN IE 4} EWARRERy SR 1ess
.3 * 165




R FXAP22MM | FXAP28MM | FXAP36MM
X E#I50Hz 220V
w5 E kW 2.2 2.8 3.6
kW 2.5 32 4.0
AR IEEZE 16/24 22/27 27/32
| R#& | myn| 450/270 | 480/300 | 540/330

(A EX [wuA [HE R wwA | fd
;
"

EREE dB(a)  35/29 36/29 37/29
— S # ©6.4/812.7
Etts waw | PVC18 (4 £¢18,W#13)
B F kg 11
W 250

WH . ERARAREATHER SR AH L

wY
|2z

<120 //

> 2500(4 W ¥ &)
N\

FREMER.
2 RARFAELENHATES.

E

BHEAZAAN




PN ik DALk P BT 1 BXEXE % § RFE
i kW KW kW mm kg dB(A)
RHXYQ8Y1 [ 8PY1 224 | 250 | 5.36/5.97 1680X765X930 195 57
RHXYQ10Y1 | 10PY1 28.0 | 31.5 | 7.00/7.50 - 58
RHXYQ12Y1 | 12PY1 335 | 375 | 8.75/9.06
| RHXYQ14Y1 | 14PY1 40.0 | 45.0 [11.20/11.10 1680X765X1240 60
| RHXYQ16Y1 | 16PY1 45.0 | 50.0 [13.10/12.80 280
RHXYQ18Y1 | 8PY1+10PY1 — 61
+!
| ¥Q20Y1 | 8PY1+12PY1
P 1xvQ2 i 1680X765X(930+1240)
RHXYQ22Y1 8PY1+14PY1 1954280 62
RHXYQ24Y1 | BPY1+16PY1 . i
RHXYQ26Y1 | 10PY1+16PY1 —
RHXYQ28Y1 | 12PY1+16PY1 TR
1680X765X(1240X2
RHXYQ30Y1 | 14PY1+16PY1 e )
| ] 280+280 63
[ RHXYQ32Y1 | 16PY1+16PY1
| RHXYQ34Y1 [ 8PY1+10PY1+16PY1
195+278+280
RHXYQ36Y1 | 8PY1+12PY1+16PY1 o301 124002)
| RHXYQ38Y1 | 8PY1+14PY1+16PY1 X7E5K( 19542804280 64
RHXYQ40Y1 | 8PY1+16PY1+16PY1 125.0
| XY( Y 10PY1+ Y1+1 118. 1345 ..
| ::XYQ:LJ 12PY1+12’;Y1:1§Z:: 1232 13;'5 13500/3476 SHSISED A8
d - = 1680X765X(1240X3) 65
RHXYQ46Y1 | 14PY1+16PY1+16PY1 | 130.0 | 1450 | 37.40/36.70 §
RHXYQ48Y1 | 16PY1+16PY1+16PY1 | 135.0 | 150.0 | 39.30/38.40 28084000250
8PY1 | TOPY1 [12~16PY1 [18~20PY1 [22~ 24PY1[26~ 34PY1[36~ 48PY]
9.5 #9.5 812.7 ©15.9 815.9 219.1 ?19.1
219.1 [ 9222 | ¢25.4 #28.6 ©28.6 9318 | 8381
B &% % 118S6
|m z‘ EANEEBSRRSH O




[mUA[EX G oA [HEFwmA] fa

4—15x22.5-mmk B R

E-201 S5

ERERILE

B | 1l
—— ) e -+
LbJ
A ||E=== =" A —_— P Q LU
|| i i 1! )
00 od L® ool e -
0 ||[—x o @ 1]
N h——® _ﬁ = g | LA
Sl ool |/ f H=sl 7 |
T & Tk w\'@I N
o i2s]1s0] 3712 ] 5 b1
129160 o Ne 930 ] 765 1
T s RHXYQ8. 10 A L E
1240 OA¥EE0QAFEED
Q##HTOOODL AL ESMLRHXYQ8. 10, [ % #| 1185
RHXYQ12, 14, 16 PELLOOES 1 B & 12,14, 162 %Rt [x x| e




B#EE E L2

CHER 1) 15003t R 1)
’ 300»&1
o _o90 @6
ST
100M b ((ﬁﬁZ» 100} £
777 7 1001] 201
z A1
#4 . 505+ 7’MU: (BR2

5008 £ >
3» g P17,
S v
) 1. 74,93 S0t 504 -
000
<HH> 200BLE S0MEA (/504 £
2008 £ 72
MR, 2R
E®@: 1500mm
%R 500mm 4
HE BETRH <
. pRERGREENFN2, (BHEEFFR) WL A
HH N AR AWK /28002/ 28 AZEFE. (METHANESER, h2 £ NA =l -
RRMESEH) £ = 2=
A TEBRAEHEN, HYCEABRRENE B RSHA GRS =h— €
AN, $EEREARBAGRG ., (AELLRARD K | i [ S

FHSEBREREN, BXRARERH TR )

CAHEEEANM, NENNEH RSN ZAETARES E % 5| 1185
. B £ EANEZENEZEM = & i




anA XS A (M R wma | s

—. ER%E

ABEATEEE— MR AXL ) REFAT 2500mYh .
W8 E < 100Pa, W AHLE ¥, TERTHRAKEIBNEREE
AUTERUANEE .

—LREFREMELAER
AE Y RALE AL AR HA B (RALEFHE) CB/T19232-2003.
B4 o8 98 0 48220V, BESOHZ, HLAMGR RN ZARE KA

| 15.0ki/kgs BEE ALK RATE—RNEA RN 15F, NANERT

HPEZARERY, SHRAREIREEREH 1 075 0.58E.

. k%544

1 AREEREKEAEANEERES . RRE, DREANFA,
HEHAM. EAAKBEAAFHREE, RAEFHAETRES
FAR, RERTAFLAEELHZHR, BP REZTREHAR
AHBERE, HAZENR, RERHSAXERERTXR,
AAE¥EBESAREHRDEH, RELTHL.

RAL & AL 48 B AR GE AL 2 kK R R, LR TR A .
RERANEENEPHRRER, REHIFRRERS, BTE
Bk

AELEBERANEFHEAE  SRAERAELE, LT URA.
AAEENERAN, SEEENREAERLAAKE, UERH
HEFH.
AAEENBETH, LAKRTF, #EFREBANZHS
s XAEAA.

B HRBRSYFL, RASFNIHARRARL.

9 EAAREEREFEHARMAER T HERERNERRAT .

ESNEEN]

o o

N

W, EERE
e BEAE | BEURE | BRHAE
(myh) Q') W)
FP—34 340 1800 2700
FP-51 510 2700 4050
FP-68 680 3600 5400
FP—85 850 4500 6750
FP-102 1020 5400 8100
FP-136 1360 7200 10800
FP—170 1700 9000 13500
FP-204 2040 10800 16200
FP-238 2380 12600 18900
A RAEFENLAABEEHE:
AREAR ABEFRE

B —

A —

meng | BR =

B ——

BAHA —

Bk A —

PEAR |k —

AREK —




1
BAEATFEE

EAFEEEE - BAFEEEE

v D) HE I-RAAEE 2-KFs S-HEL 4-KF (£200mm)
S-EHHERR 6-RW (H) » 7-H®B, 8-F#,
() ABRAFI7T0REENE Y (b) HEFHE, HALFLAREN

[m 2 %] 1186

Mt Im z} RALEFAFEREE

[ %] m




iﬁm PVC—U%
| |
i L50x5 v
|

it wrzEss

#i1. ERRRFARRARFRGRT,

_ il
#AF28IT (WAHABACD) ®ox ¥ 1886
2. REAFREFAFOOI B 4 RANEEFBRAEEK X x| 7




N
B
3
N
N

— e
5?@14 @QH - 72:
e

|
LHE . L ' |
| AGRE -

e

to =

a1 ZEERTRAENR.
2. BEEAEFHERRRBRGRAL,
F#RLF28IH (WAGAHALS) o
3. AFAFHR, L—K&FATF150mm,
R & (0)k# &1 1000mmEf
LE A F200mmoe
4. REKEHETAHTF001.

F-REEFTR

[E ’S‘ RAAE#BRRE (—) [m & #] 1186

[x x| 173




MR AT NS [T X

—

T Z
a 4
o a

B R A (GT

’ng
\

>100 (200)
.>

TEE
HRH . TH 1 N
r—" r—" #EERDO
| | | |
71\ 777[ mﬁ]-ﬂ—"kr 1'7 _m;s%:——
#i 1. ABEAFRTER, Bl
o 9 2 BRARTAXERARRMRS, e i —
#RFE 283N (HAHAHEHACD) o Troem
6! E® 3. MFAFHRA, L—K&F/AF150mm, N
ERAF (O) k%83t 1000mmef,
LE R/ F200mm.
4. WMEKFHELANT0.01,
5. MHHEFEHRGAKERABEER. o
F—REETR
H % ¥ 1186
Ful Jm ARAEFBRRE (2 [




A~
&/

~

. REKEHETAT0.01,

\ |
7 /2 47 4; N ) x<%
Q. N NI |
Z HEE
8 / EREEREE HEE#
= .:.Q + = o O e
ﬁ— ¥ ) i [ D I* u AFUR
— - R |
ﬁg// T gt ‘
’ i X i \
TEE ¥} _
' F3 T 13 = ‘TW
| A E
ﬂ r 1
| i 1. ABEATHRER,
‘ ‘ PRI e
| } 3 2837, & T s —
!’\ % m A HCS.
|
| 5=
2 =

e

T RHEABEER. EXEHF

FHE, RAEFRERNABLE
Ho HEBETHRALEHRAH
BB £ FHZWASO, 1008 o

F-REEFTR

|E zlmmawmﬁ (=)




T

[nwr [ Twan [HE R{wmn | 0

¥k kg

BT

ITHE

Hr BAARAANEBIATHERF S,

B 4 RAEFTRAHEK

11858
176




- oo

5 AR | = _ A

v

R R R T
possessiesd

#RERARD

HRAK

®

#: 1 REAFHETATO001,

2. BBEARAROTRAFNTAANE#ERD H & % 11BS6
i oy |a z’ AAEEYREE




]
N

>100(200)

=

(oA XS A [ R omA | A E

#i 1 BRRKFARERRBENRS,
¥ LE283F (HHHAHENCS) »
2. REAEHEFATO01,

1188

Ex¥
l?z RAAE¥BRTRZE [ 175




%
}Z>
i BEKEFREFNF001.
B % %| 1186
[m £ RAREEBMEAE




T

[MuA[FRY (oA [HE R wmA| foé

<50

50 =500

Wi 1. BEKERETATO001.
2. BRMEAARDERAFATRAAEE AT
ERE1.56%.
E g 8| 1188
|§1 4 RAE¥BMERE T o




e 80| 4z

i REAXEHEFAHT001.

E & ¥ 118S6
|;€ iﬁﬁw%ﬂﬂiffi}—ﬁ—#ﬁ




(A TAERE Twun [ RF[nmA] fad

4

A REAEHETNTFO0.010

6
seanennsrzst )




EEARNEFEE

LI

*

11BS6
183




AUA XS A [HE Bwms | e

L50x36x 4
284

F4Fo8
¥, 2EMBx2
B#x2
A& ¥ @
E & 8| 1186

’E »ﬂ} RAE#FZEY K

" k| 184




G 47 i ek o o b o o2 E P T I
Ly—200T 200 220 45 120 - =65 42 | 15 700x 270 270 640 x 300
LY-300T 300 220 55 120 = 265 45 | 20 720x 325 325 640x 355
Ly—400T 400 220 108 125 = 265 48 | 25 720x 375% 375 640x 405
LY-300Y 300 220 55 120 - 2 65 45 | 20 720% 325% 375 640x 355
LY—400Y 400 220 105 120 == 265 48 | 25 720x 375x% 415 640x 405
LY-600T/L 600 220 | 55x2 120 = =65 50 | 40 720x 375% 750 640 x 405
LY—800T/L 800 220 | 105x%2 125 e =65 52 | 45 720x 375% 750 640 x 405
LY—600T/W 600 220 | 55x2 120 == 265 50 | 40 720 x 585 x 450 620x 615
LY—-800T/W 800 220 [105x2 125 4 265 52 | 45 820 650 x 500 720x 680
LY—-1000T 1000 380 750 150 = =65 57 | 105 | 1200x 520 520 1160x 480
LY—1000Y 1000 380 750 150 == 265 57 | 105 | 1200x 520 x 520 1160 480

LY-2000BQ/W | 2000 380 | 5502 230 =55 =65 52 | 175 |1500x 1000 x 655 1550 x 960
LY—3000BQ/W | 3000 380 [1100x2] 300 =55 265 55 | 230 | 1750x 1000 x 700 1800 x 960
LY—5000BQ/W | 5000 380 [2200x2| 450 >55 =65 65 | 425 |2200x 1440x 800 | 2250x 1400
LY—8000BQ/W | 8000 380 [3000x2| 450 =58 265 68 | 540 |2200x1960=800 [ 2250x 1920
LY—10000BQ/W |10000| 380 [4000x2| 500 >55 265 68 | 750 |2800x 1960 1000 [ 2700 x 2060
LY—150008Q/W |15000| 380 [5500x2| 550 =55 265 72 [1250 [2800x 1960x 1560 | 2700 x 2060
LY—20008Q/L | 2000 380 | 550x%2 230 =55 =65 52 | 165 |1280% 660x 1280 1330 620
LY-30008Q/L | 3000 380 [1100x2( 300 255 265 55 | 210 [1560x 800x 1560 1520 760
LY-50008Q/L | 5000 380 |2200x2| 450 =55 265 65 [ 350 | 1560 800 x 1560 1520% 760
LY—8000BQ/L | 8000 380 |3000x 2] 450 =585 =65 68 | 500 |1960x800x 1560 | 2010x 760
LY—10000BQ/L |10000| 380 [4000x2| 500 =55 >65 72 | 950 | 1960x 1000% 1960 | 1920x 960
LY—15000BQ/L |15000| 380 [5500x 2| 550 =55 =65 72 | 1055 ] 1960% 1560 x 2340

BERH: Ly—x x x x00/0
i 1 FRBAAARRALEH, PR ELRRERSO. JE Lw——ﬂi?., L——xR

<)

=]

FREMHAS . ERTAER . Q-—2 4, RFEHHE#
2. BB OFREAF600mm x 600mm. /A i 8 3 A4 ——BA R, HAORM, Y——BH%

TETRRTE A, P AAXRFRABER LT BAOR M) B——RASH

A BAFANEEREFHERE ARG, RxFAE

SVHRAAOMARFRARALO LAR, HORRES YEAAFRLEAH |8 % ¥| 1186

FHRERHRAR, 4 RAEHLETH, RREH. lmz .&‘&3&&;;%“ X % 18




—

AFRLED RRBERED

EAFAED
ERHAR

ERFRE

210m

AR E O —

#& BT LY—200~800T/Y4 B

ﬁla/\l/\:mq*[vuiﬂ%%\u,\} fat

ENFRLED pomEReD

ERHRFE

=l

#& A FLY—2000~ 5000B/W& LB

ESFR#O

# B TLY—1000T/Y£ AR

FAGBE  HREAE
]

FRED I #a80
#R#0 @ @ FAHD
BAEE FHFRALAMN

B x e 12

YR AFABRAAL
|m z\ SEEH

X x %




2R
| [ #Ra0

ROFA2

M12 7D ##M10x 30
HEHHE =10

/3007300 mE  mmae
Hfe10 M10x 85

T

BEX 235234

ERARLEREE
i 2% [ o | n [5E
Ly—20008BQ/L ZDI-55 | 175 72
LY>3OQOBQ/L ZDI-80 | 195 89
LY—5000BQ/L ZDI-120 | 225 | 104
LY—8000BQ/L ZDI-120 | 225 | 104
LY—100008Q/L | ZDI-240| 250 121
LY—150008Q/L | zom—240] 250 | 121

A ESIFNI PN

e 1 BREFFAERTHERNEAT 1000mY/hig £ XN .
2. BERFAREANTF, NEAREEKECRRE.
I.TEARE AN, TRABKEREE.

WL WIRBRTRAE 18T S &,
5. RYRAMELE AT AT 1000mmEREZENE .

|E $| LYZziJiﬁﬁiﬂ&ﬁﬂL % % 11856
2% X k| 187




(oA XY [wuA [HE R ans ] fE

I~
S
&

A

e
H 4

i [ EZARAED
EAFRRD == i
- % i ETE.E
ERFRERY O I
L
AR RFRAARE
>600 />soo
VA AT A F A Ao sl )
4§ FREFRRE
| £
! *E&B FTRET L
e o LY—1000T [ V=30 4 [e12
! Ly—1000Y | v=30 | 4 |12
k LY—20008B | V-60 4 812
; Wi LY_3000B| V=80 | 4 |o12
&Y RLL 4 AN LY—5000B |V—100 | 4 |¢i2
RARFAMN G EH &
#r 1. BETREFRERTHEREANT5000myh £ X HB .
2 XHSRERFRRBL S HRLER AT R E283T -
3oLl WIRKRT#RBIBSTEEERE. |E 4 LRAFREAA (8 A 8] o2
BETRE () (% % 18




w1

x 7 A
" F
; R
M: o L~ EN é:i%::é?i‘ii: >
r ‘ # R S
EARAMD ;wmu&mu[ 3 )
NER R AR ES
Esras

#ao1. BBETREFRAERATHAREBOMYhR LU TH

FANE.
2.HNBAHREGSHFANZAARGOLE. BX.
3L WIRER TR AE1BSARRSH K. Fz\ giﬁﬁ;ﬂi‘}? E & §| 11856
= X % 189




(ARG oA [HE R wmA | fad

§RE | AABE REEE (D BEEKE (0) 25 [ogley|Bi% ]  A¥RT 51 1]
2% (/b | (P EY 5[ T wa ] ) BEER e | e | e
T B [ER|E] % [FRE % FE[ G & BR Q[ X [a[ X [0 X|E[E FE n ‘ !
» reBaL)-watC 1250 5001500 75 82185 (62 |57 |57 |65 |61 |61 |73 |74 |68 |71 68 |71 |23 [27 30 [20j0.56] 40 [835X330X575 |30/32
E XHBQ(X)-W4TC |350 [400]400]| 80 | 85 | 88 62 |57 | 57 | 65 |60 60 |74 |76 |69 [ 76 [69 [70 |25 | 29 [ 32 [220]0.72| 80 [835X350X711 38/40
% [xrBa(0-wetc |50 [soo[600[ 89 [0z [97 |63 |59 |59 [67 67 [ 6117675 |70]75 70| 72[25] 31135 [220]0.96] 120 |955X450%630 66/70
& [xnBa(x)-werc [700]800[B00] 52 |96 [100]57 |55 | 55 6357 [ 57|74 |77 [e8 |77 |66 170 ] 52| 3739 Ja20l1.70] 360 1176X5204800 171775
XHBQ(X)—W10TC|900 fiooojiooq 80 [85 | 86 |60 |58 | 58| 64 |62 | 62|76 78| 70[78]70]72|32]36]40]220]2.10] 360 |1179X520x800 |81/85
| [xnsa(x)—car |60 poo fsoo [60 [0 [10d70 |64 64| 72|66 | 66|70]72]65] 6865683338 40[2200.56] 40 1600X330X700  133/35
» [xBa-p2m_[150[200(200 60170} 75| 70] 65] 85] 63] 56 [ 50 NN IS NN [22]25( 27 220[050] 20 | 666%580%264  [23/24
3 [x1B-p3TH_[250300[300] 75 | 8285 | 62|57 57| 65 61] 61 [ N[ NINT NI NJ \]23]27130122000.56 40 744599270 _|25/27
& [xBo_patH__[350400[400[ 80| 85| 8| 62[ 57 [ 57 6660 60[ N[NNI NI NT\[25]29] 52[220l0.72] 80 1744xB04x270 131/33
# [xso-pern__[500fsoofeoo[ 8o [92] 976350 50) 6761161 [ N[NT NN N| N 1250511351220 0.96[ 120 [824X904X270 _ |36/38
| | % [xasa—psH__|700(s00[soo| 92 [ e6[100] 57 55] 55 63] 57| 57| NN N[ N[N\ [32]37] 30]220}1.70] 360 |1116X884X388 160/62
R [x#Bo-D10TH_|80ofooofooq so [B5 [86 [0 |58 |58 64 (62 62 \TN\T NI NT NI\ [32[36]40120]2.101 360 1116X1134X388_|70/72
| |~ [xriBo-D137H | 1004300130075 |85 [0 58 |56 [56 [62]50 [5 | N NT N[ NTN\T\[37]40142]220[5.4 ]400 [1129X1216X388 |79/81
 [xrBaCq-n1sTCliooofso0fisad 84 |135li63] 69 [ 6] 66174 170 | 70 74|76 71| 74| 71| 74| 40| 42 45 [220]6.60[ 640 | 1600X1400%474 [115/120
3 [xBa(x)-nzotc|200p00dzood to[132176] 65 [ 62| 62| 963 [63 [74 174 [71[72]71 [72] 44] 46 [ 40 [22017.40 750 1600X1400X474 |120/125
# [xHBa(x)-D25c | 2500 200 62 67 72/74 53 [380[3.20[ 1100 | 1800X1500X665 |200/207
# [xHBQ(X)-030C 3000 210 61 65 70/73 54 [380]3.40[ 1100 1800X1500X665 |240/250
% [xHBa(x)-D40C 4000 260 62 69 70/72 59 [380]7.60] 3000 [2300X1400X760 |330/345
T [xHBQ(X)-D50C 5000 260 61 64 70/72 68 380]11.0] 4400 | 2700%1700X900 | 430/450
|~ [xHBQ(X)-D6OC 6000 300 60 62 68/69 70 |580(14.0] 6000 | 2700X1700X900 |440/460
 [XHBQ(X)-L15TC 10001!50@50 54 1135]163] 69 [66] 66 74170 |70 | 74] 76] 71| 74] 71] 74| 40] 42 45 ]p20]6.60] 640 [1450x614X1220 |128/133
& [xHBa(x)-L20rC |t b 1 10(132[176] 65 | 62 | 62| 6963 | 63 | 74 | 74 | 71 [ 72| 71| 72 | 44] 46 | 49 [20]7.40] 750 |1450x614x1220 |136/141
¥ [XHBQ(X)-L25C 2500 200 62 7 72/74 53 0]3.20[ 1100 | 1550%754X1359 | 160/167
# [xHB(X)-L30C 3000 210 61 5 70/73 54 0]3.40] 1100 [ 1550%754X1359 | 190/200
T [xHBQ(X)-L40C 4000 260 62 9 70/7; 59 07.60] 3000 | 1400x825X1540 | 260/275
% [xHBa()-L50¢ 5000 260 61 4 70/7 68 0]17.0[ 4400 | 1700%967X1770_| 340/360.
XHBQ(X)-L60C 6000 300 60 2 68/6 70 [580]14.0]6000 | 1700x967X1770 |350/370
XHBQ(X)-L75C 7500 290 64 9 72/74 76 380(14.0[6000 [1710X1251X2100 | 470/500
XHBQ(X)-L100C| 10000 340 63 3 72/73 80 [380[24.0{11000]2125%1251X2220 | 755/800
XHBQ(X)-L150C| 15000 450 64 7 72/75 85 [380[30.4]15000{2056x1382x2498 [ 1075/10%
B_XHBQ(X)—\_ZOOC 20000 600 62 68 72/74 88 0[45.0]22000[ 245614982578 | 1310/1382
B, 1. XHBAFAAREHRARXRBUFALSAHN, AAKH . 4 LRENFARSEA-RERY, THMEEALREE.
B . R i, 2 BT L A E R R D s et
2 BRAAATHEZE, #ABRER, BRAKKRIZEX. 6
S TRAANAFRECO T2 s 108eRE . SFAEF ELR m oy XHBRAFALASLN (E A ¥ L
B, TEEAEEE . EREEE X x| %




% 24
00
K BN HEE
EAMAHD Bl

‘ L
mE | lllesrgmrrn @
Ez =5, . @ ~— E4ER
[] e . . /ﬁ/)!mo

#R

EWEAAD L Nl
£REXR

|~—0-10| i;‘l |

E]

N 49105 l

ot ABH=2
I |50

|

C=— — = = 19
#E

S B Wi

XHBQ(X)—W3TC 255 | 365
XHBQ(X)—W4TC 325 | 385
XHBQ(X)-W6TC 300 | 485

XHBa(x)—wetc | 372 | 555 | 700
XHBA(X)_W10TC | 372 | 555 | 700 |El Z‘ XH;%}@@&%;M :*; 1:35




-
<]
=
Kd
Eeg
o
1]
<
»
[
TR £HERAD ng | £ T ¥ T W Tamsey
e #AYD <] Ra XHBQ-DZTH | 725 | 510 | 290 [ Xr5—5 |8
<] XHBQ—D3TH 675 657 315
= XHBQ—D4TH 675 860 480 |xHS-10
b £ EAFREAND XHBQ—D6TH 754 960 500
FAAD = XHBQ—D8TH 1045 940 428
XHBQ-D10TH 1045 1190 678 XHS-20
i = XHBQ-D13TH | 1059 1273 | 621 hing
XHBQ(X)—-D15T¢] 1650 1370 700 ; :
0 |= f” XHBQ(X)—D20Tq] 1650 | 1370 | 700 | o 30
XHBQ(X)-D25C | 1850 | 1470 | 750 5 s
*aun RO XHBQ(X)-D30C | 1850 | 1470 | 750 | S8
A XHBQ(X)—D40C | 2350 1360 680
XHBQ(X)~D50C | 2750 | 1660 | 830 |xHS—100
4 N XHBQ(X)—D60C | 2750 1660 830 J
ERE N A
FAAD
i i1 FRABAARTALEN, RHAAREREA,
Lo HFE—RHREEN,
- 2. FRBANFEHTEGHAGAEL L%,
3. » AW ERF R o
!izﬂ‘i&ﬂ‘ ANBRORYEALER, Ak FEHA
>2m _ S6
XHB-DR FIH RS AN E %7 # B g XHBRAHAZKAM |E A e e
EARMALE X k| 192




£AFAAND VE 109N

1 0
800
(€2 2:400)
0
H A
gp L
READ<= i = EW
,ﬁ #AHO
BERE
#x0 H 10-M16x 250
. / / /L0 ;A
2 - ] 27w
[XHBQ(X)-L15TC . L20TC | 380 |1140] 544
XHBQ(X)=L25C . L30TC | 420 [1250] 684 |
N_¥ XHBQ(X)—L40C 380 [1100] 755
EAD XHBQ(X)—L50C . L6OTC | 700 [1400] 897
£ I XHBQ(X)-L75C 710 [1410] 1181
B R# ~_ 7 XHBQ(X)—L100C 900 [1825] 1181
i | XHBQ(X)—-L150C 878 [ 1756 1322]
E2 4 :UHI\I XHBQ(X)—L200C 12962156 1430
ﬁﬂ ﬁﬂﬁiﬂﬁﬁiﬁ.ﬁ‘bﬁﬁ#; MEKEARE .
ANZEH BB AAANHEAAELTR.
|§% ‘ 3 éﬂﬁﬁ.ﬂﬂn"&ﬁ%#» RS PN T
#AH0  XHBRAFAHZANZETA B 4 XHBR FIFFALAM |B % ¥ 11856
ERERAEE X k| 193




(oA [AFRS (WA [ R [wmA

thi
— ]

)

>

o

o

W
HBAREENANHRENEART, RERZAWE, RS
AL AH 8. AR R, HF L RTRETARENEL,

TREMFRIHBR . IR, RARE) RARSHBRANE

FAME . BANEPERAEE, ZANAHERER,

. BRREPSE

AEEMEFETHEEH5%, NABELHETKRT HLHE
#90% o

AN EENET R B R U 10%.
. RRE.

M w8 ERHSEEET00P, fiEB&—400Pck , HLARNE
FAF2% AT HREHAREANE, #4074 # E%H1000Pa,
HERREFAT 1%

srearEatnd.

Hag EAGA RO EWETRT R ENI5%.

. RABHERARREE:

ERAE AT 245kPot , ZAF-HRAHEFAETB0% .

A FES%RFRME[B (W) ]

RS AELBE (Pa)
(m¥h) [ 350 500 750 | 1000 | 1500
2000~3000] 60 63 66 69 72
5000 2 65 6 71 74
000 3 6 6 72 75
0000 5 7 74 77
[12000 6 7 75 78
20000 68 71 74 77 80
25000 69 72 75 78 81
30000 70 73 76 79 82
50000 72 75 78 81 84
80000 74 77 80 83 6
100000 | 75 78 81 4 7
160000 | 77 80 83 6 9
200000 | 78 81 84 7 90
E: ARFNEABEERTARMIN, TRBEAERR

7. MEREFHATFISUN(ZE)
8. HEARHYEF/NT80%.
9. ABEMETALHEME 10%.

10. REAMKAY, EHY .

1. NEEERRESERNEGFE . B, BREANA
BN TF0.74m?« K/Wy Fitk BLA B %414 60 LA R A
BENARAEES, BANAHUNAE ST GAREE.

12. NAEERELE:

o AERREARARNEHG 128 RHEEHED 1mine
b, AEREE AR KR E N .56 REEHED Imin.
13 REIAK:

OZ4R. & A
] s N A HAR P :
SH\  [TRE[ERE[AOAMH DA 2| 2

¥ i I i L EAR| Ex [(kPo)
AE B COBCCE (O 2CC (k) Il

2 [®n |27 [195] 7 5 |# - | F#
FAR[ R T (28 [ 7| 5 [# | - [78|g|x
3 AmATEE | 27 |195] 7 5 |# |s245| %8 1_%
#A 15 | - [60| 10 & | - [Fi]y|g
4| AR 5] 5 | - | - - |F#%| - |o2 4
I 7y % B B B O B B3 e
sk [an| 7 | - [ - | - |[r&| - oo| (¥

| 6 [HeA#me s | 27 | 24 | 7 5 |# - |[F#

7| RER® 27 |24 ] 7 5 % - |x#
FIETE 55| - | - | - |[#&] - [re]-[-

¥ SRBANRZAREARE, FEWAKH2280~262C

BeAZANE
4 HEBER




:

L

£ % & &8 R %

AEKE

L3

» WA

11BS6
195

L2

W R A

*x

LI
L3

L1

B R

# R(E R

K| R R 3

B |kBE|EREN BN BEtEE

% |#E

H|ER|F.HE K| F | | F
[




BRI

T
v
v

(A [EXG A [HE R vmA ]

I=F=I=GM S L L 1o]
 ZKRERXRANE R A
e
| AP
el lslnlel
BHEREE
oot
> [
e lolsolnls] o
FERZELS

#r AHRBRTHRAAELF 1950 .

EHAZRHAS

D

J -

AL

F 6 | 1] s | | « | a |
BHERES
B 4 EAAZRENE & % 11856
(EELFH—) x| 196 )




D L+A+J+20
|
™ ER
EHRZ | = We s BA &=
#R
ES 7.8 ll Q@é;$ #ﬂl;L NI @ ST
|_AtReH | 1J|K|] 0 tl |_A+RHH | !Mﬁl b |
ERA(ETR) #ERAGHFAR)
420
Ll
I GHA
A ER )\
L &
V=i HIEE328
«#HRT @97 % G) i
g 1l X mg
[ om0 | oo |4 k| owwo | |_or0 | b |y K| Deo |
BER (—) KRR ()
Hr AHRBREFLABEE 195K
i HIKE#E K Z WAL (8 2 %] 11856
ABR+ (REM #LE198T . |E z‘ CEHARH—) 3 ﬂ =




3
& HAE W B BRW| s [ E AR+ GHEHEM=102)
] |onn | nans"20Rhaws | wang [waler|#E w | T T ] arc Tare] o ] T
; 43| B3| o3| 43| o3| 83| 2# (Pa) #R|# R % SR 8|5 R 8| R 8| % R
HK—02 | 2000 |267]372[431[11.2]168[202]10.1]9.3 [ 250 B
| |08a-0809 11 7|(s5|8|2]|6|7]|6|2]|4]|9]|56
‘ § o HK-03 | 3000 |[28.2[39.9]46.6]|9.4 |159[20.1{10.2{95 |~400 75
| ] o710l k=04 | 4000 49.8[e67[762213]304]357(208]17.4[ 30015, (11| g | s s |26 8|6 |2]4]10]7
“\ :} O8A-07101 o 5000 [55.3[76.3[e0.6 | 195 31.3] 586 217 [ 190 ]~ 420] 1 8| A5
\ ) HUk-06 | 6000 |72.9]98.2[1045[27.0{413[43.9]30.5]25.2] 300 [2.0, [15
08A-081 8|s|of2|6]|8|7[2]4]|r2]7
| § B 08121 o7 | 7000|796 [10z.|117.6] 285 406 465] 512|277 |~450] /30| A8
oy B Hk-08 | 8000 [104.3]129.7]145.3] 30.4[58.3]69.7|455]358] 320350, (18, [ g | 5 |10] 2|6 |a |8 |2e]13]0
il [ hokcos | soooJros.ifisvsftss sl 40856 1 [660] 464 378 ]~400 Aol 4
HUK=10 | 10000 [126.5]156.9[174.5[40.1 [ 708 76.1|57.5[43.8] 350 [4.0
bl A-0915 1|s|10]2|6f0]s]|2]4]15]9
el 08809150 15 | to000_[117.30177.1]200.1] 38| 727 | 856 596 456~ 550| 45| °
ol AL HK-14 | 14000 159.71208.9]256.0]56.3|96.7|112.0/83.9]640] 35055, (30, 11 [ 5 {11 | 2 | 6 |11 |8 |4 |5 |18 |10
; 0881018 F 1o | Te00_[1o 8l2¢18]zra3| 580 f1or 6] 1e.1[ 855 72]~550| ~75] /40
= 08.8[299.3(334.7] 736 [126.5146.5109.7 83.7 | 350 [7.5, [4.0
| - O} 1218| K18 | 18000 125|132 |6 f128]|4]5[m.|12
| — - Fux20 | 20000 [a16. [316.4[356.1 758 [132.] 15831 11.8] 57,8 | 500| 11 | 45
|
HUK-22 | 22000 [256.4[359.8]401.1] 93.2 [153.9177.6]134.5]101.5[ 350 7.5, [5.5
0831320 135 14|2]6|13]6|4]|6][20[13
613201 as | 25000 [zse.0]se.9[eze 3| oot 161 138 ] 381067~ 550| 11 | 15
HUK-28 | 28000 |322.4[453.7]507.4]117.1]193.4[224.7]166.5[126.9] 350 [7.5, [5.5
0851322 1351726 |13[6]4]6]|22]13
s k30 | 30000 [536 olss0.sls37.aliz0.5la0z slaTofies. (130~ 5%0] 1 | A
| 08-1624| HUK-35 | 35000 [419.0[581.7)649.0]155.1[250.1 290.3215.51637,‘3:‘?0 ‘51/57% 1552026 |15[6|4]|4]|24]08
0e-1627| HK—40 | 40000 |487.8[667.2[747.7/154 0losa ofse. 1252 el 188 Soup| 52y g | 15 | 5 |20 | 2 |6 15| 8| 4|4 |27]s
HJK-45 | 45000 [555.3|743.8|825.5214.6|325.2|373.8293.5{213.1| 380 |22 , |15
A_ 4 1
| 98517291 )50 | 50000 _[582.4[790.5[885.2]221.7]343.6396 6]302.6[2 41~68043 /é BRIkl i Rl 2

1 1. AR E: HAROBA H=1Mx102+40+100s 08B H=1Mx102+70+100s
LA K 0BA W=1Mx102+40s 08B W=1Mx102+70s
2, —BERATERSMERKEHN N K=6Ms EHAER BASE mESL .
S.ULHERABAABITRAE, EAARTERARABAIRER K
FRATREUZARENEHE,
4 AFRELEFBAIARAEARLTRGOANLE B

HIKA # B W ox ¥ 11856
ZRNARRRTE x| 198




A

L3
A%

AR+ (HHEM=102mm)

2 |L3] L4 w H

m¥h

B AT R| T RA|B AT ABA|TR | BA

RE R

2000

08A-0809

612|8(8 1404 752

©
©

08A-0740

08A-0812

5000

6|2)8]|8|1010 1608/ 854

6000

6| 2|8 8|12]12[1608 854

7000

08A-0913|

~0f
HXK=09}

6] 4|10]|10[13]13|2016{1058

084-0915

6] 4110101515 |2076/1088

084-1018

6511|1118 18 2280|1160

083-1218

HXK=

6| 6]12]12]|18|18 [2688/1394

1z E

B AFT AL B

083-1320

3
HXK=25|

25000

6713|1320 |20 2892(1496

0851322

A
084-1624

—28

28000

HXK-30

130000

6| 7 |13[13]22]22 psga[1496

HXK-35]

35000

11[ 9 [15]15] 24 | 24 3504/1802

A
0841627

HXK-40

40000

111 9 [20 [ 202727 [3504|1802

HXK-45

45000

088-1729

SHRBRTRAEI95T .
- MANNSRE  ENHERRRBHEREL R, HAE
F198% o

HXK-50]

50000

11 1117 [ 17| 29 | 29 [37281804:

EEE

11BS6

B

199




T

[SoA XY [waA [HE ¥ s | ME

FRAAEUNES HE ZERt%
sy RERE [0AE] bR EE ERBEA (B SH(W) P ARt (mm) ixz
i) (Po)_|Ko/m |k ] s | sendt HDK—01 19‘;8 mgo 49H9 sH; =
HDK—01|1000~1700| 150~ 180| 3~4.1 | 140 Z 1:’::‘2117‘23 2;8;22056 HDK—02 [2113 | 1286 | 568 | 65 | > 0
- -t HDK—03 | 2113 [ 1450 | 568 | 65
3 [25.1~27.8 [24.3~30.1
HDK~02 | 1800~ 2800 | 200~210| 5.2~7.2| 150 1305359 | 31 2= 386 HDK—04 | 2298 [1412 | 654 | 65 | XHS—60
R e HDK—05 | 2298 [ 1565 | 730 | 65
HDK—-03|2100~3200|250~290| 8.6 |[185 e - HDK—06 | 2650 [ 2114 | 810 | 100 |XHS—150)
6 38.5~42.6 | 44.5~49
=Tt [i5eiss HDK—07 | 2950 | 2250 | 860 | 100 |XHS—200
HDK—04 [ 2700~ 3900 [ 180~ 270 11~12 [ 210 5 49.554 57.2v63
3 [53.6~56 |50.6~53.1 B IREH:
HDK—05 | 3400~ 5200 210~270|12~ 12.6| 240 .
6 | 59~62 68~72 #% 1 i R FDB35'C.WD25'C.# AR B 7Cs
HDK—06 | 5000~ 7500|230~ 350| 21.9 | 480 [—2 457 2l . #RiBEOBTC.itAREEOC,
4 90 83 2. £t HDKOB/O7R R R EF EE X912.7mm,
2 62~66 66~75 3.RMEREEHEI92 .
HDK—07 [ 8000~ 10000 | 230~500| 28.5 [ 680 31317~ 137 | 65.52123 4 L R B B AT A RS A
R{G =R RARY RARTE RFR5R
4918 Ak
#
=
5 &
o - HA
~ ¢ |
— X =| . S
_ ~ 7
Nila = ’ J ¥
.
=#A| = #R - == = T
e - - ] ! E
L
| | H 4 HDK& & W & B &% 1186
AE R ZENE X k| 200




TITITTT | g
Qi % ‘

I NE ;
g T
Z : 1 y
I Al GIKIHIS Q = A G lK!!H < 5 5
gsol L 50 - b
N ARERT . HEE

HEuEa ¥, HEm .
I T[T TJ¢

T T 1Y

| e /;
§ [ T st
g J i j
& W:—l ] : A 61 K1 H S‘ s Q ; .
o A LG I KIH s Q - |L i 1 5
&) . : iE
y T ANLEAT HEE
S ; B (RETEIED)

ERLERT ., HEH Ar—— -
RETHEL) EUEE 4 mezzanazen [BAY

X %k| 201




H #1600 s

AERE

[MoA[AEXE [wun [HEARomA| faE

_200

PR AR L ke d =
- /ﬂ/ A
- m L 1 HSO
HETLEL
IEE
#H %

(7 W8 %>500)

<200

CEBmEAC0REL.
CEENATHAMRE AR MR BRI R
AE, EEREURNE, URELRTEHRER
LEER EES RT3 3 PR0E L8 B

. RAHEWR R EBTE .
L ABRAERRANAER LT HRARR

EHAZERNLE XA
EREZEN

H R ¥ 1186

x| )




LR2 LR2

. s
ﬂ%% _

i B 4%
X FHREAEESETR TR IR
4§ %) FONSORARLR LR *HAE A
— B AR
—t— HHE
——— | #R. %R
\ o HHHAR
4] few 1=
—fo—— | RBKEX
—=— | %
L/ AR R T
] BET

EABREAEELAHE

B % §| 11BS6
IE 4 A BH ., BAEFHE }ﬁ—ﬂT




Rl
%
o

2 e Y
-
N 0 A=
I ‘X| \£ ” .
A, g
W :
L
. V7w
K A H
RAMABESF ———
B £ % WH 1 ERBRS AT REHA=B>E+ 20mm,
[ S ERE 2 UHEAHRERGH, A, BTHURANLEH,
— REAE 3 ZHBEABATEEHAST 20mm, B>30mm.
— EHFEAR 4 PHBRBIER (Pa),
—a— #1ER
—— HHE
— S— HAR
— xe
H 4% RE i B E W % %] 11856
EARARKAR [§ x| 200




R 338

94.2x16 Z¥R+%  (mm)

| B5 (158 | 208 | 258 | 32

| EEMEx 16 R+ a4 | 20m | 258 | 520

A 30 30 50 50

B8 190 | 190 [ 220 [220

€ 150 | 150 | 220 [225

|_#3 [280 [280 [300 |300

Rk, B3| 365 | 365 | 385 | 385

H 320 | 320 [420 [420

F 190 | 190 | 220 [220

G DN15 | DN20 [DN25 [DN32

REKELSE X C(mm)

HEDE L1 L2 L3 | L4 |15 (L6 |L7 |18 | L9 |[L10(|L11|L12|L12
K ¥ K& (E)[310 |460 610{910 [1220[15001820 [2100 2450 b 740[3050 335003650
ZH4A| ®A 290 |440 [590{890 1200(1480/1800 2080[2430272030300333013630
AR¥ gk (360 510|760 060[1310[1610[1910 2210251012810[3110{3410/3710

HAMEX 16

B, e#RE, A ITFRANEE.,
2. EPAREL  EHEWERRE R R,

B ERRENEH AT AATRALRE, AERELTRASS

,Bi 5’ TRAMEBZE (—)

L4

X

*

11BS6
205




T

[mUA XL v A [HE R [wmA | Ad

B¢ L3
24.2x16 Gl £ %
ERE
— N | ®EAF
................ —><— | #LR
¥ 5 | d#E
—fm— | #AR
1 | EakrEE
ZRBRRHE
#
- 5 5
EESEE FARBEESER AFRET)  (g/h)
g oy = A5 158 208 258 328
T e B iﬁﬁ;? 92| 94|96 |08 |09 |s10p10.5012[e14[016(0 18
gh‘ P - S % [o02[15] 4 [ o [22d27[34[ 40 [55]75]145[187
500 | 1000 1000 # |0-1]2:3]0-4[21.340.5 62 [75.9 78 [102[141[194[246
- - = £ |0-2[3.6]14 35 [e8.5106[131] 142 [160[216]311[397
2RO¥ . L n ﬁw.ﬁfn MPaX0-3 4.5 [18.3] 40 [97.5]152[187] 205 [217]296[448]563
E_ =y Ea E ‘§ 0.4 6.1 |24.558.9124 196|227 250 |275|375|590(760

. ? /\o
| 1000 | |_2000 | 7500, 100
RANDHARALE B R =8 W,

¥
T

REREROEHTRARYEHRANER (mm)

Er \REEGRARENABE, ARTHELNAS.
2. YEFAURAGRERE N, AATHFBZH,
FHEREEE T OB
3. PEBRAFER.
A BEENBBHRAFELAATERHIIN,

E & ¥ 11856
" *x 206

|E %‘ FTRABPERZE (D)




ENEZRNEEREEE

i

1. PRBAZREMABET, RELF RERREHAHe

2. ERREXERKWK, Y AREF T, EHARR<Im/s0
CEES AR OE Fa'd & 2.8 £tk O 8

## M6 x 50
Es 831
FéEex2
EHEE=3
HEME |

3 ¥ 25| 50| 75 [100|125(150[175/|200[225|250{300(400|500

28 (kg/h
p &‘Eo%mpa

w

6| 54 | 90 [108]|126|162(180(216|234[252|306|414(504

Hxp# (M| 2|3[s5[6[7]9]10]12
W1 XH220V/50Hzs HEHEI50Ws $KEFLDN1Ss EHEH 15kg

13 14[17] 23] 28

BT HFANEE mBHEAI3% ATEGAZHBMEHE H35%.

Kt
#AR >200| [>400|\ #AE R

mEBHAEEE

B % & 1186
|m z‘m-ﬁ;mwm—)‘ R




(A XY [waa [HE R nwA] &

phE TGE
> hE
%0 s m#
b 4
Bk SAE 3 \S| mke
|
& R A
150
@\ 2300 >300 g
" ¥ | 8[
A L8 Anl
[ — i TS
== i
a &Mﬂ a
= =|
AL 5
gD =] il 3
! T i
BERA®| \HEAEAEX | 300 | 300 [gaog@
L EL S AR AE

_ B & g 1185
‘E %Iﬁ&ﬁl}mﬁ#&&(_)ﬁ %] 208




& # 5
BERREL [ D o\
B —BEr ) I sHnE
— - _ l L — . ‘ L
S | L\
| i N L L
HERHR % B %% R208T
AETKE
ENEARMERE HREEE
RE [eh% RERE | ABRT FELEE
2% V) [CkWd | Ckg/n) (mm) X L&D TR LK 2% (kg/h)
SWB1-N|380 [2.5 |100-600 |720x475x1100 |ON/OFF REBEZERR IB—1 7
SwB2—F [380 [4.5 [140-1220]1240x475x1100 |ON/OFFs 0~10V/4~20mA EEBERERR 1B—2 7
SWB3—F |380 [2.0 |20-200 720x475x1100 |ON/OFFs O~ 10V /4~ 20mA HEEMEER IC=1F 3
SWB3-N|[280 |2.0 |20-200 720x475x1100 ON/OFF EEMER® IC—2F 5
ERTGHER -1 3
EEXGHRE 1-2 5
%1, BEMERERESRAERHRERO%, TrrEREe s e
) RENEAEALALEEAUEHTH, — 62 NTAEE S AnERzaR | oor [ 55
66U KAERALE, LT mERAAT 2 N4 ARH 0%, L e
3 EZENAREE, FREEEEATE00mM, x -
o REERAIHEAT, WEETH, XFFARRUERA
TMPok 1  2& .
5 FEAEAEEEBEALD, '; g\ S {u x % 11856
X *x 209




(oA XY s [HEFnwA] f

40

| [ T——=

inie

I BA MK
—| #A& W E=100

ol

24 B
R KE HAE

B E A A e B

—

AGER PRBEE

EREARAME R

A E50000~150000m3/h L 1=3% ¥ & & +300mm
RAE>150000m%/h  L1=% B8 K +400mm

= § < = = 5 o
L1 & HARLE/ bizd 4

1T ERMERZETEHE
i EMEARSHR
i &foz i;;ii:’;’n) 3oio3s 5;3?50 s::o 7.:?20 3;520 sgzui
gﬂ—{?ﬁ #AE ‘W:§""‘“§;,fg’ P (Pcn) 20 [ 35 [ s0 |75 |8 | 9
| e e

. EnRBEXEMEBHTE ZERT H0+150mm.
2. BMEEEHE, AHMTAT IS,
3 ANERHFEAEEANT4m/s, EURAEREBAK-

AfKE: RE<50000m3/h Li=BBEE+200mm AKHK: AE<I10000m /h Hi=200mm

R E 10000~30000m3/h H1=250mm
A& >30000m? /h H1=300mm

F 4 BERmEBEE

L

X

*

11856
210




27 L 4XM10 F
‘ R+% (mm)
E————————=
‘ :’;{ = 2% DKV
Il 6/c[9/c]9/D
_ A 900 [ 1100
~—[E8— x @;7}( T B [1380 1500
© € 890 930
HA
% L 594 846
il 5 F | 758| 882
? G 425 | 448 [ 497
7 H | 347 | 410 | 402
J |on32|oneo[oNso
"/ K 750 850
’Q%N”‘zﬁ* R |1456] 1584
- 20 | 500 630
A ) ®®(kg)| 160 | 210 [ 230
A
8%
B B# LES
248 Sl % ER | EE |, BH | #R
oy BB AE | gy | ax [O0E e |wg B 1 B3 HAENRAREABEE0/40C, HARE
myh | kw | me | kw © m [ kw | kw | © 15SCHER. HAEHSAGEEAEES/ 14T,
1 |3900[0.70[324| 30 38 82| 11 11 17 X 06T, HMEESOZNHE. TERGLLS
I |4900|0.98(400| 37 37 10.2 13 13 18 B TERER (B4) ERATREREL .
T |6600]1.00{625] 50 | 37 [ 9.8 [ 18 | 18] 18
1 |8700(1.65|900| 63 36 12.8 21 21 19 2. SRR RLZI R
T |6200[1.00[576] 70 | 48 [ 77 [ 27 [ 23] 15
T |8100(1.65[784] 89 | 47 | 99| 35| 30| 15 w4 DKVA BARHAZHE |H % §| 11856
MARHREERT [x x| on




(A [ XY [waa [HEF nwA [ &

r_;_‘ R+% (mm)
I |
MK
2% 6/c| 9/c] 9/0
A |900] 1100
" B [355] 360
< 20 | 500 630
) ; £ |890| 930
B A o F 758 882
183 m G |1180[1248[1257
- 120 J H  [1102[1170]1162
J DN32[DN40|DN50
K [1505] 1610
B WA K L [ 594 846
DN25 o [0 500
P [850] 1050
A R [2135] 2260
T |79 800
% #(«g)| 210 [ 270 ] 290
g
5 %R
2% i
m/h [ kw | m2 | kW | m c [k [ | © Hio1. RPHAENRAREAREE0/40T, HNEE
MK—6//C 1 [esoforofose | 32 |38 [ 70 [ 12 |10 | o 15CH S, WX ENRABREABES/14T
B (900|098 |324| 38 | 37 |87 14 | 12 EE 26T, M EHESO%H FE .
1 [660 100484 53 [ 37 |85 |18 [17 [ 18 2. BERELE213T .
MK-9/C
m |se0 [165(729] 67 [ 36 [ [ 22 [ 21 [ 19
vicogyp| L Jo0 roolaee[ 75 | 40 [ee | s |25 | = - PR
T | 860 | 165|676 93 | 48 | 87 | 42 | %0 E % MK BARLZANG B
1128338 X k| 22/




/4 L T : 1
d
| >
Y
ZEE® (m)
5 DKV MK
6/c [ 9/c [ 9/p[6/c]o/c] o/
HE A I|o|I1|o|1|E|I|H|Z|H|I|X
swm a5 55676 [65]45] 5 [55l6.5[5:5]6.5
max| 9 [1of2q15]12]14] 8o [11}p3d11[13
wammx | mnjioit]r2]refr2]13] o [ro[11]13]11]13
max[18[20[25]30|24] 28] 16]18]22] 27] 22| 26
%KY [min| 4 5 5 4 5 5
BFWEHZ|min| 03] 04 [ 04 — - —

4-910
L=150
#s LRETH211F
Ill g’DKV‘ MKEH AL B & ¥ 11856
NAREERRAH |8 x| 213




0
=

T

WAIM%TI*MM**&IMM!

Rt+& (mm)
TM:?W [KW—6 [LKW—9 LKW—T0]
. | (A 2% LK=6 K9 |
H ”‘\\ AR Foo] F25] F50] Foo] F25] F50)
. ML) A 2100 2400
- . " B8 1080 1380
£ 715) o ‘ 6 1390 1500
| j ) 600 675
T ) —. E 1092 1392
5\ SI 41[ G |940 [1190]1440[980 [1230[1480
. —L i S osoj2300]255002160[2410[2660)
\:'\:—v—l o = H  [530]780 J1030[530 780 [1030
- o~
L =T oK 410X848 | 450X1048
Lw_ss - g_ﬁ L Lﬁ;@_ﬂ( F 920 1120
oy P! ;{ 0 767 937
: ¥ P 758 882
AN 900 1100
ohg5 v 500 630
.o | W 141 81
R M 620 610
i . N 77 90
BE]| — 82
] 3 e 78 78
i _|o® = 95
=] DN32 DN40
ey el - e FOOREHTRE od| — DN50
el F2SH ot RS e 5 |ca| 521 724/738
FoON MRS (kg)| Dl — 744/758
3
B 159 B 4 LK LKW (B R BHAR (B & §) 11858
SERANGAWRALRER | m %] 214




-‘HH.[

RESSREE!

T

ZHEEH(m)

a5 L&V\LSG LKWLK9:9 10
EHEEW min| 5.5 6.5
max| 10.5 13.5
B MEX min| 11.0 13.0
max| 21.0 27.0
EEREY min| 4.0 5.0
max 8.3....12.8

| — - . BALRBES -
m 4 & [—— Wk
AT ——moi0e120_
KAREEE & —
n e |22 2% i il L T
EYAET I ELCRETS
% wxxx a0 28 en TY (SR @
m/h [ kW [ me | % | kW T [ mm KW kW ©
Lkw-6C [5500[1.8[484[ 60| 37 | 37 [11.7] 20 | 16 | 19 Er REHBRARAREARKE0/40C, #REK
Lkw—g S 18000] 3.0] 784| 63 371 37 [ 12.5] 28 [ 23 | 19 1SCHHE. HARARAREABEES/ 14T,
D 85 | 47 | 104]| 53 | 36 | 14 ERBLK-6EH27C, L4 H28T,
Lkw—101-—{8800| 4.5 | g0o| 57 |- 8L | 36 | 138] 31 | 25 | 19 FAEESORM YT . FERALUSHHTEN
D 92 47 11.3| 58 39 14 BH (EL) ARATLEREL .,
LK—-6C 5000| 1.8 | 441 — 37 37 11.7] 15 14 19
k-9 [7es0| 3.0| 721 — :z i; 125] 21 | 21 | 19 B 4 LK. LKW (REK) BRHAR (B £ ¥ 11856
L 194] 45 [ 32 | M# AERNAEBREE (7 x| 215




(A XY W [HE B wmn |k

AR EALA HAIA AR uy g lerER

BF |y R G | BB GW) [KE (Po) | % W) | R B (W) [AE (kPo)| kW) e Ckod| Cmd
4 | ok |4 [ ok | ok [ o |4k [ o | b [ ok | 4k | ok | ¢k | oF

TYS-1D 1000 | 5.36 | 7.83 | 8.56 [11.57 | 6.59 | 19.84 [11.56 | 16.38 | 13.33 | 17.81| 3.42 [10.07 | 0.18 | 0.25 | 51 77 18
TYS-1X2D 2000 |12.05[15.67 | 18.74|23.14| 36.91[12.74 | 26.63 | 33,57 | 29.11 | 36.53| 20.49) 15.12 |0.18x2{0.25x2| 54 146 20
TYS-1.50 1500 | 8.61 |11.88 | 13.43|17.75|13.30 | 36.04 | 18.76 | 25.18 | 20.89 | 27.37| 7.09 [18.86| 0.25| 0.25 48 103 21
TYS-1.5X2D | 3000 | 17.50 | 24.30 | 27.30 | 35.94 | 12.60 | 34.83 | 37.88 | 52.45 | 42.37 | 56.35| 6.41 |[42.30|0.25x2|0.25x2| 50 209 24
TYS-2D 2000 | 11.67 [14.96 | 18.28|22.43 | 19.90 | 6.68 |25.48 | 34.37 | 28.41 | 37.03[ 10.71] 3524 | 032 | 032 | 52 11 27
TYS-2X2D 4000 |23.34]32.40 | 36.69 | 48.15 [ 18.09 | 49.84 | 51.42 | 70.72 [ 57.07 | 75.44| 9.61 | 61.93 [0.32x2{0.32x2] 55 | 213 31
— TYs-2.5D 2500 |15.06|18.92 | 23.3528.65 [ 34.55 | 11.22 | 32.71 [ 43.46 | 36.20 | 46.83| 18.59 [ 48.11 | 0.45 ] 0.55 | 55 115 34
TYS-2.5X2D | 5000 | 29.17|40.06 | 46.34 [ 59.06 | 23.53 | 20.15 | 65.43 | 88.40 | 72.22 | 94.86| 13.00[ 76.02 [ 0.45x2| 0.55x2| 58 219 38
B TYS-3D 3000 |17.50]22.70 | 27.71| 34.19 [ 31.12 | 10.68 | 39.62 | 50.05 | 43.19 | 54.33| 17.68[ 13.30| 0.55| 0.55 | 53 136 32
TYS-3x2D 6000 | 35.58 | 48.07 | 55.58 | 70.67 | 23.03 | 19.18 | 78.51 |106.08( 86.39 | 113.59 12.34 | 74.13 [0.55x2{0.55x2| 56 | 258 36
TYS-3.50 3500 |[21.08[27.42 | 32.87 | 40.66 | 46.75 | 16.16 | 46.59 | 59.45[51.05 | 64.18| 26.04| 19.62 [ 0.45 | 0.8 54 150 37
TYS-3.5X2D | 7000 | 42.17 | 55.46 | 65.75 | 83.16 | 34.66 | 27.54 | 93.19 |125.81/102.10| 133.49 18.84 | 79.52 |0.45x2| 0.8x2 [ 57 285 41
TYS-4D 4000 [21.43[31.34|34.39|46.40| 491 |14.99|53.25|67.94 [ 58.29| 73.27| 24.15| 18.19 | 0.55 | 0.8 55 167 43
TYS-4X20 8000 |46.68 [64.81|73.77|94.15| 8.90 | 7.77 |101.93|144.01{114.76] 152.74 4.79 | 31.44 [0.55x2| 0.8x2 | 58 | 345 48
TYS-5D 5000 |28.22|40.06 | 44.56 |59.19 | 9.10 | 26.22|68.25 | 85.93 | 74.08 | 92.94| 42.67 | 31.40 | 0.8 1.1 57 202 47
TYS-5X2D | 10000 | 58.35 | 78.35 | 91.89|116.61| 8.27 | 6.82 |127.41]|176.80/142.95[/190.23{ 4.44 |28.32 |0.8x2 |1.1x2 | 60 403 53
TYS-6D 6000 | 33.87) 48.60 | 54.08|71.70 | 11.81 | 34.60| 74.35 |104.90| 84.24 | 112.43 6.16 | 42.01| 1.1 1.1 58 233 56
TYS-6X20 | 12000 | 72.28 | 96.14 [112.76]142.63| 13.88 | 11.24 |157.02|215.67|174.99/ 230.65{7.47 | 46.23 |1.1x2 |1.1x2 [ 61 461 63

BERE 1.4

R I RHABRALRYHHAGEE (1) HAAT HEELHRHE
B0 (D) NEAFREEUSNTT HEXNE
RULERFEREE, NERUMAYH, EHARMEBRE—

3w

2HRIR: HAHRS Kt =27C, t.=19.5C, FEKEE7/12C)
HHRERSHKt =21C, gAKBEGOT.

SHRIR $A#RSHt,=35C, t.=28T, HEABE7/12C)

GHh#REH =TT, HHRABEEOT.

A

ERE TR
ERZRANARRE

B % §| 11856

%| 216




<200

of | |ll20s i
s R
&7 s
——d
E—
- 20 20|
B P
R+% (mm) @
AlB [C 0 Je [d]rpETLFJoN [BREE] 100_25 4;¢!0
610 174 [ 524 XHS=30 = ! |/ 1>150
S0 1150 | 530 T4 1528 1 ass .52 | 280 % ; z :
710 250 [62¢ o %S 30 : ¢ £4
1340 730%2] 1254 ¥HS—60
790 | 1340 620 BT | o0 | 5y 1371 40 is30 | e
1340 230K 1254 380 o] i K
nrs-25 |90 [ 730 |83 XHS—30 o5
TY$-2.5X2D | 1610 230X2] 1524 368 [ 143 | 50 |xHS—60 | N
TYS-3D 900 300 |814 480 | 137 | 40 [xHS—90
Tvs-axap [1570] 40 | 740 [Sooxa[ 1ase] & 468 [ 143 | 50 |xHS—80 T
T5-350 940 500|856 113 590 137 | 40 [xtis—40 |
TY5-3.5x20 | 1650 300%2] 1568 g4 518 | 145 [ 50 [xH5-80 !
54 [940 |20 | 770 366 [gss | 530 [ 137 | 40 [xHo—60 ==z i
TYs—4x20 ] 1900 300%2] 1814 500 | 143 | 50 |xHS—100 (XHS—1008N12)
55 080, 340|994 830 | 137 | 40 [xH5—60 @
TS50 [1870 900 [P0 1782] ., | 1o [636 [ T5T [ 65 Jxrs—100
TYs-6D | 1260 340 [ 1174 618 | 143 | 50 |xHs—80 =
Trs—exzp [2150] 270 S40%2] 7104 5B 151 65 lesool |l 4, FRELE L s
BRZENLEE (7 x

1BS6
217




(oA XY [waA [HE ¥ nms | fd

I

T

<2100 300

0

2100,

400 500 Y
B E
;

E20

_,
)

BONATFE

e

50

30p
1

>2100

300
1

I e e [

50

~ .
|

N

B
o>
o
i3
X
=]

%%5:
1ESAENE 2#RABEH (L250%)
SAMERDO (K246, 2470) 4 HHARMERD

W
L ERRNEELTARRAHARYE

- THURAEFR () KAREHZE

. URAECEARENAN, NLEE

. RHANKEREELHRELAE,

%k, ENETERRTHERE
KROATAI .

AAENE, ETURAXEARE
BHE KRS HRAERNA . N
KR EN /AT 200P0, RERERE
Ve RROEREREER, #1
H4~Bm/sHE . BRORTHE,
UEREAAE WAL,
BARESXRARRAGER, &
LY AEARBHNAYRAEAN R
AEAEE .

ARHRE, BENTRESREE
e, THEEROHREs LRA
AeZ AR BN A THETR 254
Rkt RERH—RFHENL.

BUMERLAXBRAARBER
REREA.

|m z‘ AnnanE AV ‘%

X k| 218




LA STULZ Mini SpaceftCompact Dx® 7l

HAR W | EEAR A # mEBepAB] ERnERT [gg
PE BAE|EAE | R |CREKK AE [4E|DE| & M)lam; <ExEAE> P EHRRBAE
G | o [ [#] (m¥h) (P kW) lka/DIC KWK kW) (mm) i
STULZ ccU/CCD—121A[ 12.4 | 11.0 [ 3.2 [1]3.80]3200 | 70 |o.55| 3 [2.1]2 2 [1850x600x600 |200|KSV-021-X—151-A
sTuLz ccu/ccb—201A | 22.6 [ 20.9 | 5.8 [1]3.80[7000 [ 70 [2.2] 3 | 2.1]2| 6 |1850x1000x810[230|KSV-036-X-251-A
stuLz csu/csp—271a | 27.3 | 27.3 [ 5.3 [1]s.10[8300 [160[1.9] 8 |5.6 2] 9 |1980x1400x890 380 | KSV—-036-X—251-A
STULZ csu/csp—351A | 35.0 [ 33.2 | 7.2 [1]4.80]10000]160]3:3] 8 |5.6]2| 9 |1980x1400x890]395|KSV-055-X—251-A
STULZ CsU/CsD-431A | 45.0 [ 45.0 [ 9.2 [1]4.80}12800]160]3.7| 8 |5.6|2] 9 |1980x1750x890(560|KSV-055-Y-351-A
STULZ CsU/CsD—442A | 46.3 | 42.9 | 9.6 |2]4.80 11900160 3.0] 8 |5.6|2] 9 |1980x1750x890]550|KSV—036-X—251-A
STULZ csu/csb—521A | 53.2 | 49.5 | 11.0]1]4.80 14000160 48| 8 [5.6][2] 9 [1980x1750x890]580|KSV-055-2-351-A
STULZ CSU/CSsD-542A | 54.5 | 51.3 [ 11.2]2]4.80 f14500]160]5.3] 8 |5.6|2] 9 |1980x1750x890]570| KSV—044—X—251-A
STULZ csuU/csD-602A | 63.3 | 59.3 [ 12.8]2]4.90[17300[160]6.9] 8 [5.6]2] 9 [1980x2150x890] 790 | KSV-044-X-251-A
STULZ CSU/CSD—-652A | 69.6 | 61.2 | 14.4|2[4.80[18000[160[7.8] 8 |5.6 [2| 9 |1980x2150x890]800|KSV-055-x—251-A
STULZ csU/csp-702a | 72.0 | 65.1 [ 14.4]2]5.00 [i8soof160] 4.3] 15]10.5]2] 9 [1980x2725x890] 825 | KSV-055-X—251-A
STULZ CSU/csD—-852A | 87.3 | 76.7 [ 18.4|2]4.70 [21000[160[ 6.2 [ 15[10.5]2] 9 [1980x2725x890|840|KSV—055-Y—351-A
STULZ CSU/CSD—-1052A | 104.3] 88.7 | 22.0[2]4.70 [24000]160]9.2| 15]10.5[2] 9 [1980x2725x890|870|KSV—-055-2-351-A
HH
1. STULZ Mini Space. Compact Dx##Cyberair #% % 7i ¥ & 5 ZFHREHEREE22C, 24°C, 4t ES0% ¥

ZANATEERHMEL 17, EELHHELS%. B4R £,

BEITROHIT . R EEENRI2KWE 160kW. THEA P 6. TRRMEELEHMRAEFENER L, 3 ARBKEH,

TEWER, AAETENE . B RRAE . XEANE . FRES, NEBEERXZHERRT, EZREAHALD2NImbt o

2. MUAFHETHER (D) MERR (L) #RA. 7. FERELERLERN G RAARAARGY R

3RREFRAAR (A L LZBRAAR (0) FFRBL W
AAR (GE) , AREEARRFA, ERARGHATE
EHTRKEH .

4. #%HR407C.

L LB :

|E z’ STULZH & 2 AL

WHRERE ()

B # ¥ 118S6

X k| 219




F A STULZ Cyber airk 7l

(oA [ [waA [HE B nms | BE

[ #ag [E&n R # mEB[ehRB] zanmRt
#e0T fralentlzal L Iow [ealoe|xalan] b <wonoms fk:) P
CkW) | CkW) [Ckw (m¥h) KPa)CkWXCkg) K kW kW (mm)
STULZ ASU/ASD—201A | 20.8|20.8 4.2 | 1 [4.90|6000 [160(0.8| 5 |3.5] 2 9 | 1980x1000x890 (406 | KSV-021-Y—-251-A
STULZ ASU/ASD—241A | 25.8|24.5(5.3| 1 [4.90(7200 [160[1.3| 5 |3.5]| 2 9 | 1980x1000x890 (406 | KSV-036-X—251-A
I~ [ STULZ ASU/ASD—-301A [31.5[29.9|6.4| 1 [4.90/8500 |160|1.2| 8 |5.6]| 2 9 | 1980x1400x890 (484 | KSV-044—-X—251-A
STULZ ASU/ASD—332A | 34.9(34.9|7.2| 2 |4.80|9900 |160|1.9| 8 |5.6] 2 9 [1980x1400x890 |484 | KSV—-021-Y—-251—-A
STULZ ASU/ASD—351A 36.0(34.2(7.2( 115.00/9900 [160(1.9| 8 [5.6] 2 9 | 1980x1400x890 [484 | KSV-044-Y-251-A
STULZ ASU/ASD-431A [ 45.0|45.0 9.2 1 [4.90[12800|160|2.3| 8 |5.6| 2 9 |1980x1750x890 (710 | KSV-055-Y-351—-A
STULZ ASU/ASD—442A | 46.3|42.9|9.6| 2 [4.80[11900|160]|1.9] 8 |5.6| 2 9 | 1980x1750x890 (710 | KSV—036-X—251—-A
STULZ ASU/ASD-482A | 51.5|47.9 [10.6| 2 [4.80[13500(|160(2.7| 8 |5.6| 2 9 | 1980x1750x890|710 | KSV—036—X—251—A
STULZ ASU/ASD-521A | 53.2|49.5(11.0[ 1 [4.80[14000|160| 3.0 8 |5.6| 2 9 [1980x1750x890 710 | KSV-055-Z—351—A
STULZ ASU/ASD—-602A | 63.8(60.2 |12.8| 2 |5.00|17300[160| 3.0| 8 |56 2 9 [1980x2150x890|786 | KSV—044—X—251—A
STULZ ASU/ASD-692A | 72.2 | 66.3 [14.4| 2 |5.00[18900(160| 4.0| 8 |5.6[ 2 9 | 1980x2150x890 (786 | KSV—044—-Y—-251—-A
STULZ ASU/ASD-852A | 87.3|76.7 |[18.4| 2 [4.70[21000|160| 4.0 15 [10.5] 2 9 |1980x2550x890 (923 KS\/*055AY~3517AJ
STULZ ASU/ASD-1052A [104.3|88.7 [22.0| 2 [4.70{24000(|160(5.9| 15 |10.5] 2 9 | 1980x2550x890 (923 KSV—0557Z—351*AJ
Jig’ STULZM EZ A |8 % [ 11856
PHEEEE (D) [Fx ‘zﬁ




® Egn
@ #x¥
@ #zBi%
@ RAhRE
[OR:ET
® #an
@ EameFs BB
“nBGE PEEEAE t<
et
@ eaibns
Y
ERE R ¥
.
L ORANE RS AR LR HTHAS SRR, AN
BRI 8 TR R B \
2 BRERSRAEERAONOE A FEEE ENAEEA o)

Oc #ARKEERKT I mARELSARA.
3. ERMAREARAFERAmMmEPVCERRERESF LR
EHAHR . HAREH0.01,

,El %’ STULZMBEZEEE N B % ¥ 11856
SRANEALETEE |[x x| 221




lauAquT*JvaAM%{}iunA[ i

4

Eaol EFRZANASEARRRREEL G FE LN NABERRE .
LS 2811 B HEE X,

CRRBAGAZE . FRELRG . AR B LM, BRALS

. HAEEEREH R KN L BECOBOmA, HAFREEAL, N E
W25~3mEKFHT (LE) , HELL25mET, HTEEFHRL
B EE.

WSS ALEES LS 2 Akt N
FERGE R RBRLAEAE, BRTHTANE, FARIANER
B Y 5~2mo

R FREE, FARERNLLORPE

[ZIS)

o

o

HEREUYE
=1l
& ]
#aH | BaE B Eiirm
#SHE I
A%25-3m RANETERNESE
g
RANFEFERANEE

I——1 OOO—‘

s s s s ssiass ittt

',71 000‘~1

HARHREHE X

TE#H

FEAEAY

LK

WAL KA AL B %| 1186
WAFANEE (x| om0 )




>1000

=>1000

21000

N

Ll

o

EPBEER

CHAREREHESER, EFRAFRE

M, EERFE ImEHR.

THRA ., LERGHE, RERRHE (£
FBRA) RH>F250m. HLATHE R Rk
Z A/ F500mm.

. AT EESETAMIEEARRRETX.

X%

E BT
AR +20

e — R PPN

10,

P ERNAEERE
EHREER

11BS6

223




(a0 A XY Twux [HEFumA | fad

I

T

LHEE B+ (mm
A ETTTIEET TREE T 73 HE T Bl el

o) ey m) q) | (A | & A B [= D E F G

32 48 300 KSVO21X151A| 45 3 1 770 970 370 400 500 22 22

21 37 50 300 KSV021Y251A 63 2.7 2z 770 ] 1880 | 330 400 500 22 22
42 58 300 KSV021Z251A| 72 27 2 770 | 1880 | 330 400 500 22 22

32 48 300 KSVO36X251A| 72 2.7 2 770 | 1880 | 370 400 500 22 22

36 k74 50 300 KSVO36Y351A [ 109 7 k. 770 | 2360 | 330 400 500 35 22
42 52 300 KSV036Z351A| 120 3 3 770 | 2360 | 330 400 500 35 22

32 48 300 KSV044X251A| 81 3 Z 770 | 1880 | 330 400 500 2 4

44 37 50 300 KSV044Y251A | 100 3.3 2 920 | 1860 | 450 400 630 35 22
42 52 300 KSV0447351A| 164 Z21 3 920 | 2360 | 330 400 500 35 22

32 48 300 KSVO55X251A| 100 3.3 2 920 | 1860 | 450 400 630 35 22

55 ¥4 50 300 KSVO55Y351A | 144 3 3 770 | 2360 | 330 400 500 35 22
42 52 300 KSV055Z351A| 200 2.7 4 920 | 3660 | 330 400 630 35 22

#: 1. RFZ (5m&) A%60dB (A) .
2. RARBERITAFREELE.

ER

IEI STULZM B ZZALKSY |BE % ¥

Atk g R+




=2000

D |c|

f
.
0|
=300

40!

A =l400
|
40

e

=800
=800
W

¥ORNTEER  gipamesm

& ¥ 118S6

|m z‘stm»m;wwm ¥ x| o




(oA RS WA [ME R wma| Al

k| REREA BREFER (1:1=15C) A% e e n| BEE#EE (4-150) A% mgt: EAREEE (1h=150) |
BxH| Bl [#R2AKEE60/50C| RAREB0/60C| | BxH| EE ﬁg[g;kixso/m AABES0/60C| | BxH| %E ﬁiMixﬁo/wc
(mm|em/m)| £ 2 [ [ ta]er] o[ ta]2P] [cmmtmim)| £ = t 2P o [ ]er] [<mm)|(mym)] £
744 | 13 [1.0]36[08[1.3]43 |04 918 | 13 67 36 [2.2[9.0] 44 [1.0 1512 13 H.u 37 7‘5
288 9 1.5[31]1.7]20|3608 1836 9 |10.0f 31 [45135[37 | 2.1 3024 9 |16.7] 31 ]15.8
20059 T 6 Trolos pisl2s[sa [ 11] | ™ ™ [2re ] & [12.6]29 [65]168] 53 [31] |53 [ 6 {208] 28 [257]28.1[ 33 10
576 | 5 | -[-|-[-[-[- %72 5 [-[-[-[-[-|- 6048 5 [ -[-|-|-|-
234 | 13 [1.7]36 24234411 792 | 13 [6.0] 37 [138[8.1] 45|65 1512 | 13 [105[35 [7.1[141] 43 [ 33
seioo| 286 |9 263151134136 [23] |, 0e0[ 7588 | & [9.0]52 [20.2[122] 36 [13.7] |, 400 | 2024 | 0 [15.7[ 30 ]14.7[21.0[ 36 [68
702 | 6 [32[28[7.7][42[33]35 2376 | 6 |11.4] 29 [43.9[15.3] 34 [20.5] 4536 | 6 [19.6] 28 [22.0[26.2 32 |10
936 | 5 |- [-[-[-]-]- 38| 5 [ - [-[-[-|-[- 6048 5 [ -[-[-[-[-|-
B 378 | 13 [2.8]37 [8.9[3.4] 42|09 1080 | 13 |75 36 [3.0[10.1] 43 [ 1.4 1656 | 13 [12.3] 37 [10.8]16.7] 45 [ 5.0
756 | 9 [42]31[18.6[50(35]16 2160 | 9 [11.3] 30 [ 6.1[15.1] 36 | 2.8 3312 | 9 [16.6] 32 [22.3]25.1] 37 [104
™ O ise 6 [52]28 [zra]6a] 51 [27] | [52a0] 6 [ra[ 28 [e2 18632 [42] | *® [as65 | b |25.3] 23 [s3.551.3] 34 |15
2] 5 [ -[-|-|-|-]- 4320 5 [-[-[-[-[-]- 6824 5 |- |- [-[-|-|-
468 | 13 |34 36 [39]45] 44|18 1152 | 13 |8:6]37 [4.1]11.6] 46 [1.9 36 | 13 [13.8] 37 [5.0 [18.6] 45 | 24
so0xg0 938 | 9 1511 31181168136 [37] |g, 000/ 2506 [ 0 [13.0] 52 |86 [17.4] 37 [40] |00 oo [36721 0 [208[ 32 1062801 38 | ¢
1404 | 6 |64 28 [12.2[85[33 55 3456 | 6 [16.3] 29 [13.9]21.8] 34 [ 5.9 08 | 6 |26.2] 29 [15.9[35.1[ 34 [ 74
182 5 [-[-|-[-[-|- 4608 5 |- [ - [-[-[-|- a5 | -[-[-[-[-]-
756 | 13 [52]35]9.3]7.1] 45 44 1134 | 13 [7.9]35 [9.3[106] 43 [ 4.4 2160 | 13 [155] 36 | 6.8 [21.0] 44 | 32
e 12121 9 176130 19.3]105] 36 [89] {50, 30| 2268 9 [17.8] 30 [18.3[158] 36 [ 9.0] [, 510 [4320 0 J23.4[ 31 [14.2[51.4[ 36 |66
2268 | 6 [9.8] 28 [28.8[13.1[ 32 [13. 3402 | 6 [14.7] 28 [28.8[19.6] 32 [13.3 6480 | 6 [29.3 28 [21.4[39.2] 33 [ 99
3024 5 [-[-[-[-]-]- 4% 5 [ [ - [-[-|-|- 8640 5 | [ [ - -[-|-
828 | 13 |6.1] 37 [13.6[8.3] 45 6.4 1350 | 13 |95 36 [5.212.8] 43 | 2.4 2304 | 13 [17.6] 38 [9.4 [23.9 46 | 40
saxon| 1656 | 9 [9.3132 [o6[125] 37 [133] (o0, 0 [2700 |0 {14:2[ 31]10.7[19.0] 36 [50] |, 00 [4608 0 126732 [19.5[36.0[ 38 [ 2.3
2484 | 6 |11.6] 29 [42.9]15.7] 34 |20 4050 | 6 [17.8] 28 [16.0[23.7] 32 [ 7.4 6912 | 6 [33.5] 29 [29.9[45.1] 34 [140
325 [-[-[-[-[]-1- 5400 5 [ [ -[-[-1-1- | 5 | |- [-[-[-]-
EEH 3024 | 13 [22.1] 37 [8.0[300] 4%
g
1 RAEATAR-HAMEAAKREE . ERTRARSAAL, RESTRD sicarg | $08 L 8 S54SR B0, ST 02
GAEEE. 92%79% 6 [a16[ 29 Jp53[562] 33
T P [ B v oo
2. EA%H (1) THEEE10~50C) (2) E£#ES0~1000Pas (3) w41, AF =
BEHL47s (4 FRATBE, TERREREME, &FH24VACK 220VAC.
3.0k Q-AE (W), ta—HOAREE CO » ti-ADSKEE, SP—KNEE (kPo)
4 KERERTHARHKARATRGHRREH . B £ ¥ 11856
" .
EREBERF MH R = 2@




~100 B

400

SHR+ (mm)

H1

uj

A
Bx H

Hy

c|D

£
(kg)

200x 100

176

234|134

F20x 13

’
I

’/L_
S5EABEREEEE

BHEG=3
K AMEx 30

=
-

EHRE

SEHREEE

He . RETRAERA, ERARAREAT.

300x 100

176

334[134

300x 150

226

334|184

300% 200

276

334|234

400x 200

276

434[234

500x 200

276

534(234

600x 200

276

634[234

400x 250

316

434284

500x 250

316

534|284

600x 250

316

534(284

400x 300

376

434|334

500x 300

376

534|334

600x 300

376

634[334

400x 400

476

434434

500x 400

476

534|434

600 400

476

634[434

500x 500

576

534|534

600 500

576

576|534

600x 600

676

634|634

2. REEVAVEHBH ERM, BERXRA1SBEAADKEFOSBELH OKEK.

3 EKEREF _HEENT0, DHEREH110.

B £ RERAYREX

L

11BS6

X k| 227




3
£ w# Z 1T % %
L 1 ZRBEYBRAGEAT. AEAYEEARETR, RAS
< 10:1, %3 # E £ 8 20~ 1500Pa, THEK10~50C, £ X &% (P
3| L ATBARAEAHRBTAEAN, eTRURmANE, |we| AR [T ZARAEE
% 3 RRERFBTATRELLE. ER IR Z 0 B B A5 E
| 4 EREHBOARAKESHLEAUN, FHEEARER 23 4% 2% 43
:é_'_ (TPE) BH#, 100 | 36~342 [20~30[20~ 70| 25~ 130 | 30~ 230 [ 25~ 170 [ 30~ 270
| 5 AKRERETREERES  ZUSRBRAUGRENE, [ 795 | 54540 [20-30J20~70] 25~ 130 | 30~ 230 25~ 170 30~ 270
; BELR SARRERAPMTR, RREFURAAE 50T 007000 | 20 | 20 [259720] 50~ 220259120 30~220
s RERS BARREEAENOEN, RATHEH % 1.6MPa, 200 [ 144~1458 | 20 | 20 [25~120]30~220 25~ 12030~ 220
— 6 ZRABAGHBAEENS,
St AEEELENABAEARATREER G 250 [ 216~2214 | 20 | 20 [25~150]30~250]25~150] 30~ 250
x 315 | 378~3690 | 20 | 20 [25~150]30~250]25~ 15030~ 250
E' 400 [ 612~6048 | 20 | 20 [25~150]30~250] 25~ 12030~ 220
-<
®
. % R+ & (mm

¥ EERNE £ # f F (k)

] E F R G A B c H K | L Lz M AR BE %?f*j::

100 [ 210 [ 275 [ 193 [ 258 | 160 | 300 | 188 235 | 20 | 400 |1320] 253 | & 13 3 |54

125 | 210 | 275 [ 193 | 258 [ 175 | 300 | 188 [235 | 20 | 400 [1320| 253 | 6 13 3 |54

160 | 210 | 275 | 193 | 258 | 185 | 300 | 188 [235 | 30 | 400 [1320]| 253 | & 3 3 |54

200 | 255 | 275 | 238 | 258 | 190 | 300 | 233 [280 | 40 | 400 [1320] 253 | 8 16 | 48|86

250 | 285 | 330 | 268 | 313 | 240 | 355 | 263 [310 | 50 | 400 |1320| 308 | 9 21| 60 [108

315 | 350 | 375 | 333 | 358 | 310 | 400 | 328 [375 | 60 | 655 [1570| 353 | 15 | 27 | 8.3 | 149

400 | 420 [ 585 | 403 | 568 [ 390 | 610 | 398 [445 | 80 | 765 | 1680 563 | 23 | 45 | 118|212

e LAEAER, LAykARE,

IE :S‘ EREAREEHRAT

B £ & 11856
X % 228

R R




Lila

=

\

8105 || 'T"o L“|
b i gJ—1
9105 F
" |
— +
W
ZHEREF

HERE—HEH70, WHERH 110,

D

ZREAEH DX

|El i;&ﬂli*ii?i -

LIS

11BS6

X k| 22




T

(oA XY [vA [0SR nms ] AE

EREFHBAREER

# o8
HHEM8 MEEG=3

7_‘/\__ =50
- B M4 70
84.2x16
| |
. I | —
RE 1,
‘
J AEELEE
L
% #08
ERFEHRARTLEES
&
same

SERBAUOEXEE

F 4&&!*%§i§§(:)




ERANEEE EHRARTE (mm)

& FARE Ch —HRE (> e = B R R R I
1% [ & (ETARRES, TALRE) (W) (A AL
= = = A& ps.o6jos.10f0.12f12.14f2.14
2 | 540~828 |720~1116 | 900~ 1440 205 |. 2-06 208 147 1.9 B5 | 0812|1416 16
54-612 90-864 |144—-1566
i e L |58 1050]1185[1047[1182
4 [1080~ 1728|1440~ 2340|1800~ 2700 245 | 25
144—1566|216—2484|324—3600 W 176213912 |1142]1 1451300
oo s | o H_ | 386|446 | 446 | 446 | 446
5 [1620~ 2448|1800~ 3060| 2340~ 3960 550 | 5.2
216-2484|324—3600|468—4950) E 330 4;’2 iig 220 1;70;)
6 2160~ 3312|2880~ 4608| 3600~ 5400 | 212 c=in & siiliso . =
324—3600|468—4950|612—6480 : O L o4 L.8¢ L130.11.5 .50
e o . R_| 30 |60 | 60 | 60 | 60
7 3240~ 4680|3960~ 6300| 4680~ 7560 1100 | 104
324-3600]468—4950|612-6480 K 12001960 L5461 250 | 560
M_ 330 390|390 390 | 390
N_ | 340480 710950 [1230
ARARREE P | 295345355355 | 405
55 AARE (myh) —KRE (myh) BALG | RA R Q [160 160 160 | 260 | 260
1 # [ (EATHRRAS, TAIAR) | W | W =
N 200 | 250
1-05 | 1-06 | 1-08
1 | 200~370 | 300~470 | 350~520 60 | 07
54-612 | 90-864 |144-1566
2-06 2-8 | 2-10 ERAXLARL (mm)
2 | 540~828 |720~1116 | 900~ 1440 147 | 19
90-864 |144—1566[216—2484 gf; 05|06 |08 |10[12 |14 |16
S R p— 308 | 3-10 | 3-12
3 [1080~1728| 1440~ 2340| 1800~ 2700 [ =R ] 245 | 25 Tl B e e 7 o T
=10 | 4=z | 4-14 ¢ 1s0f150]150]175]200[310] =
4 [1620~ 24481800~ 3080 23403960 [t R e 550 | 52 = lioolasliashzslaslios5es
5 |2450~ 2900|2600~ 3280| 2800~ 4500 |oo et 5= | 5716 | 0 |
304-3600468—4950{612—6480 . -

Hi ARABLEFARREARDTHENGH, £ERE =
AHRFAERHBTEARA, ,m g&i’%ﬁﬁ%&fiﬁ*}&%;%




/e

#Da

K

32

[Mox[FXL v s [HEFwmA] &

b

=5
| e - (22?5%7% _' =
\_‘_I

‘ T
Al
= (657%)

%_q HiEBUREHEERRRRBHR S

— L mmmmmszEwasesn.
L]

Al e
(28 485%)

JE 4 FRAANS HBERE [B 4 ¥ 1o
ARERAREE (1 %] 2




RE% (mm)

B4
B | 12|34

A& |5.6|6.8]8.10[104212 4
B5 |8 |[10[12]14] 16

A/E |200 | 320 | 400 [ 500 | 500
B/F [165|275 [ 325|325 385
C/M | 240 | 360 | 440 | 540 | 540
D/N [205 315|365 | 365 | 425
150 | 150 | 200 [ 250 | 200

|
J |80 [150]185] 255255
J G [175]175 | 234 [234 234
i — i w | 600 | 840 [1000[1 2001200
T ==) H |280]390(450[450][510
g L |s60]600 [ 750|950 [1000

2D
24 RRAE
2 B EYRRFAEERRRRBHR Y 5]efsfwofi2]14]16
- BRI B % % LB 283T 124[149[199]249]299[349[399
0105
Lok N

Do 8 HFBEARNGHAZAE B 2 ¥ 11856
) [" A AMERAREEE ‘_—Fx % &




f

4

I

T

[MOA[EXG [ron [ B wwr] i

O 5 5 5
o T
. ‘
S HHEHI
(| | | |
1 ‘ | |
=l AR AR
o o S
3
P=80 (—#) |
Bk ¥ P=120 (=#) E | P=120
% fo B
RAEFRENRE
LY E 3 3-8 F
#R \ %3 ERE 3
—_— g2 |4 |5 |6 |71 [2]3T4 75
R# & [minfos5[ 1 [15]25]3 [o3]os[1 [15]25
W) max| 3.5 [5.5]8.5 [9.5] 10 [1.5]35[55]85] 10
B A7 [min <3 <2
100 " . [ i | (Pa)| max <6 <3 |
. 4. %o B3 R<3KWh B 4220V (X R
%Itﬂ#&#){*fE P >3KWH = H380V (XHR) .
2. AN ABERRARERN, TRARKEEREpRE.
3 RAEEPRBRREREABE  FNEAEFLERE,
; 3 RLs 4 8% RE B % §) 11856
HEREEABRALESARHZARLATHH AR, ——
& ,” *’x%mmwm X | 23t




CAERBRAZAAONARS, $HPEARAERY

TUFFUAE (JG/T14-2010) S,

CBRZERAD (MHRARD) EATRRZBARETHEAXY

RAOf#RD.

L EHAS R

CEHRO ARAETH . EF . BF TAERE . RES
HRB FEY . FH . EX . HEH,

KO AEF L EH . RBE

#EBRO HEAR, RGPS 244

. REAL

L ARRD (RERERD) 5

CERAAO: mEEA EAR.RT .M, 4, #8RE
RO,

- B N T N

. EAAH

EXPOEARBUTABRS (HEAEHEORT) &R,

RREXBROAE,

% 13 ]

1. ROWEHEHERSFEP .. HRHY, ZFRFRY.

2. BRATHRTRAG SR EXWEHRHFE, RAEX

BHAR .

L EBRHARR

CROBAEGFETIATHRIAREMEME.
FERBIAAH: ERERAT, $RGRRARY
0.5m/s, BA4KEN10Pa,

. ROZEFHRFE6m/sH, £ EHATHMLE100Pa.

N

FERSARE &

)54

RO #ERE

EFETAE

T

¥, XE®E"RADO| DB, SB FK-2, FK-19, FK-1, FK-20

XEEHEZRAD| sB

FK-30

WEREx = TAD DB

FK-21

2 [ERR%E YS  |FK-15, FK~16. FK-29. FK-8. FK-39

[

I EREkRB [FS.US | FK-10,

FK-31, FK-37, FK-18

ZEHHZARD s FK-22. FK-26
4 | HEEKES [ FK-9, FK—41
5 | #%R0 T FK—17, FK-25, FK-23. FK-24
6 | ##ARD KS FK—4, FK-27, FK-12
7 | EEABHRAD CB FK-14
8 |EAAEHAD z8B FK-28
9 | ngABRD MJ
10 | BAEHRO FK-54

B 4 #AZAAORY

B % % 118BS6
" k| 235




A [F R [vas (X wns] i

1

50

— ABRtTE (mm)
Ax B AxB Ax B
100x 100 | 150 % 600 50 x 400
100x 150 | 150 x 650 50 x 450
< 100x 200 | 150 700 50x 500
100x 250 | 150x 750 50 x 550
100x 300 | 150 800 50 x 600
100x 350 | 150 850 50x 650
100x 400 | 150 900 50 x 700
100x 450 | 150 1000 | 250 x 750
SB (FK—1, FK—=19) DB (FK—2, FK-20) 700% 500 | 200% 200 | 250 x 800
100% 550 | 200% 250 | 250% 850
AXB 100 x 600 00 x 300 50 x 900
100x 650 00x 350 50 x 1000
- 100x 700 00x 400 | 300x 300
100% 750 | 200% 450 | 300 % 350
u 100 % 800 00x 500 |300x 400
o 100x 850 00x 550 | 300 x 450
ﬁ ﬁ ﬂ A A N 100x 900 | 200 600 _| 300 x 500
- = L 100x 1000 200% 650 | 300 % 550
B| 150x 150 00x 700 | 300x 600
|32 | ' s | 750 200 | 200% 750 | 300% 650
150 % 250 00 x 800 |300x 700
SB_(FKi Mﬁ 150 % 300 00 x 850 | 300x 750
150% 350 | 200% 900 | 300 800
AXB AXB 150x 400 | 200 1000 | 300 x 850
_B 150% 450 | 250 250 | 300 900
150 500 | 250 300 |300x 1000
I 150% 550 | 250% 350
ﬁ B ﬁ ﬂ A B ®le i SB(FK—1. FK—19) BAKEFH T AR
3 d
=1 i O, TEFSAAEFRERA, LTATH
25 ! I 2 W ERKH KM DB (FK-2, FK-20) B
H
SB (FK=19) DB (FK—20) HEEEHARD, ¥ AFEAD, #H AR

#HELSB (FK—1. FK-19) BROAA.

B %

B XEEFHERADO

L
X %

11BS6

236




—26
Js ERT28 AR+ & (mm)

AxB AxB AxB

100 100 200 x 300 250x 1000
100 200 200x 400 250 % 1200
100 300 200x 500 250x 1500
100x 400 200x 600 300x 400
100 x 500 200x 700 300x 500
100 600 200x 800 300 x 600
150x 200 200x 900 300x 700
150 300 200x 1000 [ 300x 800
150 x 400 250 x 300 300x 1000
150 500 250 x 400 300x 1200
150 600 250x 500 300x 1500
150 700 250x 600 300 x 1800
150 800 250x 800 300 x 2000

84

#1US (FK-26., FK—22) BE ot AR ARD .7
K& A K24, JS (FK—26) 5US (FK-22) &
HAOWEHEFHETR, L42L4F, &
EXRERGFTRAEAERNAHEAFR .

AxB
i T = 2 T
- = nJ'r 2 ///\\
-5 i
JS (FK—26A) JS (FK=26B)
AxB AxB
_
AN [ L 7 I{
35 35
JS (FK=22A) JS (FK—22B)
% - R R B
HERE %
HORE ARG AXB BEE N— ]
AxB
B
i susui i
125] 3 35
JS (FK—26) JS (FK=22)
- L

B ot A gtk AR f%*; e




(oA [EXS v A HE R wmA | e

KS (FK—4. FK=27)

32‘

=
@
x
<
==

2
50

KS (FK-4)

12|

N
N
2 N
TR
j\
1
25
25
KS (FK—27)

KS (FK4, FK27) RO#A#ER+& (mm)

KS (FK—12) ROA#ER %

(mm)

AxB CxD ExF
300x 300 | 354x 354 | 265 265
300x 400 | 354x 454 | 265x 365
300x 500 | 354554 | 265x 465
400x 400 | 454x 454 | 365 365

400X 500 | 454x 554 | 365% 465
400600 | 454x 654 | 365565
KS (FK-12) 500% 500 | 554x 554 | 465 465
500600 | 554x 654 | 465% 565
500x 800 |[554x 854 |465x 765
500x 600 | 654x 654 | 565% 565
500x 800 | 654x 854 | 565% 765
500 1000] 654x 1054| 565 965

AxB

[T
‘ CxD
KS (FK—12)

Y1 1. KS (FK—4, FK—27) BREABRARNDT¥ ATFHME ., T

EFER, EREXDRAEOGRES, ETATALESEHR

AU EHBRO. —HHWRHETLE, tARTFRAT
FRAF > KS (FK=27) HA R EArt AHRERD .

2. KS(FK-12) BRAOREKS (FK-4) RO Xz 4 m

T—ARUE, BAROEENHR, A SHERFEY

AxB

o, ¥ATEFER,

200x200[200 x 300 [200x 400 [200 % 500 [ 300 x 300] 300 x 400] 300 x 500] 300 % 600

[400x 400 [400 500 [400x 600 |500x 500 [ 500 x 600| 500 % 700] 500x 800 500 1000

B % ¥| 11BS6

|E; z‘ #RARD T ¥ @




FS (FK-10)

JS (FK=31)

JS (FK-37)

AORER+E (mm)

AxB B % |Ax8 | cxD | ExF

120% 120 | 243x 243|170 170

QJ; 180 180 | 303 303] 250 250

’r 240x 240 | 363x 363 | 310x 310

61.5 300x 300 |423 % 423 370 370

CxD (rEm) 360 360 | 483 % 483 | 430 x 430

JS (FK=10. FK—31) 420x 420 | 543 543] 430 x 490

480 480 | 603 % 603 | 550 x 550

RERE AL TRREERHRE 540 540 [ 663 % 663 | 610 610

ROZE#HE | ROAHRR 600% 600 | 723x 723 670 % 670

2 /9 240% 360 | 363 x 483 310x 430

bt kil JS 240 420|363x 543] 310x 490

SSED L, CFK=31 (40 480 | 363x 603 | 310% 550

300% 420 | 423 % 543 370 430

. 300x 480 | 423 % 603 | 370 % 550

%f FS (Fk—10) SAOAFBHRE, Js 360 480 | 483 x 603 430 x 550

(FK=31) ARONEN KR, HH0 240x 120 | 363x 243|310 190
EX. EATEEE, ER. B, #x. s

FET, RB L GEE. (3 5,360 180 | 483x 303 430x 250

2. USC(FK=37) BRON=ZTREH UK B, 480% 240 | 603x 363 [ 550 x 310

BURBEEEEERAHRAL, ¢
E Rk B A,k EEAKE 600 300 | 723 % 423 ] 670 370
E # % 1186
|E Zl T\ ERHKE R —




-

T

(WA [FXL [was [HEF[wmA] BE

YS (FK-29)

2 ¥S (FK-29) MR+ (mm)
f 2% | 4 D KA AR

12% | 2126 | 8176 3
YS (FK=15) YS (FK-16) 208 [eo |oap >
YS (FK-15) ALART% YS (FK-16) ARt % #
(mm) (mm) 1. YS(FK-15) BXEH & K KB, BHHE,
EMARAD.
K&l D | Dt E§l D | O 2. Y5 (FK=16) BN BAHH A H KB, BHAE,
1| 9150 | 9193 T_| 2150 | 8193 .
2| 9200 | 9243 2| 0200 | 9243 BAp+ARRL .
3. YS(FK-29) BY M EAMKE, LRETM LD
3| 9250 | 9293 3| #250 | #2935 RAR. BT FRREERAENER
4 | 8300 [ 0342 4 | e300 0342 ° °
5 | 350 [ 9392 5 | 0350 | 0392
6 9400 | 8442 6 9400 | 8442
7| 2450 | #492 7| #450 | 2492 B & ¥ 1186
8| 9500 | 542 8| #500 | 9542 |El :SI EXHERE (—) T x| 200 |




= YS(FK-8. FK—39)## Rt % (mm)
Py R¥la|o]|p|hn|k]|D
12% (8129) |129 [286[132]100] 6 [260
15% (#154) |154 |343[138]100] 9 [310

- ad 20% (#205) [205[457|156]105] 9 [420

25% (#257) [257 [572 168|105 13 [530
30% (#308) [308 |686[186[110( 16 |630
35% (#356) [356 |749|128] 20 | 10 [648
40% (8406) |406 [864 [141] 20 | 10 [749

- 45% (9457) [457 [1016]162] 25 [ 20 [826
50% (#508) |508 [1092]177] 25 | 20 [927

D1
— -
Enlcel)® P\
522 ‘ St 607 AONEER PS(FK—41. FK-9)f# R+ % (mm)
\

x| -
| x|
5 ”“_K‘fdnpnkHD‘

10% (8100)[100 [200[112]| 80 [ 6 | 10 [174

PSgFK—4—1 N FK—Q) YS(FK—S. FK—39) 12% (129129 |286[121[ 89| 6 | 10 |260
15% (#154)[154 |343[127] 89 | 9 | 13 |310
LEF2 33 7 % 2 B

20% ($205)[205 [457[146] 95 16 | 420
25% (9257)[257 [572[163]100] 13 [ 19 [530
1 YS (FK-8, FK-39) B EH KK BFRELAETYS (FK-39) 30% (8308|308 [686[186]110] 16 | 22 [635
P R E AN EGTE . — A TAREN .
PS (FK-9) 5PS(FK-41) BEERKBE HAFH4, H¥

|

RFXBRERA, 5YS (FK-8, FK-39) 4tk A #UEA [! T

HRRHRNTRARERER. H 4 HEXKEKE (2




[MoA R [raA A E R [mmA] faE

]

T

—Ay axx
7 BE¥
% £

. f B

321 -

TF (FK=17) 2444 %

TF (FK=25) BAFH4LH

52

1 £4PROAKRTE (mm)
i AR A Al
o {B (B ( 5 1 44 80
2 84 120
# L 3 124 160
| T ‘ 4 164 200

44

HhEK | A Al
1 40 75
2 78.5 113.5
3 117 152
sl
| A 4 155.5 | 190.5

—

TF (FK=17) $444¥%

|PA———‘ ErABROAKRT & (mm)

TF (FK-25) $ 444 %

B % §| 1186

B 4 48FRERAGHAD 1 51 on




LA A I Al A

ﬁ(*ikﬂ iIH‘-\ ﬁ(’?fﬂi AHA AP A Bl
AR A A
ARAEKER —MAEKER
1 AHRE| Limm) e AHRE| L(mm)
D 0.5 500 T 0.5 500
v D 1.0 | 1000 E T 1.0 | 1000
D 1.5 | 1500 T 15 | 1500
D 2.0.| 2000 —RAE()
# % A 4 (D) b 3.0 | 3000
WHEEKE X
— ARBKER S £ARE| Limm)
#&;Jﬁ%—A('ﬂBL r____‘z Z 1.0 | 1000
@ J 1.1_|300 [300 d 215 ] 1500
J 1.2 |300 600 ; 5'2 iggg
J 2.1_|600 [300 :
J 2.2_|600600] 38 7 4E (2
]
AEE ()

]
»
a4

lm ,é’ KGHRETARE | 11856
RORBEHE [m %] 243




[MOA[FXG [woa [HE Fumr | fd

CB (FK—14) #i#R+%& (mm)

-2
: AxB AxB AxB
T8 150x 150 | 250% 400 | 350 500
NN 150%200 | 300%300 | 350x 600
Aty 200x200 | 300400 | 400 400
2N 200x 300 | 300x500 | 400x 450
. o I 200x 400 | 300% 600 | 400x 600
% k3 ;:ﬁ 250x250 | 350x 350 | 500x 500
A~ 250x 300 | 350 400
NN
LN~
o e ZB (FK-28) A#Rt% (mm)
ik ] g[
d_t AxB AxB AxB
‘i_] 200 % 200 400 x 400 500 x 600
200% 300 | 400x500 | 600x 600
CB (FK-14) ZB (FK-28) 300% 300 400 % 600
300% 400 | 500x 500

AxB H
1. CB(FK-14) BEEHRAROAFAAEEH
ZREFEHHA.
1 “\ Q\ { "\ f 2. ZB (FK-28) X E RO 4B SRR E# %
. 13 EERTHARI Y, SATHEAARD.
= 52 3. SB(FK-30) X FRAXRD, Bxer ATt

T R#A26.5, WA HRE, ERTAAL
—FEAER, EE R TR A E R, £
AR, EERAR AT K% ABR
SB (FK-30) TRERHBENE.

|El ;g‘ BER,EAARR |[E % % 11856
EEXEAOD % % 20




DB (FK-21)

40

HTER

DB (FK—21) ¥ ¥ 7 KHE

DB (FK-21) A% R+% (mm)

AxB AxB AxB
100x 100 200x 300 250x 1000
100 200 200 x 400 250x 1200
100x 300 200x 500 250x 1500
100 % 400 200 x 600 300x 400
100 500 200x 700 300x 500
100 x 600 200 x 800 300x 600
150 200 200 % 900 300x 700
150 % 300 200x 1000 [ 300x 800
150 x 400 250 x 300 300x 1000
150 % 500 250 x 400 300x 1200
150 % 600 250 x 500 300x 1500
150x 700 250x% 600 300x 1800
150 x 800 250x 800 300 x 2000

#1 DB (FK-21) AREREREAD, &
sESMEE I ARBRT R . HEHRR,
FHEH11.T, ARARERER G HER
FHER, REERAFFRITER.

IE 4‘ W REEE RO

B & % 11Bs6
LIRS 245




(A XY [wuh [HE R nmA| S

T

: " .
BE¥
< =
ea 1 LN ey
2 sy
JS (FK=18)
R+%& (mm)

ONpBnBAnDnD
[ 224 [50]62] 75| 87}100f125f150[20q]

H: JS(FK-18) AR EARRBTUATFERRARLHH
HER, 4 TUREENERRUA L HKFEFTRHR
TREA#HBE (FE—B (D) . FEE (2) . %XE&
(D) . AKER& (D)) 5TF (FK-25) £448F, B&W
FlHARR o, BARTTRESES .

TF (FK-24)
Rt& (mm)

[#a [i20]i50[200]250[300[350[s00]¢50]
[@ Rt A1 |1 74]204]254]304]354[404[454]504]

e TF (FK=24) B&SECBERAD, XKEA
HELAABRY (APABRAEL, EHXB)
5TF (FK-23) ARO4R .

AWERBKR LI

11BS6

E

REHRDO (—) X %

246




Pg_]

Les
w |

ARETEKEX

IR

TF (FK—-23)
A A
= 1 d
U i
& 3 | |
|~& JIN\N

TF (FK—23) AR

3

TF (FK—23) B&

TF (FK—23) EE&X (mm)

[120]150]200]250]300]350]400] 450}

[174]204]254]304|354]404] 454|504

—RAEEKEX (mm)

X 3R 5 L
[TF (FK=23) AB| TF (FK-23)
Z & | & BA
T0.5 T70.5 T0.5 500
T1.0 T1.0 T1.0 1000
T1.5 T1.5 T1.5 1500

— (mm)
— P
L 21.5 1500
2.0 2000
AREE (D 730 | 3000
=3

|
T
4 =

L

—%AE (D

@ TF (FK-23) 4MADAEHRRRBROERRESF, TE
EENE FRRER L TF (FK-23) AR o A B RS,
TF (FK—23) BE bt A X W #s. ROKWERAKERT
BERYEEES, RERTREREHE.

IB %1 4RO (D)

B & % 11BS6
X k| 247




[mUA RS wh [H5 R A |

hé
A

T

A+54 1 8
FK-54 ERE AT RO

A
A-3

— 1

50

FK=54 #/TEHE AT RO

B+61

A+61

ARt &
| AxB AHARER (m?2)
| C(mm) £ | #/TER
1] 220x150 [ 0.014 [ o0.015
2 | 330x235 | 0.041 0.043
3| 460x320 | 0.084 | o0.087
4| 590x405 [ 0.141 0.145
5| 720x490 [ 0213 | o218
6| 850x515 [ 0299 | o0.305
7] 980x660 | 0.400 [ 0.407
8|1100x715 | 0.516 [ 0.523
9 [1240x850 [ 0647 [ 055
10[1370x915 | 0.793 | 0.801
11[1500x 1000] 0.953 | 0.962
#

BAERAOERTREEN MG RERD, LA
BLERARAG S, TEEORENE, 4TE

RESRGREL.

IE 4’6‘ ShaE v AW A#HRAD

E & ¥ 11BS6
X k| 248




AR TR

| A| AxB AFZBREH (m?2)
SF?“ [ (mm) EREA| ERETF| R/TER
! 1] 200%x200 | 0.015 0.021 0.016
2| 300x255 | 0.033 0.045 0.035
MJ (BRI EH A 3| 400x310 | 0.059 0.078 0.061
4| 500x365 | 0.092 0.120 0.095
A HRAEY B 5] 600x420 | 0.133 0.171 0.136
rL ] 6| 700x475 | o0.181 0.230 0.185
1 7| 800x530 | 0.236 0.300 0.241
% #e I L 8| 900x585 | 0.299 0.373 0.304
24: —— g 9 [ 1000x 640 | 0.368 0.462 0.374
| A5 | | B454 | 10| 1100 695 | 0.446 0557 | 0452
11 1200% 750 | 0.530 0.660 0.537
MJ (R 40D
b 41

1. MRABRON S SAERNKES, RO%
RE, TERIFRGEH, ERIRS,

2. MEATROERTEAREREZTALRTE
FHEHERO L,

MJ CH /FEHR)

E ) 11BS6

|

B il

249

|BJ %‘ N&ABRO




H
< T
= II |
Ed
r |
3;_, | r\
) |
3] |
< I i \ /
»
= | !
el |
B
E8
—1 |50] L <2000
=< —
= [1
L 50 A 50
<
3
mktEHE, £ '
BATF%FB+100 b
<
P 4
il |

LR

Y3 TmmE & #HA

HAFED | RofRHER

L>2000mmet &

pEAED | RIMEBRAER,

b4 2: %1

mEH 4mmBEHHR

P 20mmEREBAE . REALAAY
KBRS, BB N RRBR

|E 4‘5‘ AHROBEH

LI

X

*

11BS6

250




WA | (AR MmA

[YINE

4
O % ]
L a ©
FEMRORTR
£ EARORY R
: SPEAERYR
= 1. FK-11 RS HFR, ¥ 550 AD
i/ *\'\*7/ BEARORFED KA BEREE AHRtE
ROWEA R, AYASROAREZERANE.
= 2 FK-1SAEARFRTRSEHEE g jDamnl
o7 HABREEA. ATASHDEAE 1z | ze |
.y HRERBTELE—R, BYFEE 15 [ 1se | 2D
BTHABASHE SRR, KA 20 | 205
FAR. 25 257 D
30 308 &
B & & 118S6

B % ROAFRA

X

*

251




| GEA §=2
2 '3
a % sxmg Al i
1 g
. FrY )
1
% NI
AO
ZEHA ()
-'?t fea.t 3
o) e
ik A0
ERAOTRE - Fﬁ [\ B {\ hj
L15% 2~
-_—
ERRAOTRELEE
g | R wR | ma |ETARREBERL (Po)| PhxE (D | F2E (o/mD | ZEHR (D)
L
0.77 1.54 | 2.62 (MEWEA EA%E G
& |(ma| BEmmY 5 | cmrs | (myo | %8 Pa)| ! (P |(REHID
1 5 0 6.0 15.0 |12-24 | 61.00 | 0-24 | 648 ﬁbﬁi:g?ﬁ;;gzggs
12 boinas 7 - 0 6.0 135 | 15-24 | 62.78 [ 0-24 | 674 W, AERO.OSmMmEER L
15 | 7 o 6.0 18.0 |12-24 | 67.92 | 0-24 | 933 SRS REETR,
4 9 0 6.0 18.0 |0-300 | 67.97 | 0-34 | 1450
s E % ¥ 11BS6
|;$} ERROTRE X % 22 |




A< 450 A
i

A

A A
AEEEA ':‘—iiﬁiﬁgﬁ 0 P
T [ b:v EREK [T ” " S
Jaay P Jaa
s & = @
o ] | M A "
v S D Ra+ s Dan+ s [
m:::* : o ——Dnwtr
P ] A /;\J[ﬂ\:ﬂ Ly & ARBRXARE £ &
[ — X
BRF . WA B K
ROFR % R A L. AxH
& OF¥w &£ F 1 08 & Wk A 2B i =%
1.
O LT T
= §2§ | AOWKBTA # o ARR
10 |
‘°$ w | R Wik 2R B
o 5 WIARE S E M‘*g
B¢ L3 60 1q| 50 .5
Ax# o)
A
|
Al ®ith%
o1 ROZEHBEFARES
RExArRERHxR, (1) @ ®
2. BRRADZEHERH £ Y]
NEER, REHERT -] 11BS6
BRI, IE 4’ FRRAOZEE (—)




|u/\|/§§1ﬁvu|ﬁ%‘ﬁ?]u,w i

|
o

AORTH i HRE iRt S

® ®

ru—%mki#*ﬁ
b-R M RF T E
c-RBARRFE
1
oo & &
L = = &5 _ARREA
L N AT _.__LIHJ____ Il 1 ___,,;%FK_,M
| ] ARE
S & S ] 5\ T
RO T+ 2% RO+ 2% ROEA2E
55, MAM J-4H-U--
 Bxunes }W q
ALE R 44 e&.-q’ - 210 SN bzt
NS K
AR E | —
s, 1%"/ |55, 4x 128 %
ox 284 N AODBRmEEH e
ARE R i
= 1

|E »ﬁ‘ FRAO%%E(Z)

11BS6

254




) V|I;/A\|'\§i$ [waA [ Bums] &

a a
Kk # T kxwra

A |

g% 450 <450
ARBE A 1
K2k KA#
_ sy -
Csx REFH

g < # % 400 g
5 ———@W%, = 3 Bt 2

e[ [ ez Y SRR

ROFATHR, ARk, —2

I

WL ARR

ROFAARE, HEARFE EEERF, UHARE

HEAAR IS

i i 30x 30% 3;
! ! o8H
A[ Ty BER £ &t
% o 1 ‘L ARRELRE
20030]" 50 BEL | TRA
® ! I " -
B%% *x2#

T

YK sa BRI AR
=/ # E 400 ERAEE | gresmpis lbiii LR 2SIl
BERAZERES ERENFHETATA BEAEERETERENRE FR

B % ¥ 11BS6

IEI %’ RRAOZRE(Z) % 5o




(oA FXY WA [HEFwuA] E

#: ABYROFAHRAL,

NERBEZEE (2)

AR+
RORA AORA
B EAN ‘ CAXB) EES Ui.a 2 CAXB)
EREKAE ROR+ ARTRE&Y
BL —Aax® 1
AY* NS E T
L15L |15 15 | 115 15
N 2 mor+ ﬁz . ROR: | 2] mogt HZ
REENZE% L ik:$ 25 NEREFNEZER ()
ARTRES
ERERAE :;ﬁ: ARGTHE S ‘
G
zF r
f
= — #AORL
G0 X (810>
HERDELERE

11BS6

|m ’4*‘ AETHAODLEE :‘ 8z

256




RERF

| #
1 AN x5 | T apsse
\ \
@I:}M > & i)
15 15 \F T4
‘ ADRtexr l‘ . & M
| cxD Yiniide
ﬁﬂﬁﬁ#*ﬁ%iﬁﬂiif > B EREAESREERAL SR
R# R+ » ik BERERAE
9| E¥ ‘
T e 4 e BRI -2

i&m&

g WHERELBRAZ R R
ARRkEERFLER LR

E: AWARH A ELETHF, RERLEERE LA

B & % 11BS6
IE %‘ 7.ERURBLER X % 5




(oA [EX] vk [HE B 0mA] Bl

T

AR 100 125 160 200
X (m7h) | 50 [ 80 [100]120]140] 80 [120 160 [200 [240 | 140 | 200 ] 260 ] 320] 380 | 250 [ 350 450 [550 [ 650
HAKE ()| 3| 4|6 [8[10[3 [5 [7 | 10]14] 4| 6|8 12]16] 46 [o [14] 20
7 % (Po)| 36 [ 72 [114]147[180| 36 | 68 [107 [140 [185 | 42 | 72 [110] 140 185] 45| 75 [110|750 [185
% FloB (M] [<20[<20[ 24 [ 29 [ 34 [ 14 | 19 | 20 | 34 | 39 [<20] 24 | 34 | 39 | 44 [<20] 25 | 39 | 44 | 49
AR 250 315 400 630
AE (m7h) [360[520]680 840 1000[500 [800 Ji 100 [1400 1700 | 800 [1300]1 800]2300]2800]2000] 3000]4000]5000]6600]
HAKE ()| 5 [ 7 [12[18]25]5 |9 |15 [26 [35 | 7 [ 12| 20| 28| 40| 10| 15 ] 24| 38 | 50
E /1 # % (Po)| 40 | 70 [104146]180] 30 | 60 [100 [132 180 | 26 | 56 | 90 |120|160] 21 | 42 | 70 [100 132
R FdB (A] [ 24 | 34 [ 39 | 44 [ 49 [<20[ 34 | 44 | 49 | 53 | 24 | 34 | 44 | 48 | 52 [<20]| 32 | 37 | 44 49
#i PREBEFFOLRKESm, ATFERER, %
RRREAREH R FHREH0.2m/s, REEH
B4BHEHER .
wH
1RRROAS YR, AERAWKRED, FTARMR AR+ (mm)
%O, AB[ D1 [D2[ D3] De[Ds|EJF [K [ ]L2]Ls
. B B 100][136]115[146]| 98 [50 [ 11 | 3 [134] 94 | 78 | 84
2 ROTELOARBEABATAT AN (P) | 64 %E 125159 138169123 64 [ 11 | 3 [157[112] 86 |94
WE RAIRHTH LRARHI0A, RATAKTH 160225]201[200[158] 82 [ 11 | 9 [188(122| 98 [114
THH30 A, LHRTEH220V (E1) K24V (E263) , 200265241 [257[198[108] 16 | 12 |242|153]117]143
BHRTBENERNE, UERRRAFONZEHR . 250[315]291 302248136 16 | 21 |287|187[155]172
3; MEg®L 5 Ex 5 3151400376384 [313[174 23 | 29 |358 224 183|223
Zi;g;ﬁ;ﬁﬁﬁéf:iﬁﬁfxzﬁ 400485461467 398|230 24 | 46 |441]287]208 |262
* ERARKEEHE S : 630 720[630[374
4 BRARBROTES S RERARAER L AGRER. T Eik LA A EEHLs=365mm, B30RK% DR #AF
FAROSREATREGEE -, AFORBER. A :
5 REMESENEREMN, NAEEETELNEHR. O
BENEELER.
6 FERBLEMABALABRATRBEH~ERAHEH. ® % 5| 11856
lm z’ ABROERR R




=

T

A TN ELACTNEE S [TINE T

9 L1

[N24.58 %

D1
D2

D4
TN
|

;
5l
D3

e

WERTE, ALAHREHESY

AREHKITE

K-ZHEEEEH
AT EERBEERE
R-E B HEEEH
P-43
E1—220VA R 7 % 4L
E2—24VA RRA M

E3—24V(Qwe = VIR ERA R

E4—220VAA R KK AL
Es—24Vsh R F A

E6—24V(0- VSt R R £

s

o115 { [ B | - a
LX L
V—A—E4 e oee Es UIEZS)
V—K—E4 = oB6 (WET)
V—A-P
V—K-P

AERRATE, BLAHREHES

|IB %’ RYRONHE

B £ ¥ 118S6
X k| 259




ur
&
<] —t
)4 o)
=] I
T |
bl - SR |
< |
£
=] |
1 |
B k
r ;
=] THRAELX ¥ %%
H
5
WAMAX25
i ®E A e
RLE261H % <% - BB
r) 7
[sens}
BRRAENRE LS TRAAH 5% Q
B & ¥ 11BS6
|m z[ RPROEHE (5 [




lﬁAqui(ql"luAM-!»%IuA

thi
N

B &
THREHAENE X i { R iR
': nud |

7 P

1 EAK ¥/ 1

LR EA.DE Pik:23 -

: BEA EEEE
% s —
A% 155072501515 50016 D2 |EXA#H lﬁid A T
00 | . 700 | 115 |—18x4| 3 [115 [125 | 3
. 125 . 125 [138 |—18x4| 3 [138 [148 | 3
THAEERENE &% 160 7l I 160 | 201 |—30x4| 4 [169 [179 | 4
200 e [ o e 200 |241 |—30x4 | 4 [220 [232.5] 4
250 e e 250 [291 |—30x4 | 4 [265 [277.5] 4
B w0 315 e e e 315 [376 | 140%4 | B [330 [349 | 6
g'ggﬁzzgggifﬁ 400 D 400 [ 461 [L40x4 | B [415 [432 | 6
FHEREEE.
= H & ¥ 11BS6
|E Z‘ RHROXEE (2) ¥ %




i |

[moA[FXG [ras [HEFFwmA |

N

w

oo

~

# ¥ Z 17T % %
 ERRADESFERBAKARGS . TRASA A TEEHR . ’
HERE LA RS A | PR |EAma] we |SRRREERERAEEAES
EARD A AETUBLZRF R, B, AHARHEEA (myn) | (Pa) |[dB ¢ (st mpas) (AACE£EC
ER. AHRITE (P) THE S H20kPo~ 100kPas B RATEA 500 30 29 ER 27
222v (E:) K24V (E2) #AAFXFREH, BTURN A AK 315 [ 800 70 v 8 1
#ERARF (E) o 7000 | 100 48 55 58
: :;ii?;ﬁﬁ;““' BEATASHESANE R T T e
i Fh 27 5.2 Y
LRORAEHEHN, EBEA L EARED. B L = =2
CROTRHH A LESAE, KABAREAEEHE, BE : :
£ AL B AR 2000 80 42 8.0 9.0
 ABRBARMABNEARATRRE B AR SR 1600 1 22 | 24 =0 2t
630 2500 50 34 6.5 75
3500 90 44 8.5 10.5
2500 30 35 6.0 6.0
800 4000 80 49 8.0 9.0
5000 120 56 10.0 12.0
% %2 R+ % (mm)
A D D, D2 Hi Hz Hs He K Ds D3 T n L M N
315 | 318.5| 248 368 483 203 425 | 342.5| 435 464 382 63 6 248 335 442
400 |403.5| 313 450 603 238 534 |420.5| 500 576 464 80 6 313 400 517
630 | 633.5| 398 690 848 383 748 | 615.5| 750 871 708 125 6 398 650 768
800 |803.5( 498 853 1133 | 568 998 |850.5| 1000 | 1077 871 160 12 4398 900 | 1018
H % % 11Bs6
|E z‘ wEEAOH R t+%

X k| 262




t

(AT XS [wa A [HE Bnms] Ak

BEA —

HEEANE

WREATE

FHEA

h 4 RERDONYE

B % ¥ 11856

X x| 263




T

[moA[F RS [was [HE R wmA] d

N

e
3

.5

N

pig | ]D

R#

#EANEAH

//fmf
[

BEATERF

R#

B3
13

b |
REEESAOES

f 08 @

FHREART (mm)
IETNED 200 | 630 [ 800

on | 412 515 | 810 [ 1015

h 4 ERAAOZEE F11+1@L
X * 264




AD EHFAORARE
g/ R 90H
T : = BFE_ [160]200]250[315
= o BARE m/h
= o 500 [126]144]180]216
% 500 [144[180[216]270
e 3 . x » | 800 |T88[254] 288 360
HBERHT HEEEHT/ f ™m? [Too0] 252 ze;s 360|450
ES 180:

% |200]180]216[270[324

600 |216252(306[378
800 [288[342414]504
1000]360]432[522[648
603
& |00 [216]270[324]386
B | 600 [270[324[578] 468
ey 800 [342[414[504[630

1000]432[522[630]774

\ [/
64

a4
[ 44
B

B L Rt% (mm)
BAE[PD [PDa]A [ B JC | A
160158 (188|121 [215]|188| 500
% ﬂ 360& 200|198]228[141 255|228 600
2502481278166 [ 305]278] 800
il RBRRADEATNEAGERERRRAGF . RS 3151313134511981370] 3431000
EAHBETE I~GKEE N AR SRANRRAFRH,
CLGLEES TN
2. BHERO—REREHTASEL .
3 AERELESAMARARATRES ZR AT 5B B 4 EHRERORTEE |= & 8] 11ess

¥
[x %] 25




I

[moA[F 2] [ras AL BomA] fd

L.3i2.3:1

L em W
ATHEXEWET (2N
BXEATL W
o~ o’ ﬁ*} - ——
THREEE
LR AR EHERA
$ERET A A EER
2%7,
i 4X07
W@W 9140
HELHE AR ‘
BXSBEERDL % %A MLt 3608
SRRBT
HLREAR -
N ! 5
3 1= s
QAN AERE 180AHHE T &
ZRAHER 1808 T
[E z] EREAO%E x &| 266




WA WEA

LN

¥
L
B AFESZEFA
- K1/K2 | G
EREH £
(ML LES: 0 —
—_— # FE R (m) =52 A
" 03 | 09 ] 12 15
9Rs o 150" Cm/n)_[36~5854~c0fe5~108] -~ [36~108
f Eh#% (Po)|8~20 [18v50[{28~70| - | 5~35 | |
L ¢y ! 200"‘ (m¥/h)  |58~97[76~126]90~ 148[108~180[36~ 180
} / 3 } E##4& (Po)| 8~20[13~35[18~50 | 28~70 | 5~50
\ g \
‘ ‘ il BEEABAEHRERHETR, EATRAERAR
| g 3R | HREBRKBGHL
F T AR EEASSmm ST AR E RN 25mm 2. FRERAAT AR, TRYARTANKTFRAREL

#Ro RERL 4w, TXENERETREGET TR,

RATHBARHAEREYREANFE.,
CRETRABEHEENERREHEE R .
FERELEFABBHARAARGH ~ B RAH 54 .

Rt& (mm)
BAE[ 2D C | F | He [ K | Ke [ R [ 9Re| 9Rs | 9Rs
150 98 | 50 [125 [71.5]200 [198.5[149.5] 151 [143 | 171

o

o

200|123 | 48 [150 | 84 |250 pas.dio9.5 201 [193 | 221 |E @' A B E & 8| 11es6
HARASHRERLT X k| 267




I

T

[mUATFRY A [HE R wmA] fad

;_% RN \\‘\‘;:;%;\\x\\\\ S \\\%I TS
‘ apt

EERZHRERFR (KER)

90
8o
o0

J

AFEFERARREY (SV)

HRUKBEE

E % & 1186
X k| 268




g | |
T T 1
™ =
: (=
_ —— —] p=—— |
. =il
— ~—=
3 ‘ -
I
il [ &
;; 180 180
<l FA AFTHEE
E 3
||

¥l BBARKROERTYVRR . FRTES
B TURKERBHEETRNRE. &

3 AHEAEE 6T,
: ;;" 4 /l 2. WRRRARD G WENR, CAROHE
g e REREXRERFR .
= R 4T m AOHZRE,
& =\ HREH N, 36~86mYh.

H#XRA Y. 36~50n/h,
FEAELEFAABRKARA ARG >

1] @ ERAEEH .

o

® % % 11856

|m z‘m&mu»m;x ¥ il B




(AT oA [HEH[nmn | fad

13

REXRRERYA
1 EEAXRTAAAAE, ARRER. EELLKATIMNAR . REHHHE
REHXRRERAAL .

X&1, 17, 21, 25BHAAHK

A

630~ 1000

1250~ 2000

2. % GB) AR ERYUI0mmELM, FE200kg/m? i, XEMEN3m. 8 120~200 | 250~500

3. ABFRZXBREMEAIM, pEEKTRIM, HAELARER—XFR. 120~200 | [30x4 | [40x4 | L63x4 te

4% GB) RENWRFFL, AFSXRARNR—SW RABH A%, e ﬂ?j Lg“ =

5 ®@ARREXE, RUEHA, FRH. e 2

6. (DB-O~D F RH#H H30X3, ®# HM8.

7. XRREGRA . ARSHEELABRE270~ 2797 £HE, ©.ORO.OL
RS RRIHAEEEH257HA. BESARHAFEE, O.OTUAL B L kD, 18 22, ZANAH
ASFA, BE. ) A [120~200 | 250~500 | 630~ 1000
OO, RIF 5 R4MLEELAERF 280, 281HAA-MM, o] Toa [ Toea |

9. XBREARS GB) HERL “RAFERS (B) ” —F. 250~500 | [45x4 | [63x4 C5
. BREAR s
%5 |Awx3 Eaat 2] xexxa |[#% [Rexs kst ) xRias
1 TEETRNEE) 2 | mm |[®ral | x %
S| e et op| #Rxa || ¢ | &% [ Re B | ##xx XE3, AT XEARAS
5 [N R 6 INEXTEEEE] =
7 [] TR (B) | #AZ% 8 [] F% (B) | #REk B 120~200 | 250~500 | 630~ 1000 |1250~2000]
3 W | TH% (B)| xBE 10 E# A (B LT 120~200 | L[ 20x4 [25x4 [36x4 [63x4
11 [ TEAE (B) XRE 12 B R (B) XRE 250~ 500 L20x4 L 25x4 L 36x4 L 63x5
13 MR R NE S 12 5 #4 (B) | RLEE 630~1000| L25x4 | L36x4 | L40x4 [70x5
15 B TH% (B) | BREXR 16 B F% (@) |EREXER 1250~2000] [ 36x4 [ 45x5 [ 56x4 [ 75x5
7 | k® |Tmhom)| BExk |[18 | Em | % (@) | BEIXX
9 | W [xmsca| BEx® |[20 | @ | gw e | EEXE X4, KPXRAFAH
0 | kw |Fmr o | grxx |[22 | em | s | EEXR
23 BT (R | EEXE || 24 B | % CB) Eii: 5 A [ 120~200 | 250~500 | 630~ 1000 |1250~2000)
5 | ww |rwram| srxx |[26 | sm | g2 = :
e e [EeT e e e PO
A 6% | THA (B) | RFXE 8 £ | #% B) | RAXR 530~1000| L30x4 | L45x% | [56x4 [75%6
c B | TR (B)| xR 3 ] F4 (B ;zi: 1250~2000] [50x4 | [ 63x | [63x4 [ 50x6
o PEETTR N T F FEEEEYY)
5 |etew |[Fet o | =#xs H o |zaEw | e gy | ZFEX
| |LTER |THRE G| B % J|EFEF | R4 B E % m 4 REX., BZHY B £ ¥ 11886
K L] FHEA (B | BREXR L W, £% [FH% (8) | BREXE Kﬁﬂﬂ%i X % 270




T

(oA XS [wah [HE B ums|

AARHR
2 % #%5,19,23,27 %X %6,20,24,28
100~200 L25x4 L36x4
220~ 500 L45x4 L63x4
560~ 800 L63x4 s
900~ 1120 s 6.3
1250~ 1400 6.3
1400~ 1800 6.3
KEXRARAA
4 x%7 X%8
100~ 200 L20x4 L20x4
220~500 L25x4 L3ox4
560~ 800 L36x4 L40x4
900~ 1120 [45x4 [56x4
1250~ 1400 L56x4 L70x5
1400~ 1800 L50x5 L80x5
2000 L55x5 L80x5
X%19,20,23, 248 EHHAHA
REER AEAR
100~ 1000 28
1120~ 2000 212
XE1,17,1821, 258 B AHAH
5 AT 120~200 | 1250~2000
—120~200 48 512
7250~ 2000 212 %12

XE9,%EACBARE

5 AJ120~ 200250~ 500630~ 10001 250~ 2000]
120~200 | [20x4 | [30x4 | L[50x4 5
250~500 | [25x4 | [36x4 | L56x4 C5
630~7000] L36x4 | L45x4 | L63x4 £6.3
250~2000] [50x4 | [63x5]| [5 £6.3
XE10,REBHIAHK
AJ120~200[250~ 500[6 30~ 1000[1 250~ 2000]
120~200 | [30x4 | [40x4 | L63x4 £6.3
2507500 | [36x4 | [45x4 | L70x4 £8
630~1000| [45x4 | L63x4 €5 £8
[1250~2000] [ 63x4 | [70x5 6.3 C10
BaAA#E
° x&11] X&12] XR13| XR14
120~200 | L20x4 | L30x4 | L25x4 L36x4
220~500 | L36x4 | Lasxa | L45x4 | Le3xs
560~800 | L45x4 | Le3x4 | L63x4 (=)
900~1120] L70x4 | €5 C5 6.3
1250~ 1400] C5 6.3 | C6.3 C8
1400~ 1800 C6.3 [ Cs C8
2000 £6.3 c8 C10 10

B % % 11BS6
@ 4Nfi‘%%ﬁ#ﬂ#ﬁ%rjijgff




o —

I

T

(oA [EXL v A [0 R 0mA | Ad

EHREERER (kg/6m) E#REER%X (kg/6m)
A] 120 | 160 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 | 630 | 800 ] 1000 ] 1250 ] 1600 | 2000 o |% 8] ¢ [& ¥
120 | 1B 7 19 [ 22 | 26 |35 | 42 | 50 | 80 | 98 | 152 | 200 | 246 100 | 2 | s00 | 66
37 | 42 | 47 | 54 | 62 | 77 | o1 | 108 | 151 | 183 | 255 | 328 | 403 24 124
19 | 21 24 | 28 [ 38 | 45 | 53 | 84 | 101 | 156 | 205 | 251 10 77
160 46 | 51 58 | 67 | 83 | 97 | 114 | 157 | 189 | 262 | 336 | 411 120 | 55 [ 298] qis
25 | 26 | 30 | 41 47 | 56 | 87 | 104 | 161 | 209 | 255 12 86
200 56 | 63 [ 72 | 89 | 102 | 120 | 163 | 195 | 270 | 343 | 418 W] 5 | 9% de
29 | 33 | 44 | 51 59 | 92 | 109 | 166 | 215 | 261 14 96
230 69 | 78 | 95 | 109 | 127 | 172 | 203 | 278 | 353 | 427 180 | 5 | 790 179
37 | 49 | 55 | 64 | 98 [ 115 | 174 | 223 | 269 15 109
320 87 | 105 | 118 | 137 | 183 | 214 | 291 | 366 | 440 180 | 39 | 8% | 203
54 | &1 69 | 104 | 122 | 183 | 232 | 278 17 127
480 116 | 130 | 148 | 195 | 227 | 306 | 380 | 455 200 ] 43 [ 9| 23
67 | 76 | 113 | 130 | 194 | 244 | 290 21 141
200 143 | 162 | 211 | 242 | 324 | 374 | 474 220 ) 4o 1990 oeg
85 | 124 | 142 | 208 | 259 | 305 24 200
630 180 | 231 | 264 | 348 | 424 | 500 20 ] 56 [0 330
139 | 186 | 227 | 278 | 325 27 224
800 259 | 290 | 279 | 455 | 531 280 | 57 | 1250 Se
173 | 249 | 302 | 348 31 297
i 321 | 415 | 494 | 568 320 | 7 [ 1499] ise
277 | 330 | 377 40 340
e 461 | 540 | 615 380 | ga [ 1899] 55
371 | 471 44 382
1600 o065 | 81 400 | oo 1800 | S0
463 50 424
2000 e 450 | 7, | 2000 [ZY
el ERAHEE RAREREB000kg/m3 , RERKEE AL EABEEIN s REKEOm, HEFRIAEE,
#% GB) BEEUUS0mmE L. §E200Kg/m3, HEARMUmmit, g REHL AREQERKg/m. bARLE ., SHREME.
% (B) £HRFG=0.096 (A+B) § +0.08g (A+B+2b) s F&% (i) EHRHG=0.15088 -5 +0.0126 - g (b+2)
#% () £HREGC=0.096 (A+B) §+0.072 (A+B+60) +0.008g (A+B+2b) + %% () HHREC=0.150805+0.113 (30+9) +0.0126g (b+¢)
2. &¥ LT TRA (B) R¥)» TH—R (B) N#E.
B % % 118S6
- 2 AR
| £ RREER% X x| 22




:‘ 2004<150, A 150 200 <150
|

i mEHARRE
Fi#t #%150.

® ®

T=L=150

V% 55031% A0, o
7w —
i — =

g 1= = g
20| g7 AFxH#




20 ) 200, <150 ¢ <15050
47y¥ r@_‘qso A <15050 r‘_'_ 28
sy = 08 I
des |57 | dat
i % ‘

% AFXH

L=150
B ® ® ®
200 150 ? 305150 200 s 150 A 30s150 50
200 15? %D\]S 5?
|

4237 | Y

/o_
A K
p -
A4/ e \grxn ——

%W KEXH
. #EL40X4 2
T O, T
—Aﬁn— =150
50

¥
INNNZANNM
=
Caa -
s =
EYIN
3
R
|

(oA XY [vuA [HE R {omA] fd

200,

200
|

250

[mz‘ AExE D~Q —}—/:*; 1=




|

200

ik
30 /A% E<380kg ¢10
>380kg 812
X

X

200 | <150] ¢

¥
-2

[OA X Twad [HE R nmA | S E

z\ A X0 ~(®

® % %] 11856

X k| 275




|
|

P2 AL Y

[x - IT [ : ] = ® -

adesge L

B S T
1 >400 | <150| A |150| |/>400 <150 ¢ | 150

6]

Inu/\lf\'f:ﬂflw)\lﬂ-!-{ﬂu)\ fé

10 ||30|_ ¢ |30]

>400 K150|30] ¢ |30/150

|m z{ PEXEQ ~ B T




|HAI/§§S£{|W}\I*&E¢M YA

e BEFERARNEE.

R#EX%0) ~ €8

S

11BS6

[x %

277




=

WAl/gqu*luAM-H}luAl é

W//%




(ARG [vaA [HE B s AL

I ETY

LT

130,450

ab,c,d <150

¥ 1. %R E<3IBOkgH s d1 =10mms
% R % >380kght s di =12mms
2. RREMNRARE LR G LENZR.

AERRD-® LAY

11BS6

[ %

279




[WOA[F XY Wi [HEFwuA] B &

|

%

. 3.3 &3
M12x 125

L100*8

<1000 1000

DDA T )
AA (A 10001000 5 o < 81250 > e
A
2.3 53 g
B - ¢E M12x 125 2
2144 : e L | \uooxs
. EE (72100051090,
i B4 014 x 4205 4F TE
BB USRI T AR LN - 1A
| ) 1 r—'_‘l‘ //—;#r
BEAR b4 7 :
100

5 EERL i 2.3 N e 12 4
M12x 125 FF(H%E%%%%SZOOO) GG
R 4210, 1

L BS6
CCCamELRE 1000 5 g |m 4 RESREEEFR S

X k| 280




[BHA XL [waA [HE B wms] A&

' wae
i: *MTG

S i ki
? ¢1é\
BRMAR |90 | s0 i s0
050 7547 '

2

210 ‘ L MM

2L 30| 30 Jg

65 ] i3 # 1. BAFSBR ($280%)  RMEEFAFAIHAAL ., ALK,

Faee e £ BHERALLATVARTARH.
2 2. BEBSUREKE (RERE) TATHEAGRIEE.
a-a B & ¥| 11856
IuTz RESREBIA




19 —110x6

x 0 B THERRAF
RANZEHEEHE.

B 6
VERZEERREUESHREIERTR
HEEE ERAKHEXHRAX
i N R e el I L T M
V=5 | 30-80 |5.0-30] 10 25 | 105 | 50 | 50 | 80 [ 10
V=10 | 80-170 [48-30[ 10 23 | 105 [ 50 | 50 | 80 [ 10
V=20 | 130-260 |45-30[ 10 25 | 105 | 50 | 50 | 80 | 10
V-30 | 190450 |36-24] 10 42 | 130 | 60 | 55 | 105 | 11 [ 10 | 100
V-40 | 340-580 [3.2-24) 10 42 130 | 60 | 55 | 105 | 11 10 | 100
V-60 | 480-850 |3.7-2.7| 10 32 | 130 | 60 | 55 | 105 | 11 | 10 [ 100
v-g0 | 580-1050 | 37-2.7| 10 33 130 | 60 [ 55 | 105 | 11 10 | 100
v—100| 750-1500 [38-27] 10 33 | 136 | 66 | 5 | 115 [ 13 | 12 | 106
v-150 | 1000-2000 [ 37-26| 10 36 136 | 66 | 55 | 119 | 13 | 12 | 106
V=200 | 1300-2650 [ 3.5-25] 12 9 | 162 | 92 | 75 | 140 | 13 | 12 [ 132 Eﬁéﬁ; 2:;2
V=250 | 1700-3000 [ 3.3-25] 12 a0 | 162 | 92 | 75 | 140 [ 13 | 12 [132 =
V=320 | 2310-4000 | 3.3-2.6| 12 38 762 | 92 | 75 | 140 | 13 [ 12 | 132 i
V-500 [ 30006400 | 4.0-2.7 12 32 205 | 105 | 85 | 175 [ 18 | 16 | 155 M
B, VARZBERERRBIERTAMN, FHERRABRER.

)

| ABRELETRRFRARE REHERRE .

B #£ ¥ 118S6 |
Ez‘ VAR RE %R R E }?—A—K




r

[moA[EE] [waA (M5 [wmA] &

ik
£%

EAH
BN

# %

.38 ]

L3

}n. >

E|
B

B

XHSE R R A KR RBL RS RIERT X

HEFHHRG=10
£ R%281Fo—a
10

XiS—5 | 30-80 [3.0-50] 10 | 25 ] 50 | 50 | 50| 100 | 10 | &
XAS—10 | 80-170 [3.0-48] 10 | 23 | 50 | 50_| 50 |.100 | 10 | &
XHS—20 | 130-260 |3.0-4.5] 10 | 23 | 50 | 50 | 50 | fo0 [ 10 | 8
XHS—30 | 190-450 |2.4-36] 10 | 42 | 60 |60 | 60 | 120.] 12 [ 10
XHS—40 | 340-580 |2.4-3.2] 10 | 42 | 60/ 60 | 60 | 120 [.12 | 10
XHS—60 | 480-850 |2.7-3.7] 10 | 32 | 60 | 60 | 60 | 120 | 12 | 10 Ey IXHSERARAARBLLAHK,
XHS—80 | 580-1050 |2.7-3.7] 10 | 33 | 60 ] 60, 60 [120°] 12 | 10 BERBALHHHLEARRA
XHS—100 | 7501500 |2.7-3.8] 10 | 33 | 80 | 80 | 60 | 140 | 13 | 12 &E, ERRATRAA . AAZER
XHS—150 |1000-2000 [2.6-3.7] 10 | 36 | 80 | 80 | 60 | 140 | 13 | 12 ERUATELGRRER
XHS—200 |1300-2650 [2.5-3.5 12 41 100 100 80 180 13 12 zxgﬁﬁi&#ﬁ%&iﬁ#rﬁ
XHS—250 [1700-3000 |2.5-3.3| 12 | 40 | 100 | 100 | 80 | 180 | 13 | 12 BHFRUA RN
XH5—320 | 2310-4000 |2.6-3.3] 12 | 38 | 100 | 100 | 80 | 180 | 13 | 12
XHS—500 | 3000—6400 |4.0-2.7] 12 | 32_| 100 | 100 | 80 | 200 | 18 | 16

B % % 118BS6

2] %‘ XHSHE & R A KBk B

X k| 283




(oA XS [waA [HE R wmA ] E

XDJBRERARKEL L&

1y | |y | L | c| o] 9] w
xpJ-10 [ 3-10 3—7 |11-75[100] 50|50 3| 9| 8
XDJ—20 | 10-20 | 35-7 |11-7.4[100| 50|50 3| 9 | 8
XDJ—30 | 20-30 | 5.2-8 |10-7.2[100]| 50 |5s50| 3 | 9 | 8
XDJ—40 | 30-40 | 5.5-7.5|9.5-7.9[100| 50 [ 50 [ 3 | 11 10
XDJ—80 | 40-80 | 3.2-6.6] 12-8 |100| 50 | 50 | 3 [ 13| 12
XDJ—150| 80—150 | 4.6-9 | 10-7 |100[ 50 |50 | 4 | 13| 12
XDJ—220| 150-220| 5.5-9 | 10-7 |100| 50 |50 | 4 | 15| 14
XDJ—300[ 220-300| -9 10-7 |100| 80|80 | 6 | 15] 14
XDJ—400[ 300-400| 6.2-9 [10-6.5[100| 80 [80 [ 6 [ 17| 16
XDJ—600[ 400-600| 6-9.5 | 11-7 [115[110]100] 8 [ 17] 16

Hie 1 HE1-—XBRLH280, 281 HAA~ MM E
&KE2—EXR
HEI—RE
BEa—# K
RBES—REHE
RE6——£EH278, 279RF X &
2. XDURARBEERBTATANEY . AAHE . 4R FH
HEXRRER, THy. WR.WHG, AEEARE
BIK, MERERERRNF, FEEER, ¥ATELF
R ERE .
3. AERELEFARFARE REGENEH.
118S6
B4 xouERABRERE (AT

X k| 284




SHREMKRAFTR
LA g E KAA KAWE

AEREEBNG RAEFRA T W 13901179951

BBRARY (hE) #AZRERAT ERE 010-67784403
ERARZVARAALELAT pE 3 18620024929

LEHARHKARAT EY 2 13911386113

LERBAIAEHK AR AT A 13521020356 010-58511908~ 631
KM R A AR F B#E 13582828162

A& (FE) REARAT Rk 13901351764




1511221094

i

15112. 21094
08.00 7T




	照片 000
	照片 001
	照片 002
	照片 003
	照片 004
	照片 005
	照片 006
	照片 007
	照片 008
	照片 009
	照片 010
	照片 011
	照片 012
	照片 013
	照片 014
	照片 015
	照片 016
	照片 017
	照片 018
	照片 019
	照片 020
	照片 021
	照片 022
	照片 023
	照片 024
	照片 025
	照片 026
	照片 027
	照片 028
	照片 029
	照片 030
	照片 031
	照片 032
	照片 033
	照片 034
	照片 035
	照片 036
	照片 037
	照片 038
	照片 039
	照片 040
	照片 041
	照片 042
	照片 043
	照片 044
	照片 045
	照片 046
	照片 047
	照片 048
	照片 049
	照片 050
	照片 051
	照片 052
	照片 053
	照片 054
	照片 055
	照片 056
	照片 057
	照片 058
	照片 059
	照片 060
	照片 061
	照片 062
	照片 063
	照片 064
	照片 065
	照片 066
	照片 067
	照片 068
	照片 069
	照片 070
	照片 071
	照片 072
	照片 073
	照片 074
	照片 075
	照片 076
	照片 077
	照片 078
	照片 079
	照片 080
	照片 081
	照片 082
	照片 083
	照片 084
	照片 085
	照片 086
	照片 087
	照片 088
	照片 089
	照片 090
	照片 091
	照片 092
	照片 093
	照片 094
	照片 095
	照片 096
	照片 097
	照片 098
	照片 099
	照片 100
	照片 101
	照片 102
	照片 103
	照片 104
	照片 105
	照片 106
	照片 107
	照片 108
	照片 109
	照片 110
	照片 111
	照片 112
	照片 113
	照片 114
	照片 115
	照片 116
	照片 117
	照片 118
	照片 119
	照片 120
	照片 121
	照片 122
	照片 123
	照片 124
	照片 125
	照片 126
	照片 127
	照片 128
	照片 129
	照片 130
	照片 131
	照片 132
	照片 133
	照片 134
	照片 135
	照片 136
	照片 137
	照片 138
	照片 139
	照片 140
	照片 141
	照片 142
	照片 143
	照片 144
	照片 145
	照片 146
	照片 147
	照片 148
	照片 149
	照片 150
	照片 151
	照片 152
	照片 153
	照片 154
	照片 155
	照片 156
	照片 157
	照片 158
	照片 159
	照片 160
	照片 161
	照片 162
	照片 163
	照片 164
	照片 165
	照片 166
	照片 167
	照片 168
	照片 169
	照片 170
	照片 171
	照片 172
	照片 173
	照片 174
	照片 175
	照片 176
	照片 177
	照片 178
	照片 179
	照片 180
	照片 181
	照片 182
	照片 183
	照片 184
	照片 185
	照片 186
	照片 187
	照片 188
	照片 189
	照片 190
	照片 191
	照片 192
	照片 193
	照片 194
	照片 195
	照片 196
	照片 197
	照片 198
	照片 199
	照片 200
	照片 201
	照片 202
	照片 203
	照片 204
	照片 205
	照片 206
	照片 207
	照片 208
	照片 209
	照片 210
	照片 211
	照片 212
	照片 213
	照片 214
	照片 215
	照片 216
	照片 217
	照片 218
	照片 219
	照片 220
	照片 221
	照片 222
	照片 223
	照片 224
	照片 225
	照片 226
	照片 227
	照片 228
	照片 229
	照片 230
	照片 231
	照片 232
	照片 233
	照片 234
	照片 235
	照片 236
	照片 237
	照片 238
	照片 239
	照片 240
	照片 241
	照片 242
	照片 243
	照片 244
	照片 245
	照片 246
	照片 247
	照片 248
	照片 249
	照片 250
	照片 251
	照片 252
	照片 253
	照片 254
	照片 255
	照片 256
	照片 257
	照片 258
	照片 259
	照片 260
	照片 261
	照片 262
	照片 263
	照片 264
	照片 265
	照片 266
	照片 267
	照片 268
	照片 269
	照片 270
	照片 271
	照片 272
	照片 273
	照片 274
	照片 275
	照片 276
	照片 277
	照片 278
	照片 279
	照片 280
	照片 281
	照片 282
	照片 283
	照片 284
	照片 285
	照片 286
	照片 287
	照片 288
	照片 289
	照片 290
	照片 291
	照片 292
	照片 293
	照片 294

